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Áruforgalmunk 1888-ban.
Előttünk fekszik a statisztikai hivatal .je­

lentése 1888-iki áruforgalmunkról. A szo­
kott szorgalommal kidolgozott jelentés for­
galmi politikánk általános képén nem tün- 
[rt fel mélyre ható változást. Az 1888-iki 
kedvező aratás és a mezőgazdasági termé­
nyek kivitelének alkalmas világpiaczi vi­
szonyok áruforgalmi helyzetünket az előző 
évinél valamivel kedvezőbbnek mutatja. 
Maradtunk különben ez évben is, mint az 
előzőkben fogyasztók gyártmányokra nézve 
éí fölösei melók nyersterményekben. Törek­
véseink iparunk fejlesztésére jelentékeny 
-ikerre nem vezettek, sőt áruforgalmunk­
on e törekvéseknek nyomára sem aka­
dunk. Ez nem meglepő. így lesz az mind­
addig, a mig magunkat Ausztriától nem 
emanczipáljuk, a mig önálló vámterületet 
nem képezünk.

Összforgalmúnk az előző évekhez viszo­
nyítva figyelemre méltó emelkedést mulat. 
Míg ezelőtt -1-0 esztendővel, 1848-ban össz­
forgalmúnk csak 94 milliót tett. az a múlt 
évben elérte a tízszeresét, kerek szám 912 
millió forinttal. De nem csak ily hosszú 
időszakhoz viszonyítva haladtunk, hanem 
az utóbbi 5 évben, 1884 óta is évről évre 
növekedett forgalmunk, s e tekintetben lé­
pest tartunk a fogyasztást óriási mérvben 
fejlesztő korszellemmel. Az összforgalomnak 
feltüntetett emelkedése azonban nem egé­
szen a forgalom gyarapodásának tulajdoni- 
fan dó, része van ebben magának statisz­
tikánk javulásának, mely mindinkább tö­
rekszik a forgalom adatait összegyűjteni és 
feljegyezni.

A mint már említettük, az 1888-iki év 
kedvezőbb mérlegü az előzőknél, az egy 
1886-iki évet kivéve. Összkivitelünk tett 
ez évben 4464 millió Irtot; összhehozatá­
lunk 4656 millió frtot. Forgalmunk általá­
nos mérlege tehát 19 2 millió írttal volt 
passzív, mig az 1887-iki év hiánya 346 
millió Irtot tett ki. Ha pedig a nemes fé­
mek forgalmát tekinteten kívül hagyjuk, 
akkor levonva a 16* millió frtnyi behoza­
tali többletet, passzivitásunk leszáll 2 6 mil­
lió fiira.

Az öt évi átlagkivitelnél idei kivitelünk 
33.7 millió forinttal, átlagbehozatalunknál 
idei behozatalunk 12.2 millió forinttal ked­
vezőbb; évi hiányunk az átlagos 40.6 mil­
liónál pedig 21.4 millió írttal kisebb. Az 
1888-iki év tehát egészében a kedvezőbbek 
sorába tartozik.

Behozatalunk gyártmányokból átlag évi 
226 millió írttal nagyobb kivitelünknél. Ez 
összes óriási volta annál megdöbbentőbb,

KLEOPATRA
EGYIPTOM ASSZONYA.
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Fordította: FÁI J. BÉLA.

Elindultam hát a sírbolt felé. Antonius pedig to­
vább vágtatott a palota irányába. Mikor a sírbolt­
hoz értem, bezörgettem az ajtón, mire az ablakon 
kitekintett Kh arm ion.

— Nyisd ki! kiáltám.
Kinyitotta.
— Mi újság, Ilarmakhisz? Léidé suttogva.
— Közel van mindennek a vége, Khármion. An­

tonius megfutott.
— Jól van, viszonzá Khármion. — Úgyis kifá­

radtam már.
Kleopátra ott ült az aranyos heverö-úgyon.
— Reszelj, emberi kiáltott rám.
— Antonius megfutott, hadai szétszaladtak, Cae­

sar közeleg. Kleopátrának, a nagy Antonius, üd­
vözletei es búcsúszavát küldi. Üdvözletét küldi 
Kleopátrának, a ki elavulta, es búcsúszavat!

— Hazug-ag rikoltott a királynő. — Nem árul­
tam dl... Olimpus, menj, siess Antuniushoz, és 
vidd meg ezt a feleletet:

1 Antoniusnak, Kleopátra, ki öl nem árulta cl, 
üdvözletét és búcsúszavát küldi. Kleopátra nincs 
többe! >

Én pedig mentem, ekkép hajtván végre szándé­
komat.

Antoniu.-l az ulabastrom-leremben találtam, töl s 
áld járkálva, kezeivel az ég fele hudonázva. Vele 
találtam Kro.-zl, mert valamennyi szolgája közül 
egyedit! Erosz maradt a bukott ember melleit.

— ló uram, Antonius, szólok, -- Egyiptom asz- 
bzonya búcsúszavát küldi neked. Egyiptom asszonya 
meghal! a tulajdon keze által.

— Meghalt 1 meghalt! suttogd Antonius. 
Egyiptom asszonya meghalt'? És ez a dicső alak 
immár férgek eledele ? . . . Oh milyen asszony 
volt az! Szivem még most is feléje száll. Es utol­
jára is ö tenne túl rajtam — rajiam, a ki olyan 
nagy valók V Olyan kicsinynvé lennék-e, hogy egy 
asszony bátrabb tud lenni, mint én, és cl mer 
itten ni oda, a hova én félek utánamenni -J . . • 
KrOí/, le engem gyermekkorúd óla szeretsz . . • 
Kralékezel-c, mint ta'láttalak még ehenhalóan a si­
vatagban s tettelek gazdaggá, adván neked helyet

vagyont Y Must gyér, fizess. Vond ki azt a kar­
dot. u melyet viselsz és vess véget Antonius kin­
tinak.

— 01), uram, szólt a görög, — nem lehetem! 
Hogyan vehes.icm cl az életet az isteni Anto- 
Qiusn.k ?

—- Xe felelj vissza, Erosz. A sorsnak végső kény­
szere alatt kívánom ezt tőled. Tedd a parancso­
mat, vagy menj, é$ hagyj végkép magamra! Ne 
lássam többé az arezodat, te hirtelen szolga!

Erre Erosz kivonta a kardját, Antonius pedig ló­

ba megfontoljuk, hogy ez iránybeli kivite­
lünk jelentékeny része átviteli természetű. 
Ha iparunk fejlődne, vagy nagyobb mérv­
ben kellene fedeznie bel fogyasztásunkat s 
ez esetben csökkenne behozatalunk, vagy 
kiviteli czikkekben kellene, fokozott terme­
lésünknek mutatkoznia, s akkor változat­
lan, sőt esetleg a fogyasztóval együtt nö­
vekedő behozatal mellett, egyúttal emel­
kedni kellene kivitelünknek. Azonban kivi­
telünk 1885-töl 1887-ig igen csekély emel­
kedést mulat, söl 1884-hez képest csök­
kent. ; ellenben 1888-ban hirtelen emelke­
dést mutat 13.3 millióval, vagy közel 10 
százalékkal. E hirtelen emelkedés bizo­
nyítja, hogy ez fökép a közvetítő kereske­
delem javára Írandó s nem saját ipari ter­
melésünkből ered. Ellenben behozatalunk 
1885 óla 364 millióról 398 millióra növe­
kedett, tehát majdnem teljes 10 százalék­
kal ; s ez emelkedés a rossz termésű 
1886-ik év kivételével szakadatlan.

Áruforgalmunkban első helyet foglal cl 
Ausztria és összforgalmúnkból 76.6 száza­
lék rá esik. Forgalmunk Ausztriával szün­
telenül nagy hiányt tüntet fel. Ez évben is 
bevitelünk és kivitelünk közt hátrányunkra 
78.2 millió forint különbözet mutatkozott, 
1.4 millió forinttal kisebb, mint tavaly; c 
különbözet évek óla állandó.

A legtanuságosabbak az áruforgalmi sta­
tisztika adatai keleti forgalmunkat illetően. 
Igen örvendetes jelenség Bulgáriával űzött 
forgalmunk emelkedése; mig 1887-ben ér­
téke 1.6 millió Irtot tett, addig az már 
1888-ban 2.1 millió frtra emelkedett, közel 
30 százalékkal; s ez emelkedés arányosan 
megoszlik behozatal és kivitel közt mind­
két állam előnyére.

Államféríiaink figyelmét azonban első 
sorban a Romániával és Szerbiával fennálló 
viszonyra kell irányítanunk.

1886 óta Romániával vámháboruban 
állunk. Sokan csodálkoznak azon, hogy 
Románia mezőgazdasága aránylag oly köny- 
nyen képes elviselni e vámháboru követ­
kezményeit. Áruforgalmi statisztikánk vilá­
gosan megfejii e talányt. Románia behoza­
tala nem maradt el, hanem irányt cserél. 
Terményei, fökép állatai bejönnek Szerbián 
keresztül, felhasználva ez államnak enged­
ményezett nagy és a mai politikai helyzet­
ben többé nem indokolható előnyöket, me­
lyekkel rovásunkra visszaél.

Forgalmunk Romániával tett a vámhá­
boru előtti évben: behozatal 22.4 millió 
Irt. kivitel 8.1 millió írt. A vámháboru be­
álltával a behozatal leszállt 8.1 millió írtról 
1888-ban 2.8 millió írtra, tehát a sempont-

tcrdelf döfte cs kitakarta mellet, szemét az égve 
szögezve. Ám Erosz e kiáltással : «Nem lehetem, 
oh, nem lehetem !» a maga szivébe döfte a kardot 
es holtan roskadt le.

Antonius fölállt és lenézett reá.
— Lám, Erosz, ez nemesül volt cselekedve, 

monda. — Nagyobb vagy te, mint én; de tanultam 
tőled.

S letérdelt és megcsókolta.
Azután hirtelen (elszökve, kirántotta a kardot az 

Erosz szivéből, magába dőlte és nyögve rogyott az 
ágyra.

Üli Olimpus, kiáltá. — ez a kin nagyobb, sem­
mint elviselhetném ! Ülj meg, Olimpus I

De engem elfogott a szánalom s nem tehettem 
meg ezt a dolgot.

Kihúztam hát testéből a kardot, megállítottam 
vére folyását s rákiáltva azokra, a kik csapatosan 
tódullak be, hogy Antonius! meghalni lássák: hív­
ják elő a palota kapuja előtt való házamból Atuát. 
A vén asszony eljött, jóféle füveket és életadó ita­
lokat hozván. Ezeket én beadtam Antoniusnak; 
Alminak pedig meghagytam, hogy a milyen gyor­
san csak bírják vén lábai, siessen Kleopátrához a 
sírboltba és jelentse meg neki az Antonius álla­
potát.

Atua elment s darab idő múlva visszajött, azt 
mondván, hogy a királynő még él és hívja Anto­
nius!, hogy az ö karjaiban haljon meg. Vele jött 
Diomcdcs is.

Mikor pedig Antonius ezt meghalld, apadó ereje 
egyszerre visszatért, mert örült, hogy még egyszer 
láthatja Kleopátrának az arezát, Elöszúlitoltam hát 
a rabszolgákat, kik a kárpitok mellül és oszlopok 
mögött lesték c nagy férfiú halálát, és nagy fá­
radtsággal vittük el Antoniust a mauzóleum clibc.

Kleopátra azonban, árulástól félve, nem akarta 
többé az ajtót kitálalni. Kötelet bocsátott hát le 
az ablakból, s mi ezt átkötöttük az Antonius hóna 
alatt. Azután Kleopatra, ki ezalatt folyvást keser­
vesen sirt, Khávmtonnal és Irászszal, ajgörög leány­
nyal cgvütt, huzni kezdte a kötelet, a hogy csak 
bírta, mi pedig alulról emeltük, mig végre a hal­
dokló Antonius a levegőben csüngött, kínosan 
nvögve, s tátongó sebéből csepegett a vér.

"Két ízben majdnem leesett; de Kleopátra, a sze­
relem és a kétségbeesés erejével kiizködvén, addig 
tartotta, mig végre behúzhatta az ablakon, mi alatt 
mindazok, kik a szörnyű látványnak tanúi valának, 
keservesen sírtak cs a mellüket verdestek — csak 
én meg Khármion nem.

Mikor Antonius benn volt, ismét lebocsátották a 
kötelet s én. Khármion segítségével bemásztam a 
sírboltba, felhúzva niagam után a kötelet.

Antonius ekkor már ült feküdt a Kleopátra ara­
nyos ágyán; Kleopátra pedig, lödet len kebellel, 
hőnyiül áztatott arczezal, a sebesültre omló hajával, 
olt térdelt mellette és csókolgatta, ruhájával és ha­
jával löi'ölgetve sebéről a vért.

És. hadd Írjam meg saját szégyenemre : a mint 
ott álltam és néztem Kleopátrát, a régi szerelem 
újra ébredt bennem és örült féltékenység tombolt 
szivemben, mert, bár megsemmisithetém mind a

hoz közeledett; kivitelünk 7.9 millió írtról 
leszállt 5.7 millió írtra. Mig tehát forgal­
mimig a vámháboru elölt passzív volt 14 
millió írttal, most aktiv 2.9 millió írttal.

Lássuk most Szerbiát. Ili ép ennek meg- 
‘ fordított képéi látjuk. A román vámháboru 
előtti évben — i886-ban — tett: beho­
zatalunk 9.3 millió frtot, kivitelünk 8.9 
millió frtot. Hiányunk tehát néhány száz­
ezer forintra rúgott. A román vámháboru 
utáni években egyszerre csak óriási fölös­
legei támadnak Szerbiának. Behozatala 
1887-ben felszökik 15 millió írtra; 1888- 
ban 15.6 millió írtra; kivitelünk ellenben 
leszáll 1887-ben 6.3 millió írtra, 1888-ban 
meg 6 millió írtra. Azelőtt forgalmi mérle­
günk egyensúlyban állt. Most hiányunk 
óriási, évi 9—9V« millió frt.

A részletek megerősítik az általános ta­
pasztalatot. Szerbia behozatala ökrökben 
1886: 2.1 millió forint, felszökött. 1888- 
ban 3‘8 millió írtra; sertésekben 1886:3.7 
millió frt, 1888 : 6.4 millió frt, nyers bürök 
1886:103.000 frt, 1888:465.000 lit. slb. 
Ez világos. Azok a czikkek, azok az álla­
tok, melyeket a háborús vámtételekkel ha­
tárainkból ki akarunk tiltani, Szerbia visz- 
szaélése folytán az ö halárainál lépnek 
vámterületünkre kedvezményi föltételek 
mellett.

Szerbia e visszaélését tűrni nem lehet. 
Vagy be akarjuk bocsátani a román álla­
tokat, akkor kössünk velük békét s ne vi­
seljük gyűlöletességét oly gazdasági rendelke­
zésnek, melynek előnyeit megszerezni nem 
tudjuk, vagy nem akarjuk. Ha pedig véde­
kezni akarunk, a mint mezőgazdáinkat vé­
denünk kell. akkor beszéljünk erélyesen 
Szerbiával. Vagy akadályozza meg a csem­
pészetet román jószággal, vagy mi bevár­
juk vámsorompóinkat egyaránt, előtte, úgy 
mint Románia elölt. Lehet erre módot ta­
lálni a. fennálló szerződés daczára is. Ez 
egyaránt jó gazdasági és jó külpolitika 
lesz.

Budapest, julius 16.
Mint Becsből lávájuk, az osz.liák hivatalos lap inai 

száma közli az uralkodó rendeletét, mely a dalműt 
taiioinűui/c/i/iilesb jul. hó 20-ára összehívja.

Az ifja-eseh> képviselők larlománygyülési klubjá­
nak' megalakulását az ó-csch parii I’olilik mogszomo- 
rodotlan veszi tudomásul. Attól tart a Politik, hogy 
a nemzeti fejlődéssel clienteles irányban lógnak most 
a dolgok indulni. A Bias Karod a szerint semmi 
kétség sem lehet, hogy az uralkodó az ifjú cse­
hek gyűléséről Fanderlik delegátus elöli a közlőit 
szavakat mondotta s nevetséges dcmonstráczió e 
szavak hivatalos nicgvzá tolását kívánni. A hátra­
levő szőkébb választásokra nézve, mint már emli- 
leltük, az ó-csehek vezérei visszaulastollák az ifju-cse-

hek által felajánlott kompromisszumot. E visszautasfást 
a választók részéről az ti-cseh párti prágai polgári kör 
is ismételte. Palacki/ megbukott képviselő azt állítja 
egy most választott ifju-cseh parii képviselőről, Kö­
nig vendéglősről, hogy csak most tanul írni s olvasni.

,/L krajnai, szlovéneknek panaszuk van AJissia 
évsekre. A Slovenski Karod a szlovén nemzet ellen­
ségének tünteti lél öl. Két szlovén birodalom tanácsi 
képviselő panaszt tett Schön,born gróf igazságügymi­
niszternél arról, hogy oly kevés szlovén biról. neveznek 
ki. Az igazságügyminiszter válasza az volt, hogy a 
szlovének úgy so ismerik a szlovén irodalmi nyelvet s 
igy közönyös rájuk nézve az, hogyha német végzéseket 
kapnak. Arra a kérdésre, hogy ki informálta igy a mi­
niszteri, azt a választ nyerték, hogy Missia a laibaclii 
érsek a leghatározottabban állitolla, hogy vines szlo­
vén nyelv, mert majdnem minden két óra járásnyira 
változik s a nép nem érti papjának szlovén prédiká- 
czióil.

A fészkelődé Irredenta.
Ilonnél ez az övök baj az irredenlisták­

kal Olaszországban V Ezt e csodálkozó kér­
dést méltán leheti mindenki, ki a politikai 
jelenségekben észszerű okokat tételez fel 
és a körülmények természetes hatásait, ke­
resi. Már magában különös Minél, hogy va­
lamely szabályosan szervezett államban 
olyan politikai párt. létezzék, mely lélczél- 
jának csak az idegen állam ellen intézett 
agitácziól tekinti. Az olasz írredenlisták 
nagyobbá ra a belpolitikában is a radikális 
elvek hívei ugyan, de hazájuk államrende 
és alkotmánya ellen semmi forradalmi te­
vékenységet vegy rendszeres izgatást ki 
nem fejtenek. Politikai fanatizmusok, össze­
esküvő buzgalmuk nem az a kormányzat 
ellen irányul, mely nekik törvényeket, szab, 
hanem egy másik ellen, melyet honfitár­
saik csak egy elmúlt korszak emlékezeté­
ből ismernek úgy, mint nemzeti balsorsuk 
okozóját. Ez a lény magában véve elég 
arra, hogy az olasz irredentislákat olyan 
politikusoknak jellemezze, kiknek eszük 
járása megkövüli a múlt. küzdelmeiben, 
úgy bogy a legnagyobb változásokat sem 
képes felismerni.
v Ha a feltétlen naczionalisla eszmét, me­
lyet az irredenlisták hirdetnek, önmagában 
véve nem is tekintjük egyszerű értelmet­
lenségnek, mert ez korunk mozgató eszméi 
közölt, szerepel, mindenesetre gyermekes 
hóbort van az alkalmazásban, melylyel ez 
eszmének jogosultságát monarchiánk ellen 
fordítják. Méri követelnek öle a nemzeti 
eszme czimén kizárólag Ausztria-Magyaror- 
szágtól oly tartományokat, melyek száza­
dok hosszú során át mindig a Habsburgok 
uralma alatt állottak és soha eddig elsza­
kadási törekvést nem mutattak, de nem 
követelik sem Francziaországtól, sem An­
gliától az olyan olasz területrészeket, me­
lyeket nem régi időben szakítottak ki az

anyaország testéből? Miért terjed ki az 
irredentizmus gondoskodása csak Triesztre, 
Trentinóra, Fiumére és nincsen semmi 
ügyelettel Savoyára és Nizzán:, avagy Kor­
zikára és Múltára. Biz erre nincs feleletük.
I lát ök megmerevedtek abban a gladialori 
pózéban, melyet az ötvenes években az 
osztrák elnyomás ellen elfoglallak, és ez 
egy politikai pártra nézve, mely hazájának 
alkotmányos közéletében tevékenységre van 
hivatva, elég nevetséges állás.

A milyen nevetséges mániának látszik 
is azonban az irredentizmus, bajos azt 
hinni, hogy nincsen semmi jelentősége. 
A mit máskülönben a. legjobb jelnek kel­
lene elfogadni, hogy tudniillik utóbbi idő­
ben az olasz kormány heves akcziót lejt 
ki ez irányzat ellen, ez bizonyítja az iíre­
den list a agilácziónak nagyobb mérvű el­
terjedéséi. A kik népszerűségüket féltették, 
nem tartották előbb tanácsosnak az eré­
lyes fellépést, az irredenta ellen. Most, hogy 
az irredenta, központi bizottsága az orszá­
gos és rendszeres agitácziól. határozta cl. 
Crispinek az erélyes megfékezésről kellelI. 
gondoskodnia, és a mérsékeltebb irányzatú 
olasz lapok csak azóta mulatnak némi el- 
szánásl, hogy az olasz közvéleményt az 
agitácziúból keletkezhető veszélyekről ko­
molyan felvilágosítsák. Az olaszokul, csak­
ugyan mai szabadságuk daczára könnyű 
az osztrák hatalom ellen bősz indulatba 
hozni. Nagyon élénken Útijuk ezúttal, hogy 
az olasz természet nem vet könnyen fá­
tyol t a múltakra. Hogy régi idők harczi 
jelszava, mely időközben egészen tárgyta­
lanná váll, most is oly erős visszhangot 
tud kelteni az olaszok lelkében, ez megta­
níthat mindenkit arról, hogy az osztrákok 
korábbi hóhéruralma milyen kilömlhetlcn 
vérnyomol hagyott emlékezetükben és meny­
nyi örökölt gyűlöletet, halmozott fel a je­
lenlegi generácziónak szivében is, mely 
már a szabadság légkörében nevelkedett, 
.ló tannság lehel ez azoknak a. bécsi urak­
nak, kik a mull hagyományaihoz még 
annyira ragaszkodnak, és annál jobban 
megbecsülhetnék a mi magyar népünket, 
mely irányukban a nagylelkű feledésnek 
páratlan képességét bizonyította be.

Az irredentist a agilácziónak belső értel­
metlensége mellett nem volna azonban fé­
lelmetes jellege, ha azzal a folytonos ve­
szedelemmel nem fenyegetne, hogy kétessé 
teszi a szövetséges viszonyt, mely mon­
archiánk és Olaszország között létezik és 
melynek fenlarlását nálunk minden szárn- 
bavehetö tényező, első sorban a népeknek 
közvéleménye annyira szivén viseli. Hl. lü-

kettőjöket, szerelmüket nem lehetett megsemmisí­
tenem.

— Oh Antonius! cn édesem! én uram! istenem 
nekem! jajongott Kleopátra. — Kegyetlen Antonius! 
Van-e szived meghalni s engem itt hagyni magányos 
gyalázatomra? Gyorsan foglak követni a sírhat... 
Antonius, ébredj! ébredj!

Antonius totemeié fejét és bort kért. Adtam neki, 
bclcvegyilve valamit, a mi szenvedését enyhíthető, 
mert nagy volt. Mikor megitta, azt mondta Kleo­
pátrának, hogy feküdjék le melléje s íogja át a kar­
jával. Kleopátra úgy tőn.

Erre Antonius ismét férfivá lelt, mert megfeled­
kezvén a saját nyomorúságáról és kínjáról, tanácsol 
adott neki a maga biztosítására; de ő erre nem 
akart hallgatni.

— Rövid az óra, monda. — Beszéljünk inkább 
a mi nagy szerelmünkről, mely olyan sokáig tar­
tott s még a halál révén is túl tarthat.... Em- 
lékszel-e arra az éjszakára, mikor először fontad 
rám karodat s neveztél szerelmednek ? Oh, boldog- 
ságos éjszaka! Visszapillantva arra az éjszakára, 
érdemes volt élni, habár ily keserves is az élet 
vége!

— Igen, Egyiptom asszonya, jól emlékezem reá 
és tartogatom magamban az emlékéi, jóllehet a 
szerencse attól az órától lógva pártolt el mellőlem, 
a mint belevesztcm szerelmednek mélységébe, le 
világszépe!... Emlékezem — lihegett Antonius — 
akkor ittad meg léha játékban a gyöngyöt s akkor 
kiáltotta ki az a le csillagvizsgálód az órát, «Menka- 
Ra atkának az óráját.» Azóta folyvást üldözlek ezek 
a szavak, és most, e végső pillanatban is fülembe 
csengenek.

— Rég meghall az már, szerelmem, suttogá 
Kleopátra.

— 11a meghalt, akkor most közel vagyok hozzá. 
Vajon mit akart azzal mondani ?

— Meghalt az átkozott! Ne többel róla! Oh for­
dulj felém és csókolj meg — mert az arezod fehé­
red ik. Közel a végső pillanat!

Antonius megcsókolta az ajkát s kis ideig úgy 
maradlak, a halál pillanatáig, mint újonnan cgybe- 
kclt szerelmesek, egymás fülébe rcbegve szenvedel­
müket. Különös, megdöbbentő látvány volt ez még 
az én szorclemféltö szivemnek is.

Most megjelent Antonius arczán a halál válto­
zása. Feje bátraesett.

— Kg veled. Egyiptom asszonya! Eg veled — 
meghalok!

Kleopátra föltámaszkodott a kezeire, vadul nézett 
az Antonius elfakult arczára, és azután, hangos si­
koltással, ájultan roskadt hátra.

De Antonius még élt, bár a beszélő erő elhagyta. 
Közelebb mentem hozzá, s letérdelve, úgy tettem, 
mintha ápolnám. Ápolás közben pedig ezt súgtam 
a fülébe:

— Antonius! Kleopátra az én kedvesem volt, 
mielőtt tőlem hozzád pártolt. En vagyok Harma- 
khisz, az a csillagvizsgáló, ki Tárzoszban a hátad

mögött állott; és én voltam romlásodnak főokozója. 
Halj meg, Antonius! A Menka-Ra átka beteljesült.

Antonius fölemelkedett s rám meredt a szemével. 
Nem tudott szólni, csak lebegve mutatott reám. 
Azután, még egy nyögéssel, kiszállott belőle a 
hatalmas lélek.

így álltam én meg bosszúmat római Antoniuson, 
a világvesztön.

*
* *

Ezek után felélesztettük Kleopátrát az ájulásából, 
mert nem akartam még. hogy meghaljon. Fogván 
pedig az Antonius holttestét, én és Atua — a 
Caesar engedőimével — igen ügyesen bebalzsamoz- 
tatluk egyiptomi mód szerint, az arezot arany-álczá- 
val födvén be. mely Antonius vonásai szerint volt 
mintázva. Fölirtam azután mellére a nevét és ezi- 
meit s ráfestettem az ü nevét és atyja nevét a 
belső koporsójára s odarajzollam a szentséges Nut 
alakját, a mint szárnyaival öt befödi.

Azután Kleopátra nagy pompával tétette le abba 
a sírba, melyet készítettek, s alabástroin szárkofágba 
fektette. Ez a szarkofág pedig olyan nagy volt, hogy 
másik koporsó számára is volt benne hely, mert 
Kleopátra örökké Antonius mellett óhajtott fe­
küdni.

(Folytai ása következik.)

ti KEZDŐBETŰK.
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— Egy levél! adja ide hamar; az mindent ki­
magyaráz, — kiállá Rosenbcrgné.

— Crescenczia kisasszonynak szól az, — szólt 
Hamilton habozva.

— Az nem akadály: hasonló cselben a szülők­
nek joguk van megismerkedni a dolgok valódi állá­
sával ; aztán most már nem is egészen bízom Cres- 
cenciában, noha atyja életében talán most leczkézte 
meg öt először szigorúan az ön távolléte alatt 
Franz tartsd ide a gyertyái, hagy lássam, mit irt az 
őrnagy.

Hamilton kelletlenül adta át a reá bízott nyitott leve­
let és némi ingerültséggel szemlélte Rosenberg- 
nét, ki nagyon mohón merült bele az olva­
sásba. Rcndkivülibb hálóruháról még fogalma 
sem volt, mint a melyre most a gyertya világa 
esett, már pedig visszaemlékezve Seonban telt ész­
revételére ü nagyon finyás volt az efféle dolgokban. 
Férje a gyertyát tartva szintén olvasta a levelet s 
nagyon elégültnek látszék annak tartalmával. Végre 
Rosenbergné Hamiltonhoz fordulva teljes elismerését 
nyilvánitá, mert látja, hogy mily híven teljesítő ké­
rését, mi által örök hálára kötelezte őket, mert bi­
zony felette kellemetlen lett volna, ha az őrnagy 
most szakit Crescenciával.

— De te túlságosan visszatartod a nyugalomtól 
Mr. Hamilton!, édes Babelte, — jegyze meg szelíden 
Rosenberg.

A feleség nevetett, aztán jó éjt kívánt a fiatal 
angolnak.

Hamilton távozván, nyitva találta Crescencia aj­

taját, ki nővérével együtt kétségen kívül varia őt. 
Az ablaknál ülve, vagy azért, hogy a holdvilágban 
gyönyörködhessenek, vagy pedig, hogy a mint ké­
sőbb Hamilton gyanitá arezuk kevésbé legyen lát­
ható, eloltották gyerlyájukat. Hamilton közeledtét 
látva Crescencia felállóit, bár lecsiiggesztc fejét.

— Levelet hoztam az ön számára, — monda 
Hamilton az utóbbinak, — mely reményiem örö­
met fog önnek szerezni. Holnap reggel itt lesz Stultz 
őrnagy azzal a hittel, hogy időközben menyasszonya 
elfelejti s megbocsátja mindazt, a mi ma este kö­
zöttük történt. Belátja, hogy oktalan féltékenysége 
méltán sérthette önt s hogy mindazt, a mit ön ha­
ragjában szemébe mondott neki megérdemelte és 
felfogja most már, hogy rendkívüli ingerültségében 
nem is tehetett egyebet. Röviden szólva őszintén 
vonzódik önhöz, és csakis az ön hibája lesz, ha 
holnap nem jön létre a teljes kibékülés.

— Bizonyosan nagyon haragudhatott, — szolt 
Crescencia halk hangon, a levelet forgatva ujjai 
között. — Bizonyosan nagyon kellett haragudnia, 
miután ön oly sokáig elmaradt.

— Igen, eleintén; de aztán felvilágosítottam, hogy 
nincs oka haragudni csupán azért, amivel ön vé­
letlenül másoknak is tetszik.

— Igazán! ezt mondta ön neki ? — kiáltott te! 
Crescencia.

— Eszerint pontosan követte ön a mama taná­
csál, — jegyző meg mosolyogva — Ilildegarde.

Hamilton végtelen meghoszankodott, de elhala- 
rozván, hogy Crescenciának nem szabad azt észre­
venni, bár ránezolt szemöldökkel, de higgadtan 
feleié:

— Nem kisasszony, nem egészen, mert én csak 
az igazságot mondtam. ...

Beszédje közben Hamilton, mintha daczolni akarna 
Hildegardeal, bátran és otthonosan helyet foglalt 
a Crescencia melletti széken és kezét megfogva, 
hozzá tevő:

— Megmondtam neki, hogy mennyire tetszett ön 
nekem, hogy milyen szelíd és ártatlanul engedé­
keny volt ön, de aztán minden tartózkodás 
nélkül megmagyaráztam neki az én társa­
dalmi állásomat is, melyei a világban elfog­
lalok és mindazt a sok nyomorúságot, miknek 
egy másodszülött Hu alá vetve van Angliában.

Hamilton itt csakugyan mélyebben belebocsátko­
zott annak ecseteléséhe, hogy a németországi gyer­
mekek közötti egyenlő vagyonfelosztás s azon lát­
szólag igazságtalan előjogok és elsösziilöttségi ki­
váltságok közöli, mely Angliában oly régidok óla 
kiteszi a fiatalabb fiúnak érzelmeit s helyzetét a 
kellemetlenségeknek, milyen nagy különbség van, 
mert az angol másodszülött fényűzésben nevelkedve, 
fényes és költséges szokásaival s hajlamaival ellen­
tétben egyszerre szegényül taszittalik ki a nagyvi­
lágba, hol kénytelen kizárólag a saját képességére, 
szorgalmára támaszkodva, lemondani a szive sze­
rinti korai nösülésről!

Hamilton hosszasan s olyan ékesszólással be­
szélt, hogy előadása mindkét hallgatójára nagyon 
mély benyomást gyakorolt. Crescencia könnyei sű­
rűn omlottak a levélre, melyet tudtán kívül össze-
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nik is ki legjobban az olasz irredentizmus­
nak, úgy mint vezetői intézik, rettenetes 
czéllévesztetlsége. Arról, hogy az áhítozott 
tartományokat elfoglalják, jelenleg semmi­
féle európai kombináczió segítségével sem 
álmodhatnak, de a mikor meggyengitik a 
középeurópai szövetség értékét, 'legjobban 
mozdítják elő a Vatikán számításait, hogy 
egy közeli háborúban Olaszország egységét 
megbontani sikerüljön. A középeurópai szö­
vetségben találta meg Olaszország mai 
államszervezetének megtámadhat lan garan­
ciáit csak ez a szövetség szorítja a vati­
káni reménytelen elszigeteltségbe. így az 
olasz irredentisták a szövetséget, ostromló 
politikájukkal épen csak a mesebeli uszkár 
példáját ismétlik, mely a vízben tükröző 
árnykép után kapkodott és kiejtette a szá­
jában levő zsíros konezot.

VIDÉK.

* Esztergomból ivja levelezőnk: A városi képviselő­
választások e hó 15-én tartattak meg Esztergomban 
•emlkivül nagy érdeklődés mellett. A városi képvise- 
elbc 22 tij bizottsági tagot választottak. Az uj Képvi­
selőtestület fogja a közelgő városi lisztujitást megej­
teni s innen van, hogy a községi választás körül olyan 
nagy volt az érdeklődés, hogy országgyűlési képviselő- 
választásnak is beillett volna. A megválasztott 22 
bizottsági tagok közül legtöbb szavazatot kapott: 
Szabó Gyula járásbiró, Körösy László lapszerkesztő 
és reáltanár, Dudás János, Dáczi Antal, v'alch Má­
tyás, a függetlenségi párt alelnöke, Fekete Géza.
' * Ipolyságról írják lapunknak : Városunk, sőt me­

rem állítani, hogy megyénk közönségére lesujtólag ha­
tolt a pénzügyi kormányzat most közzé telt intézke­
dése, mely szerint az itt elhelyezve, volt adófelügyelö- 
ség megszüntetett, és a pénzügyigazgatóság székhe­
lyéül Léva városa jelöltetett ki; ez által llontmegye, 
bár egyelőre vsak pénzügyi tekintetben — részben 
mégis liarsmegyébe helyeztetett be. ügy halljuk, 
hogy a törvénykezést, a közigazgatást és adóügyi ke­
zelést egy helyen akarják központosítani. Ha ez való, 
a most téli intézkedés az első halálos döfés Ilont- 
megye élete és városunk jóléte ellen, mert ha Ipoly­
ságot már most az adóügy kezelését illetőleg a döntő 
körben nem találják alkalmas központnak, okszerüleg 
következik ebből, hogy a végleges rendezés alkalmá­
val a közigazgatást és a törvénykezést illetőleg 
sem fogják alkalmas központnak találni, következik, 
hogy a megyék kikerekitósc alkalmával Hontmegyct az élő 
megyék sorából ki fogják törülni. A lesújtó intézkedés 
meglepett itt mindenkit azért is, mert a megye főis­
pánja nyíltan hirdette, miként bírja a szakminiszter 
ígéretét arra, hogy a pénzügyigazgatóság Ipolyságon 
fog elhelyeztetni/ — nyíltan hirdette a főispán azt is, 
hogy a szakminiszter elölte kijelentette, hogy ha 
az ígérettől eltérő intézkedés lélcsitése czéloztatnék, az 
a főispán előleges értesítése és meghallgatása nélkül 
nem fog történni. Es minthogy a főispán értesítést nem 
kapott, s minthogy a megyében ily nagy fontosságú, 
sőt Ilont megyére nézve végzetessé válható intézkedés­
ben a főispán meg nem hallgattatott, azt kellett kö­
vetkeztetnünk, hogy a pénzügyigazgatóság székhelye, 
főispánunk kijelentése s határozott biztosításaihoz ké­
pest — a kormány tervezete, szerint — Ipolyság locnd. 
De nem így történt.

* A szorb egyházi kongresszus. Az újvidéki 
«Branik» a legutóbbi napokban Karloviczon egybe- 
gyiilt kongresszust választmánynak határozatát 
közli, melyben a szerb egyházi kongresszusnak 
mielőbbi összehívása siirgetlctik. A kongresszusi vá­
lasztmány erre vonatkozólag felhívja a patriarchálusi 
adminisztrátort, hogy mint a szerb egyházi metropoli- 
tai tanácsnak elnöke hívja össze c tanácsot az egy­
házi kongresszus összehívására vonatkozó határozatho­
zatal végett. Az indokolás fölemlíti, hogy a szerb 
mctropolitai patriarchálusi szék már hét hónap óta 
van megüresedve, a szerb egyházi viszonyok rende­
zése is mindegyre égetőbbé válik: a szerb egyház ér­
deke kívánja tehát, hogy a kongresszus meg ez évben 
összeüljön az egyházi ügyek rendezése és elintézése 
végett. — Ezzel kapcsolatban felemlítendő, hogy a 
legutóbbi időben mozgalom indult meg egyes szerb 
protopresbytoriátusokban is a szerb egyházi kongresz- 
sznsnak mielőbbi összehivatása érdekében.

KÜLFÖLD.
— jul. 16.

A franczia kép viselő ház cs a szenátus végre 
nyugvópartra ért; mint jelentik, a törvényhozás 
mindkét házát tegnap bezárták. Többféle tárgy várt 
még e napon az elintézésre s a kormány mindent 
elkövetett, hogy a tárgyakat elintézzék. Ezek közt 
legfontosabb volt az a választási törvény, mely sze­
rint a jelöltek csak egy kerületben jelölhetők. Ebben 
ez értelemben lett tudniillik elfogadva a törvény, 
melynek szószerinti szövege a kővetkező;

1. Senki sem léphet fel képviselőjelöltnek több, 
mint egy kerületben. 2. Minden polgár, a ki az ál­
talános vagy pótválasztásoknál maga föllép vagy 
fölléptettetik, köteles egy sajátkezüleg aláirt és a 
törvény követelményei szerint hitelesített nyilatkozat­
ban közzé tenni, mely választókerületben szándékozik 
fellépni. 3. Minden oly nyilatkozat, mely az első czikkbe 
ütközik, érvénytelen s el nem fogadtatik. Ha külön­
böző kerületekben adattak ily nyilatkozatok, akkor 
az érvényes, mely a legrégebben kelt. Ha mindnyá­
juknak egy kclelök van, úgy mind érvénytelenek. 
4. Tilos választási felhívásokat aláírni vagy kira­
gasztani vagy szavazó jegyeket oly jelölt érdekében 
szélküldeni, ki ezen szabványoknak alá nem vetette 
magái. Ama szavazó jegyek, melyek oly polgár ne­
vére szólanak, ki e szabványoknak alá nem vetette 
magát, a szavazatok megszámlálásánál nem vétet­
nek figyelembe. 5. Olyan választási pvoklamácziók, 
melyek a fentebbi határozatokkal ellentétben adat­
tak ki, eltávolittatnak és lefoglaltalak. 6. A L 
pont minden megsértése 1000 franktól 5000-ig ter­
jedő pénzbírsággal fenyiltetik. Érdekes a törvény 
indokolása, mely eképen hangzik:

A javaslat, választási törvényünk egyik legjelen­
tékenyebb tökéletlenségét akarja kiküszöbölni. A 
demokráczia kötelessége, ha maga ura akar ma­
radni s magát minden meglepetés ellenében meg 
védeni kívánja, oly intézkedéseket tenni, a mi a 
plebiscitumot egy ember nevére lehetetlenné, teszi. 
A jelenleg fennálló választási törvény szerzői ily 
intézkedésekről nem gondoskodtak. Indítványozzuk, 
hogy pótoljuk c hiányt. Ez által hívek maradunk a 
köztársaság alapelveihez, mert megadjuk a nemzet­
nek a szükséges biztosítékokat azok ellenében, kik 
souverainitását hatalmukba akarnák keriteni. Ja­
vaslatunk felett a határozás sürgős volta mindenki 
előtt nyilvánvaló s kérjük annak kimondását.

Elintézlek azután több, a szenátus állal módosí­
tott javaslatot, ezek közt az amnesztiára vonatko­
zót is. A képviselőház elnöke végre megtarthatta 
búcsúbeszédét. Köszönetét mondott kartársainak, 
hogy segélyére voltak a parlament régime, a sza­
badság ez utolsó védbástyájának megoltalmazásá- 
ban. A lefolyt törvényhozási időszakban kitűnő tör­
vények alkottattak s reméli, bogy a jövő vá­
lasztások meg fogják szilárdítani a köztársasá­
got, Az ülés ill órakor ért «vvéget. A ja­
vaslatokat rögtön elküldték az együttülő szená­
tushoz. E javaslatok közt volt azonban egy, a 
tengerészeti miniszter által kért nagy hitelé, mely­
nek elfogadását a kormány a szenátusban erősen 
sürgette, azonban nem ért czélt. A szenátusnak ki­
fogása volt általában a kormány pénzügyi politi­
kája ellen s az előadó kijelentette, hogy ő elhárít 
magáról e tekintetben minden felelősséget. Mikor a 
szenátus ülését éltizenegykor megnyitották, Hum­
bert elnök kijelentette, hogy miután a kamarában 
már felolvasták az ülésszak bezárására vonatkozó 
rendeletét, a nélkül, hogy ezt csak tudomására 
is hozták volna a szenátusnak, a szenátus tovább 
nem tárgyalhat. Tirard tiltakozik ez ellen a felfo­
gás ellen. Humbert elnök az alkotmány rendelke­
zésére utal és kijelenti, hogy többé senki sem szól­
hat. Ö el van tökélve, hogy tiszteletet fog szerezni 

az alkotmánynak. Többen a mellett szólnak, hogy 
szavazza meg a ház a tengerészeti minisztérium

gyűrve tartott kezében, a nélkül, hogy még az át­
olvasásra is érdemesnek tartotta volna. Hildegarde 
egy kicsiny varró asztalkára tamaszkvdva, szemeit 
merőn Harniltonra függesztve oly rendkívül érdek­
lődő figyelemmel hallgatta annak szavait, hogy arcz- 
kifejezése egészen átszellemült, mind a mellett azon­
ban. mikor Hamilton felállott, hogy távozzék moz­
dulatlan maradt, és Hamilton azt vélte rajta észre­
venni, hogy haragos pillantással nézte, mikor ő 
Crescenciának mindkét kezet a magáéba szorít­
ván szerencsét kívánt jövendő boldogságához, kife­
jezve azon remény is, hogy ezentúl soha többé 
nem fogja őt félreérteni

XVII!.

A temető.
Hamilton némileg elégültnek érezte magát annak 

folytán, hogy egyideig kerülte a két testvért, mely 
azon szándékában összpontosult, hogy Gresccnciát 
kétségtelen elfogultságából, hogy ne mondjuk írá- 
nyábani vonzalmából kigyógyitja, magában véve 
magasztos volt, ez bizonyosan meg is ingatta volna 
a fiatal fejét, ha Hildegarde nem all elü az ellen­
méreggel, kinek előbbi ellenszenve kétszeres erővel 
látszik visszatérni s nyilvánulni. IJildcgurde alig 
méltatta egy pillantásra, soha se szólt hozzá és 
legkevésbé se látszik észrevenni, hogy Hamilton 
többé nein tölti otthon estéit. A fiatal angolnak 
nem volt nehéz idejét betölteni. Bemutatta magát 
néhány angol családnál, hóimét számos meghívás 
érkezett szamára, melyeketeleintén mohó érdeklődéssel 
fogadott, később azonban már borzasztóan unta. Ne­
hezen nélkülözte Hildegarde társasagát, és már-már 
azon kezdeti gondolkozni, mi módon lehelne megújí­
tani előbbi bizalmasságukat; ez azonban sokkal nehe­
zebb volt mintsem képzelte, mert a nővérek véd­
és daczszövebégre léptek ellene. Crescencia nem 
énekelt most már, ha a konyhában tanulta a süte­
mények készítését, ha pedig Hamilton benézett a 
konyhába, rögtön elbújt valami sarokba. Hildegardo 
ajtaja mindig zárva volt, lehetséges talán az idő 
hűvössége miatt, de lehet azért, mit Hamilton sej­
teni is vélt, hogy az ifjút megakadályozza abban, 
hogy oda támaszkodhassak az ajtófélhez, honnan 
ki szokta lesni miként oktatja a leányka ebéd előtt 
kis öcseseil. A rövid és ritka érintkezés azonban 
Hamiltonnál azt en dmenyezte, hogy gondoláiban 
folyton Hildegardeal i-.-glalkuzzék és örökké rajnaija 
utóbbi felesleges ósszeczivúdási.kat.

Egy szép hűvös leggvl, midőn a házat elhagvá, 
Zedwitzczel találkozandó, észrevéve, hogy Hilde­
garde az ablakban áll atyja és Crescencia mellett 
és lenéz az udvarba. Mély gyászba valának öl­
tözve, kezükben nagy piros bogyókkal kevert rep- 
kény-koszorukat tartva. A leányok meghatóban 
nézték a koszorúkat s atyjuk komoly beszédét olyan 
figyelemmel hallgatták, hogy Hamilton közeledtét 
eleintén észre sem vették, ennélfogva Hamilton meg- 
hallhatá Rosenbergnek következő szavait:

— Könnyen felfoghatjátok, miért szeretek egye­
dül s nem a rendes időben odamenni. Mig a ne 
velőintézetben voltatok, a hü nőm jránli kegyelet 
és hála gyakran kivitt engem a ’temetőbe, most

azonban reálok ruházom át ezt a feladatot, mond­
jatok neki halás köszönetét a sok jóságért, szeré­
téiért, melyJvel elárasztott. Nektek bizonyosan 
könnyű lesz kérelmem teljesitése.

— Remélem, nem történt valami váratlan sze­
rencsétlenség, kezdő Hamilton a nővérek gyászölto- 
zékére pillantva.

Semmi különös, — válaszolá Rosenberg szomorú 
mosolylyal. — Ma mindenszentek napja van és leá­
nyaim elmennek megkoszorúzni édes anyjuk sir- 
hantját. Talán ön is a temetőbe készül, mint az 
egész világ V

— Nem, — feleié Hamilton, — miért mennék 
ón oda ?

— Valóban nem tudom, — szólt Rosenberg, — 
ha csak azért nem, hogy mint idegent talán érde­
kelné a feldiszitett sírokat látni.

— Ha ott valami látni való van, mindenesetre 
kilovagolok a temetőbe, ha Zedwitzeli találkám vé­
get ér, — monda Hamilton» bámulva a Hildegarde 
karjan függő szép füzért.

— Nőm lepte meg ma reggel Hildogardeot ezzel 
a koszorúval, meg egy georgina csokorral s épen 
most mondtam meg nekik, hogy édes anyjuk sirja 
minden évben hasonlón diszittetik fel.

— Tudomással bírok mostoha anyám szívessége 
felől — feleié Hildegarde némi zavarral, — és most 
már szivemből bánom, hogy néha igaztalan valók 
iránta.

— Ez helyes, Hildegarde, kiáltotl fel az apa. — 
Most már tudom, hogy megfogjátok köszönni jósá­
gát, holnap majd újra kimehetünk együtt, de ma 
azt kívánom, hogy vigyétek ki magatokkal mosto­
hátokat is.

Hamilton a temetőbe rendelé szolgáját,« maga 
pedig a kaszárnyába lovagolt ; nein volt nehéz 
rábírnia Zedwitzet, hogy kisérje el őt a temetőbe, 
megmondván neki, hogy Hildegarde is ott lesz.

— Én az élők kedvéért s nem azért megyek, 
hogy a megholtakéit imádkozzam, mondá Zedwitz, 
— a mennyiben imám foganatában és a purgato- 
rium létezésében egyaránt kétkedem.

— Pszt! — inié Hamilton, jó katolikusnak nem 
szabod kételyt nyilvánítania e tárgyban. Reméllem, 
nem vagy oly hitetlen, mint az én Biedermann 
barátom, ki bölcselkedéssel pótolja a vallást és azt 
állítja, hogy a lélek a testtől elválva eredeti örök 
lényegébe olvad bele ismét.

— Nem, — tiltakozók Zedwitz, — én jó keresz­
tény vagyok, és jobban biszek a saját vallásomban, 
mint sok bölcselhedö. Minden vasár- és ünnepnapon 
eljárok a templomba, anyámnak pedig gondja van 
rá, hogy évenkint legalább egyszer meggyónjam bű­
neimet,

— Unalmasnak kell lenni annak a gyónásnak, — 
jegyzé meg Hamilton.

— Néha igen, — feleié Zedwitz lovát végig lún- 
czoltatva az utón.

— Ugv látszik, mintha egész München gyászba 
borult volna, — szólt Hamilton. — Ez a tömeg az 
októberi versenyekre emlékeztet engem, de az ar- 
ezok nem egészen felelnek meg a gyászöltözékeknek.

által kért hiteleket, de Humbert elnök megmarad a 
mellett, hogy az ülés nem folyhat tovább. Végül a 
földművelési miniszter felolvasta az ülésszakot be­
záró rendeletet. Erre az ülést 10 óra 10 perczkor 
nagy izgatottság közt bezárták.

Boulanger, mint lapunk mai táviratai közt. olvas­
ható volt a nemzeti ünnepet, jul. 1 í-on szinten 
felhasználta, hogy kopott hírnevét valamennyire fel" 
elevenítse. Londonban gyűlést tartott, melyen hosz- 
szabb beszédet olvasott fel, mit akar és mit nem 
akar s a mellett erősen kikelt a köztársaság kor­
mánya ellen. E felolvasással foglalkoznak a mai 
angol lapok s párlkülönbség nélkül a legélesebb 
módon elitélik Boulanger tüntetését. Még a legsze­
lídebb ítélet is, melyet a tüntetésről mondanak, igy 
hangzik: Boulanger beszéde illetlen és hazafmtlan 
volt. De különben is a gyűlés meglehetős fiaskóval 
végződött, kevesen voltak jelen s ezek közt is 
csak Rochefort és Naquet volt az ismertebb sze­
mélyiség.

Az angol kormány állásáról Londonból azt távir- 
ják, hogy az a gyorsaság, melylyel az angol kor­
mány a derviseknek Egyiptom feló való előnyomá- 
lása hírére katonai rendszabályokat foganatosított, a 
közvélemény előtt megszilárdította a Salisbury ka bi­
nd állását, melyet Pigott leálezázása és az ir bér­
lők kiutasításánál előfordult események némileg 
megingattak. A kedvező hangulat létrejöttére befolyt 
az a nagyszerű fogadtatás is, melyben a kormány 
a középázsiai politika érdekében a persa sahot ré­
szesítette. Általában úgy hiszik, hogy most a pár­

tok közt fegyverszünet uralkodik, úgy hogy való­
színű, hogy a parlamenti ülésszak további lefolyása 
nyugodt lesz.

A Parnell bizottság majd befejezte már tárgya­
lásait, midőn az utolsó ülésben cgv inczidens tör­
tént, mely az egész dolognak uj fordulatot adhat. 
Parnell védője, Russell ugyanis azt. követelte, hogy 
Houston a loyal and patriotic union titkára mutassa 
föl a társulat könyveit. Az a gyanúja van ugyanis 
Russellnek, hogy a hamisított levelek költségét a 
társulat fizette meg, a mi az ügyet uj színben tün­
tetné föl. Houston vonakodott előadni a könyveket, 
a bíróság pedig nem rendelte el kiadásukat. Ekkor 
Russell a tárgyalás elhalasztását kívánta, hogy Par- 
nellel megbeszélje a további lépéseket.

Rómából azt jelentik, hogy Blanc báró konstanti­
nápolyi olasz nagykövet állásától visszalép. Ez ahir 
régebben fölmerült már, most azonban nagyobb je­
lentőséget tulajdonítanak neki.

Béigrádból a Male Novinyc fóntavlással kormány- 
válság birét közli. A nevezett lap szerint a hadügy­
miniszter beadta lemondását. Ugyancsak Belgrádból 
jelentik, hogy Natália királyné Odesszából legköze­
lebb Bclgrádba érkezik. A Kiszela-Voda fürdőt a 
vendégek, a rablóktól való féltőkben teljesen oda- 
hagylák. A rablók állítólag egészen ostromzár alá 
vették a fürdőt.

Konstantinápolyból Írják, hogy a minisztertanács, 
hirszerint, elhatározta, hogy javaslatba fogja hozni 
a bitliszi kormányzó elmozdilását. Mahmud Dzse- 
laleddin pasa Krétából visszaérkezett és tegnap 
hosszabb kihallgatáson volt a szultánnál. Hir sze­
rint Dzselaleddin pasát haladéktalanul Örményor­
szágba küldik azzal a megbízással, hogy ott en- 
quetet hívjon össze a közigazgatás tárgyában és 
javaslatot tegyen a portának az ottani közigazgatás 
javítása iránt. A szultán irádéja következtében a 
patenstörvény végrehajtását bizonytalan időre elha­
lasztották.

A Corr. de l'Est állandó belgrádi le,velezője teg­
nap meglátogatta Tausanovks belügyminisztert, a ki 
a szerbiai rablóvilágról, valamint a miniszterek és 
a regensek közt felmerült differencziákra vonatko­
zólag a következőleg nyilatkozott:

Nem szükséges-e, hogy ily alkalommal kissé bánatos 
arezot öltsön az ember?

— Hogy lehet, ón ilyen meggondolatlan! — 
kiáltó. Zedwitz megbotránkozással. — Sokan ez 
emberek közül olyan rokon vagy ismerős sírját lá­
togatják, kik már évekkel ezelőtt haltak meg! ré­
szemről én kegyeletesnek tartom, csaknem dicséretre 
méltónak, hogy évente legalább egy napot szentel­
jünk a holtak emlékének, még ha könnyek nélkül 
adózunk is csupán.

— Tökéletesen önnel tartok, — mondá Hamil­
ton, — azaz eszme, hogy a holtak nyugalmáért 
imádkozzunk, rendkívül költői, magasztos. Ha ka- 
tholikus volnék, erősen ragaszkodnék a vallás alap 
elveihez s követnem ezt a kegyeletet, szokást is. 
De — végzé rövid szünet után — meg tudná-e 
mondani nekem, miért választották a «mindenszen­
tek napját:» e czélra a «halottak napja» helyett ?

— Nem, ezt nem tudom, — feleié Zedwitz, — 
más valakit kell megkérdeznie e tárgyban, ki be- 
avatoltabb nálamnál; minden a mit tudok csak 
annyi, hogy a kegyeletes szokás a pápák által ho­
zatott be tizenkét századdal ezelőtt.

— En azonban azt vélném, hogy miután az itt 
pihenő halottak nem lehetlek valamennyien szent 
emberek s különben is holnap lesz a halottak 
napja, jobb lenne azt a halottak ünnepének szen­
telni.

— Valószínűleg, — feleié nevelve Zedwitz. — 
Még ugyan soha sem gondolkoztam a tárgy fölött, 
de úgy hiszem önók Angliában a november elsejét 
tartanák a legiinnepeltebb napnak. Kérdezze csak 
meg anyámat, majd felvilágosítja Ő önt mindenről. 
De mellesleg szólva, mikor is látogat ön már meg 
bennünket ?

— Mihelyt meg egy lovam cs szánkám lesz. 
Már alig várom, hogy kedvemre kiszánkázhassam 
magamat, bár holnap állana be a havazás; de ime 
megérkeztünk és remélem, hogy a delejes varázs 
egyenesen Hildegardehoz vezeti önt, különben lehe­
tetlenség volna Őt ebben a nagy tömegben felta­
lálni.

Csakugyan óriási tolongás volt, az ifjak alig bír­
tak áthatolni rajta; de Hamilton! érdekelte a jele­
net újdonsága; társának szemei pedig ez alatt a 
sötét mozgó alakok különböző csoportjain tóvedez- 
iek, kik mcgmegállva felvirágozták egy-egy elhunyt 
jó barát sirhantját. Hamilton az ízléses szép koszo­
rús sírkövek és keresztek szemléletével volt elfog­
lalva, érdeklődéssel gyönyörködött a különféle dísz­
letek, csokrok, virág füzérek, színes lámpák válto­
zatosságában. Még a legszegényebbek sírjai is ki 
voltak világítva, lélekesitve, a frissen fclhantolt sí­
rok korül gyülekező könyvző csoportok pedig még 
full V. ák a vabásos kegy-.el ünnepélyességét, mit 
eddig Hamilton feleslegesnek tartott.

A k séflel, hogy Ro.-cnbergekel, vagyis leginkább 
Hililegardeot lelta,áljuk a mozgó sokaság között jó 
ideig sikertelen maradi, tálán egyáltalán nem is ta­
láltak volna fel a lterese.leket, ha lioiimamivkk.il s Rai­
mund gróffal össze nem találkoznak,kik azonnal nyomra 
vezették őket. Rosenbergné már épen készülőben volt, 
hogy a kezében tartott szentelt vízzel fecskendezze

«A mi a rablókat illeti, azok ezidöszerint egész 
Szerbiában mindössze csak tán buszán vannak, a 
kik meg a régi kormánytól származtak át az uj 
kormányra. A legrettegettebb három rablót már 
ártalmatlanná tették, a mennyiben a vezért agyon­
lőtték, két főemberét pedig súlyosan megsebesítet­
ték és a gornemilavováczi kórházba vitték. Rémé* 
lem, hogy augusztus végére az összes rablókat si­
kerülni fog kiirtani. A mi azt a hirt illeti, hogy 
én a rablók üldözésére katonaságot kértem, s e 
miatt köz'em és a regensek közt diffcvencziák 
merültek fel, ez merő rágalom és czélzatos ko­
holmány. En csak azokra a vidékekre kértem ka­
tonaságot, a hol a rablók tartózkodtak s kérésemet 
az illetékes körök szó nélkül teljesítették is. Ennek 
következtében már én is megtettem a szükséges 
intézkedéseket.

«Úgy köztem és a regensek közt, mint a regens- 
ség és az egész kormány közt első naptól fogva a 
legjobb viszony áll fenn, cs egyes újságok levelezői 
jól tennék, ha tudósításaikat nem olyan belgrádi la­
pokból merítenék, melyek még eddig sohasem 
mondtak igazat.

«Milán király — igy végzi a miniszter — min­
den bizonynyal eljön Szerbiába, de hogy mikor, az 
még nincsen megállapítva.

ÚJDONSÁGOK.
-- jul. 16.

A fürdő-évszak beálltával értesítjük t. clőfiic- 
tőinket, tiogy kiadóhivatalunk » lapot, akár. 
hányszor változtatják is lakhelyüket, bárhova 
pontosan elküldi, lm a lakásváltoztatás vele 
idejekorán közültetik. Az értesítésben kérjük 
mindig » legutóbbi rendeltetési helyet is meg­
nevezni. Legczélsz.crühb a legutóbb használat­
ban volt czimszalagot az értesítéshez mellékelni.

Fiirdő-vendégehnek kiiltinüs Ügyeimébe ajánl­
juk még, hogy a (ürdfi-évszak alatt egy hónap­
nál rüvidehb időre is fogadunk cl megrendelé­
seket.

— Személyi hírek. Albrecht föherczeg teg­
nap Gmundenből Becsbe érkezett. — Vilmos király 
egészségi állapota mint Amsterdamból távirják, 
ismét komoly aggodalmakat kelt. A király már he­
tek óta n> m irt alá semmiféle okiratot. — Taaffó 
gróf osztrák miniszterelnök tegnap este Bécsböl 
Ellischanba utazott. — Kállay Béni közös pénz­
ügyminiszter é. hó 18-adikán szemleutva indul az 
okkupáit területekre. — Edison, a világhírű elektro­
technikus a jövő hónap folyamán Bécsben fog töl­
teni pár napot. — Reps Fóliáéul, a magyar szár­
mazású hírneves párisi festőt a becsületrend lovag­
jává nevezték ki.

— A királyi családról. Az uralkodó család tagjai 
ez idő szerint Wildbad-Gasteinban vannak. Erzsébet 
királyné tegnap délután ft-kor érkezett oda Mária 
Valéria föherczegnövel s egyenesen a Helenenburgba. 
hajlatot!. Ma reggel fél nyolezkov a király is megér­
kezett. A kastély lépcsője előtt Thun gróf helytartó, 
Fejérváry báró honvédelmi miniszter, König báró had­
testparancsnok, Wolkenstein gróf c:, Széchenyi gróf 
fogadták. A közönség az uralkodót lelke.; «Hoch» ki­
áltásokkal, a fürdői zenekar pedig a néphimnuszzza! 
üdvözölte.

— Katonai hírek, A budapesti í-ik hadfeslpa- 
ranusnokság értesítése .zennt a cs. és kir. ÓfMk gya­
logezred két százada július 23-án, 2-i-cn cs 25-én 
Székesfehérvárról, a 68-ik gyalogezred egy zászlóalja 
július 21-töl 21-i« Szolnokról és 3S-ik gyalogezred 
egy zászlóalja Julius 17-től 20-ig Kecskemétről össz­
pontosítás czéljából szabad menetekben Budapestre 
fog vonulni. A budapesti f-ik tüzérezred 2-ik üteg- 
osztálya lövő gyakorlatait Örkényben befejezvén, c hó 
2ő-én érkezik Budapestre. Az osztályban 7 tiszt, 141 
ember, 88 ló és 8 ágyú van. Útközben való elszállá­
solásuk iránt a hadtestparancsnokság átiratot intézett 
Pestmegye alispám hivatalához.

— Az uj egyforintosokról azt. a hirt közölte cgv 
pár lap, hogy rövid idő múlva he fogják vonni a for­

galomból, mert az osztrák pénzügyminiszter a.on m 
alapon, hogy a bankó kék színe nern tarló.-, 
utasította. Ezt. a hirt most a «N. W. T.-blaá» megczi. 
folja s azt. írja, hogy éppen ellenkezőleg az állarnnyom. 
dában a legnagyobb szorgalommal dolgoznak az ,,, 
egyeseken, hogy a szükséges mennyiség mielőbb w?Zen 
legyen, mert csak igy lehet a régi bankóka' akadaht*. 
lanul beváltani. Eddig ötven millió értékű uj bankit 
nyomlak s ez összeg egy jó rcsze már forgalomban it 
van.. Mint az említett lap állítólag hiteles forrásból 
közli, már a múlt év julius havában több p;..ban.-o. 
mást végeztek különféle színekkel, do valamc-nnnt 
megsemmisítették, mikor elhatározták, hogy kék ]r. 
gyen az uj bankó ezine. A múlt év szeptember ha.a 
óta. már a. mai minta szerint kezdték meg a nyomási. 
Az uj bankó papirosa indiai vörös növényrosiokkii \in 
áttörve, a mi lehetetlenné tc.-zi a bankónak f-n Vn 
utján való sokszorosítását, minthogy a szálak a fény- 
képen fekete vonalakkal szoldelik át a papirost.

— Tüzérségi gyakorlatok a Stelnfelden A u-. 
zérség a Steinfelden ß hó 15-kén kezdette meg . na-v 
ostromágyukkal való lövő gyakorlatokat, melyeknek 
nem pusztán az a czéljuk, hogy ostromló-parkunk 
anyagát, hatásaiban próbára tegyük, hanem az 
hogy park-oszlopaink mozgósilhatásáró! is tiszta 
mat alkothassunk magunknak. Az eredmény mmd 
két irányban kielégítő volt. A harmadik vártiíz».- 
zászlóalj .'í-ik és í-ik szakasza Brundstáttcr ali-zred»» 
vezetése alatt a legfrisebb állapotban érkezett meg 
Fisckau mellett lévő táborból a Steinfeldre, a hol a. 
délelőtt folyamán a katonai-akadémikusok is tartottak 
lövögyakorlatokat. Ezután azonnal elkezdtek lőni r-v 
12 kaliberes ostromló-ágyúval, mely körülbeföl 
1000 méternyire szórta a lövegoit. A gyakor-
latok rendkívül érdekesen folytak le. Lövés és 
dobás gyors egymásutánban váltották fel r-ry. 
mást s szabad szemmel is szépen látható volt. 
a mint a lövegek a czélpontnál lecsaplak cs fa.' 
kavarták a homokot. Jövő héten a 21 kaliberes aczél- 
bronz mozsarakkal lógnak kísérleteket tenni, a melyek 
110 méter magas, hegyes lövegekkel vannak felsze­
relve és borzasztó pusztításra képesek. Az érdeklődé: 
azonban mindezek daczára az uj 104 kalibere., o:!r«ni- 
ágvukkal teendő kísérletek körül összpontosul. Ezeket 
az ágyukat, melyek kiváló szakemberek véleménxo 
szerint a legnagyobb igényeket, is kielégítik, csak rö­
vid idővel ezelőtt, helyeztek cl a. tüzérségi raktárakban, 
Hivatalos czimük : «Uj 104 kaliberes ostromáévá 
Anyaguk Uchatius-féle aczéíbronz, csövük hydrauliku:, 
fékcsővel ellátott lafettán nyugszik. Lövegeik : golyók, 
shrapnelek és bombák. Az eddigi megállapodások sze­
rint Vilmos föherczeg a jövő héten utazik Steinfeldre, 
hogy a gyakorlatokon jelen legyen.

— Egy budapesti szépség veszedelemben. Bu­
dapest. egyik ismeretes szépségét, a Lickl, leányok 
fiatalabbját, Lujzát-, Karlsbadban e hó 14-én nagv 
veszély fenyegette, melynek könnyen áldozatul eshet«’r 
volna. Mint levelezőnk írja, egy borszeszlámpa szét­
robbant a kezében s osszeégette a fél arczát, meg i 
bal homlokát. Minthogy rémületében a kezeivel akarta 
megvédeni a szemeit, összeegette a jobb. alkarját :.v 
és mind a két. kezét. E közben a szemhéja is meg”, 
rült. Szerencse még, hogy a szemevilágának nem e:?'t 
haja Dr. Hertz ka. Imre közegészségügyi *anác;e\ 
karlsbadi fürdőorvos, azonnal gyógykezelése alá vette a 
szerencsétlenül járt fiatal hölgyet j gondoz \ izsgála» 
után kijelentette, hogy rövid idd múlva teljesen hehre 
fog iá hozni szép betegét. A rcszvi-t Karlsbadban aha. 
linos a b-ile.-et fölött, bár mindenkit megnyugtat a:, 
hogy oly kitűnő orvosi kapacziláa kezei közt van a 
sérült 1-anyka. sorsa, a milyennek dr. Hcrtzkál szel?.; 
körben ismerik.

— A porca, sah budapesti látogatásénál! esik 
hire, érkezett meg, már is akadt muzsikus, a ki ebfctl 
a ritka alkalomból akar inspirácziól meríteni. Egy 
karmesteri lepett meg a vágyakozás az oxotikus rend­
jel után s ebben a lázában kérvényt nyújtott be a bu­
dapesti pei>ü konzulhoz, a melyben annak kieszközlé­
sét kéri, hogy egy keleties színezetű zeneszerzemenyef, 
mint indulót, a persák uralkodójának felajánlhassa. A 
budapesti konzul nem erezvén magát, illetékesnek i 
nevezetes kérvény elbirálára, beküldte azt a bú.-: 
porca követséghez határozathozatal végett.

— Megkövült emberek. Uj-Dél-Walcsban, Orange 
város közelében egy márványtörésben nemrég három

be búcsúzóul a sirt. Hildegard s Crescencia szin­
tén példáját követték, nem hagyva magukat. Zed­
witz es Hamilton érkezése áltál megzavartatni, kik­
hez a kegyelete* cselekedet elvégzése előtt nem is 
szóltak.

Zedwitz és Hamilton azonnal Hildegardehoz csat­
lakoztak, Raimund is, ki, midőn az imént vele ta­
lálkoztak, folyton asitozott, most azonban mosolygó 
arczczal közeledett kétségtelenül azzal a szándék­
kal, hogy unokatestvéréi egészen lefoglalja, ez azon­
ban nem igen látszik hajlandónak reá, hallgatni, 
hanem csaknem kizárólag Zedwitzel foglalkozott. 
Raimund utóbb is kénytelen volt. visszatérni meny­
asszonyához, elég fennhangon fejezvén ki vélemé­
nyét, hogy Hamilton is megérthesse, mert így szólt:

— Hildegarde senkivel se törődik, ha Zedwitz 
jelen van, olyankor se szava.se tekintete nincs sze­
gény rokona számara!

— Elég szót. és tekintet el. elvez on részéről es- 
ténkint minden nap, midőn nálunk van, — jegyze 
meg némi keserűséggel Hoffmanné.

Hamilton oly hirtelen fordult hatra, hogy eszre 
kellett vennie azt a szemrehányó pillantást, melyet 
Hoffmann kisasszony anyjára vetett, valamint Rai- 
mond zavarát is. A «-minden este» kifejezés füléhez 
hatott, de még mielőtt az agyában hirtelen tamadő 
kellemetlen feltevést elűzhette volna, kiértek a te­
mető kapujához, hol Zedwitz hozzálépetl és sebté­
ben azt súgta neki:

— A világért se mondanék Io erről a sétáról 
hazáig. Tanácsa Hildegardeot illetőleg kitűnő volt s 
én elvagyok határozva azt követni. Kérem szí­
veskedjék szolgájának meg parancsolni, hogy ve­
zesse haza lovamat.

— Az én tanácsomat! — ismétle Hamilton eről­
tetett mosolyai, de Zedwitz már akkor ott hagyta, 
a tömeg pedig végképen elválasztotta őket egy­
mástól.

Hamilton néhány utasítást advan szolgájának, 
felpattant lovára, de a különben is csókúnös allat 
nem lévén elkészülve a hirtelen s heves nyeregbe 
ugrásra még iiiKább kihozván sodrából, felágasko­
dott, elveszte az egyensúlyt... és lovasával együtt 
rémületére és borzalmára az összes jelenlevőknek 
hanyatt bukott.

MÁSODIK KÉSZ.

I.

Német leves.
Hamilton elvesztél le eszméletét. Zedwitz rögtön 

segítségére siclelt. Rosenbergné nem mozdulhatott 
gyermekeitől. Stultz őrnagy léiig neheztelő arczczal 
ipark dóit megnyugtatni Creseenciál, kinek sikolto­
zó ai vi gre ke il ek csendes könnyek he átmenni. 
Raimmd . gesz hidegen magyarázta Hoffmann kis­
asszonynak, hogy Hamilton tii-ttu, milyen szilaj s 
csiikönös az a ló, mik- r megvette, de túlbecsülvén 
erejét s kiiiinö lovasunk képzelvén magát, azt hitte, 
megfékezheti. Hildegardo azonban egy üvegcse kölni 
vizet szerezvén valamely idegentől, gyorsan Zedwitz 
mellett termelt s vele együtt mindent elkövetett, 
hogy Hamilton! eszméletre téríthessék; a fiatal an­

gol nagyon hamar felnyitotta, szemét, tevetegül kó­
rul tekintett s Zedwitz kérdésére, hol sebezte, vagy 
ütötte meg magát, osszelüggetlen feleletet adott 
angol nyelven.

— Kocsit, kell fogadnunk s leheld leggyorsabban 
haza szállítanunk, — mondá Zedwitz; — úgy 
látszik sokkal komolyabb a haj, mintsem azt a hi- 
lántekán vérző könnyű seb után ítélve, képzeltem 
volna.

— No, ez mai igazan borzasztó! — sopanktv 
dék Rosenbergné — nálunk pedig egy leiek sines 
most. otthon. Walburgát is kieresztettem mára. 1" 
van ugyan az ajtó kulcsa, do hát mit csináltak 
ezekkel a fiukkal?

— Engedje, hogy magamra vállaljam őke', - 
ajánlkozók Hoffmanné.

— Ep úgy lekötelez szívességével, mintha elfo­
gadhatnám jóságos ajánlatát, asszonyom, — feleié 
Rosenbergné. — de ezek oly csintalan gyerekek, 
hogy őket nemcsak az ónok, de még saját teství 
reik és az őrnagy felügyeletére so merném bízni. 
Hiába. Hildegarde, neked kel! a kocsiba ülnöd, haza 
érkezve pedig rögtön kiildjed az óreg Hansot Borger 
orvosért.

— Nem mehetnék-e el én is ? — kérdező fé­
lénkén Crescencia, —- én olyan fáradt, vagyok!

— Oh, hogy is ne, — vető ellen gúnyos hangon 
a mama, -- a sok sírás, sopánkodas nagyon ha?:- 
nálna Mr. Hamiltonnak. itt van a kuk.-, Hilde- 
garde és siessetek.

Útközben haza felé csupán Hamilton voV he.- .re­
des ... folyton angolul beszelt, majd susog a. maid 
szenvedélyes hévvel. Hildegarde mélyen elpirult <"= 
szokatlan zavarban latszék lenni, mit Zedwitz egé­
szen saját előnyére magyarázott, nem is gyanítván, 
hogy Hildegarde megértette a beteg lázas őrjöngé­
seit, melyek már is sokat, elárultak abból, miket 
Hamilton oly féltve titkolt a fiatal leány előtt, bu­
kása előtti utolsó gondolata is neki volt szenteké, 
valamint neheztelő érzése is Ö ellene fordult, s most 
lázas állapotában mindkettőt tartózkodás nélküli 
szenvedélyességgel leplezte le.

— Én azt hiszem jó volna zsebkendővel bekötni 
homlokát, indilványoza végre Hildegardo. — A ' >> 
esi rázása erősebben megindította a vérzést.

Arra már gondolhattam volna, — szólt Kedv.;!.: 
segédkezve Hiklégardcnak: szegény ember ke­
ket se látszik ismerni s önt kétségtelenül "k.inii 
más idegen hölgynek képzeli. Ugyan ki Uh l az a 
1 lelénc. kit épen most emleget?

--- Ijgy gondolom, valami angol ismerőse.
— Szegény fiú! alkalmasint haza képzelt magat- 

Szinte őrülök, hogy már kezd kimerülni. Borzalmai 
hallgatni az ilyen önkívületi beszedet még ha nem 
érti is nz ember.

— Mit gondol, lehel-e komoly veszélytől tm : 
kérdező Hildegardo nyugodtan.

— Reméllem, hogy nem... do egy kis agyra:- 
kódást kellett szenvednie, különben nem Leszéino 
igy össze vissza.

(Folytatása küvelkezis.)
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megkövüli einbcri holttestet találtak. Ezek 
... vikvi elvitték Sydneybe és megvizsgálták, 

.ebeiül 5 láb év 10 hüvelyk magas embernek 
r'uIcii maradványa ez. A mennyire a fej formájából 

• íir,?zvoná3ok körvonalaiból ítélni tehet, az illető 
; tájhoz tartozott. A lest, a korok kivételé-

.,„.|vek a vállnál le vannak törve, teljesen sértet- 
rf arezwnásai tisztán kivehetők. Az. a márvány 

melyben n holttestet találták, tarkán pelt vezeti 
érdekes leletek alkalmasint a szélesebb tu- 

jv, ; köröket is foglalkoztatni fogják.
A frnnezia nemzotlünnep előestéje. A fran- 

., k-.jmúny az. idén rendkívül fényes ünnepségekkel 
' Y 2 a Bastille lerombolásának 100-ik év forduló­

ig.1; közt az ünnepségek közt nem az utolsó he- 
. irdalja el az a monstre-oál, melyet a kormány e 

e-'e az ipar-palota termében a munkások 
. , , rendezett. A bálról, melyen körülbelül 50,000 

\eit jeden, a következő érdekes részleteket ir- 
I. ,\ munkásokhoz és családjaikhoz a kiállítási bi- 

, k s a nagy iparvállalatok vezetői juttatták el 
. -ne- báljegyeket s a meghívókat. Az estélyen a 

. ; páholyban ez alkalommal is Carnot elnök és
el: A bál férfiközönségénok legnagyobb része 

utczat, vagy fekete öltözetben jelent meg. 
' i.c.f ■ • ■ iénsrg pedig egyszerű, de ízléses nt- 

' v.-.vit Meglepő és a legnagyobb mérték- 
‘ 'r, d-uéretremvitó volt az a kifogástalan magavise- 
. melvet a vegyes elemeikből összetett óriási látsa- 

tanúsított A nagyvilági bálok és a munkások eme 
,-'j-mindössze csak annyi volt a feltűnő kü- 

i.vj • u jelenlevői a’ elnököt cercleje alttal- 
• é- rajo: ovácziókkal kisénék, míg a 

. ..,r.••••; a’ eluvk nini való tiszteletének néma
. ..I cokot kifejezést adni. A különböző műn- 

• - ■ v-szh. r-reglett külföldi mánk- -ok i-;
■ í; I.I > a.. b.ma %!«.-■. I j.■h ntek é vidá- 

p/iu-i kollégáikkal ;■ bulfet-kben. me- 
... . .1 a t-riidö Icgalacsonyabbra voltul; leszál-

• . • - poh.ii pezsgő például, mely az •* hó 11-iki 
I . en'u.N volt e.z alkalommal csak 25 e -ba ke. 

f . . . ... -u úia pedig !10 nn helyett ■: ak 15 volt. 
•. c*; italok - a: élelmiszerei, ára i. 50°'o-íil !e vol- 

... ruilt -a. Érdekes volt egy Betivböl érkezett pa- 
. : y , iá--. 1 ar.da bevonulása a terembe A Inresa 

, c I.herékét. Lk kalá^zoklta! (■■■ szölólevelekkel 
H*i ztiszlúkat lebegtettek, már a koulevatdon !••• 

... r .p bámulta. A terembe taló bevonulusuk 
. v-n.o- enzá ;:iv' kellett. A vén, kék kap tilos fa- 

húsoknál; az a szerencse is osztályrészül ju- 
, ;• Cor not elnök előtt i • játszhattak. A bálon

;--t fi-szedték el < i?y óriási tömeggé -?apo- 
lei u közönség Szét cutset e ejlei Után kissé 
kezdtek a sorok, de nzétt még hajnali 4 cta- 

í* nfijy munkáscsapatok vonultak végig a bottle- 
üdvkor. >.a;arelé vígan dalolva, muzsikálva é: uj- 

,-T-
- tv-gj viharok, Az e hó 14-iki nagy vihar mely 

Budapesten elv erővel dühöngött, végig vonult az or- 
:;;-vn s nagy bizonyítékát adta a Falb Rudolt thc-c- 

. .... h-rlyességének. Mint nekünk Írják, a Bakony 
Tid<-.ti. e Ló 14-én délután 4A órakor nagy vihat 
dr; ntelv c^atiiamar valóságos felbbtzakadétzá ví!-

.-. vihar fiakonvbél, Páliba i Bctzavár. Kardos- 
.- 1 -riiajof Gézaház Nagy-Esztergár észaiu határát
• h.-y.u Kis-Dudar határát teljesen elpusztító*.'a .s

..na még lábon állt, uz tökéletesen meg semmi- 
i'.ri". galíuuhtojas ziagv»ágú jég ti ts-.tt mely az 

i. véleményeket tönkretette - meg a italászok
• i" letarolta a kepékben lévő gabonát pedig
- tv .. ; egészen kicsépelte. Emberélet esett ál-

Eg" giiivái fiát az -u elsodorta. Holttestét csak 
-í r ta-hiták. meg. u szomszéd község határában, liagy- 
Lu.'.son o! an leitenc-te- erővel tombolt a vihar és 

_ hogy a csordákban kint legelő jószág kü-
.......... • gyonveit. Zir.'-zen Sí órával a vihar után

sok helyt lehetett mogyoró nagyságú jégda- 
:.iUss' találni. — idárboqdriloh, mint levelezőnk 

- 1 ".-í-n. délután 6 és G óra közt szintén nagy
"...su volt. mely körülbelül fél óráig tartott, s ember 

a fákat töri derékon ketté, a házak födelét 
a v omókba rakott búza- és és árpakévéket a 

•‘dir- *éd határba . .zórta szét, szóval nagy károkat 
6ko?vv Fel síi-Ausztria egyes községeiben, valamint 
Lrrt i . 'szombaton és vasárnap nagy vihar dühön­
gi.' i.vszakadáiszeiü zápotial é; villámlással, a mj 
. . cárt oKozctt Waitzenkirchen inellett Furzheim- 

bü-. z által keltett tűz három einher halálát

- ILvlumbue <.VeQi;iábiit£->. Amerika feiicdezöjé- 
>-'■ Kolumbus Knstóíhak alapos kilátásai vannak, 
sv; < pápátói megkapja a «.venerabílis» predikatu- 
rt-v". u m; rendes előzménye a -szentté avatásnak. Már 
rJU:g . eáö érsek, pátriárka, püspök stb. nyilatkozott 
li.si c ; hogy ez a tisztes tzim megilleti Koíiunbus

A pápától tzt a Kegyet alkalmasint Roselh 
pO; ívi]^ kérni, hogy így a formaságoknak is elég té- 
leisék

- Illegett tolvaj banda. Sát bogáráról Írják ne- 
1. ?v az ottani csendúrség a napoltban vakmerő

T- vestedelrr.es folvajbandát kerített kézre, mely már 
hosszú idő óla körmönfont furfangeal dézsmálta a 
d'.-f?árd If-lé indítandó vasúti kocsik tartalmát. A 
banda tangjainak legnagyobb részét elfogták s a lopott 
holmikk:.! i- a nvomára jöttek. Ezzel az ügygvel knp-

- ..'fián hu • f-zelőtt negyven évvel elkövetett lopást 
!• t-t--rstf-iick. a mikor a tolvajok a községi pénztárt

Sliutyedc (Igözöfl. E l-ií 1 J-iki kelettel arról 
.Marseillebul, hogy az adeni kikötőben az 

:.- . p.-zó - összeülközutt az Anadyr-ral, mely 
r.wetlfztében rövid idő alatt elsüllyedt. A ka- 

filh - kárt okozott, mert a hajón egyebek 
i.idá ezüst, 650,000 frank az Indo-Khma-lal: 
. láda aratiyszál, 113 láda óra, 4 láda ék- 

; 80.1 hordó bor és rum, 100 láda
i). .11. A hajói. melv körülbelül 10 meter- 

ala U, meg fogják próbálni kiemelni, de
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.«r4 viz alatt, meg fogják próbálni kiemelni, de 
hogy sikerül-e. Az An a dip- 3150 tonnás hajó 
niu- 30-ikán indult el a inarseillei kikötőből.

— A ezent-pétari csoda. Szent-Féter komávom- 
.ben nagy csoda vonzza mostanában a 

ÉKsiijárokf.t. Egy községi lakos kútjában ugyanis hir 
;?c,'nt a -züz Mária képe látható, karján a gyermek 
-í?'-nal. A misztikus dolognak az volt az eleje, hogy 
*• •' . .' .no-a nem régen letekintett a mélységbe,
a ' ■ '. fi.i lénye- tüneményt látott s nern tudván rá 
k-Oii •’ mi lehet az. áthivta a szomszédját i-' o 
'■ • I -*«-»-<» meg a különbrejtélyt, hogy sárkány 

a i. • ,nz c-illog. Nehogy pedig a szörnyű 
- f . leszögezték n kutat. Híre ment ennek

• • -a I -akhamar a falubeli vén asszonyokat 
'n" -srn tarthatta vissza többé, hogy kiváncsiságo- 

■ ■ ; Felleszitették hát a deszkákat s addig
' kaiba, mig egyiköl: elkiáltotta magát 

1. - • • Mária ' a szűz anya képe van odalent. En- 
- •. Illatos-ágnak persze -ok hívője akadt s a 

babonás emberek rövid idő alatt maguk is ugv hitték, 
" ;'f látják a ■-•zent képet Ekkor valóságos bu> snjáró 
b-iy'vé 1-t a kút környéke annyira, hogy a hatóság 
.jfiak i.jia gátat vetni a vallási őrjöngésnek és újból 
•szvgezK- le a kutat. De már ez több volt u soknál s 

;• r:tpet annyira felláritotta, hogy majdnem zeneiül. s 
' ■ ‘vitottság következménye. Kénytelen volt hát 

< ngedni és sorsára bízni a csodálatos kutat. 
. vast ott ógveleg a sok ájtatoskodó ember a 

'■=r‘t v»z környékén s egyre menti a kutból a hite
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szerint csodatevő vizet, melyért valóságos harezot vív­
nak a vénasszonyok. Annyi igaz csakugyan van a do­
logban, hogy a kút mélyén valami fényes szinvegyülot 
látható, mely folyton változik. A fanatikus nép előtt 
veszedelmes dolog lenne azt állítani, hogy ez a fényes­
ség nincs összefüggésben az isteni kijelentésekkel, mert 
könnyen kitenné magát az ember annak, hogy az is­
ten nagyobb dicsőségére jól elpáholják a vakbugó 
hívők.

— Fvanozla nemzeti ünnep Budapesten. Tegnap 
egy kőnyomat os után azt a hitt közöltük, hogy a 
helybeli franczia kör kühlüttségileg megjelent július 
1 i-én a franczia konzulnál, Delabarrcnál, hogy a kör 
üdvözletéi hivatalosan kifejezze a konzul előtt. Ma a 
kör elnöke fölkéri bennünket annak kijelentésére, hogy 
a fentebbi hir téves. A kör politikával nem foglalko­
zik s a kik a kör tagjai közül a konzulnál megjelen­
tek, merőben személyes impulzusból s nem a kör meg­
bízásából telték. A tud. és műegyetemi olvasókör a 
július 14-iki nemzeti ünnep alkalmából a párisi köz­
ségtanács elnökéhez üdvözlő sürgönyt intézett. A táv­
irat fordításban Így hangzik: «A magyar egyetemi ilju- 
ság. a szabadság szélső előőrse Keleten, üdvözli fian- 
c-zia testvéreit százados évfordulóján annak, hogy a 
szabadság napja felkelt Nyugaton.»

— A telefon-Pullnlat lgazgatócagit figyelmezteti 
mindazokat, a kik az őszre vagy a télre telefon össze- 
köttetést aKainak lakásaikon berendezni, hogy még a 
nyár folyamán rendeljék meg az összeköttetést, mert 
különben a rossz időszak beálltával a bevezetés alig 
lehetséges és azt tavaszig kellene elhalasztani

— Alapítvány az E. M IE, E javára Az E M. 
K E. székely kitelepítést alapja javára — mint Ko­
lozsvárról távitatban jelentik — özvegy Molnár Homo­
komé kétezer forintos alapítványt telt.

— Egy örült a ki gyilkol. Szörnyű gyilkosság 
történt e hó 13-án d e 9—10 óva közt Böszörmény 
közeiében, a dorogi országúton. Bitó Ferencz h.-bü- 
szüiményr polgár 1U—17 éves szerény magaviselet» 
szép leányát gyilkolta ott meg egy örült tin. Nem 
messze a gyilkosság színhelyétől, egy Debieczen felé 
haladó hiízaspát látta, hogy fut egy nő utána egy 
férfi, kik hirtelen az utszélr árokban eltűntek, de kis 
ülő múlva a lérti az árokból kiugrott s a vetés közé 
vette útját Mikor az utasok a gyanús helyre értek, 
elborzadva láttákjrogy az a nő, a kit az imént lutm 
láttak, agyon szúrva fekszik a földön. Egy H.-Böszür- 
rnény felé haladó szekeresnek elmondták az esetet, a 
ki jelentést tett róla a böszörményi városi kapitánynak. 
Így azután csakhamar hatósági kiküldöttek jelentek 
meg a helyszínén, a kik a gyilkosság gyanúja alapján 
elfogtak egy Póesi Gábor nevű IS éves legényt, a la 
nem mc-;ze a holttesttől, szériát gyűjtött a réten. Az 
elfogott fiú ruhái véresek s a kezén karmoiástól eredő 
seb van. Egész magaviseleté olyan, hogy elmczavart- 
nak lehet tartam A szörnyű vádat fel sem vette s 
alig védekezett ellene. A meggyilkolt leány hátán há­
rom szúrás van, melyek, úgy látszik, egy három ágú 
vasvillától erednek. A vizsgálat valószínűleg felderíti 
ezt a rejtélyes bűnügyet

— Blinnenthal jroioaz követtadgt ftttaaá ön- 
gyílkOBüágáról újabban a következüket írják München­
ből A fiatal és szeretetreméltó gavallérnak szerelmi 
uszonya volt egy zcndkivűl szép iiutai leánynyal. A 
leány, a ki szegény vagyontalan családból származott, 
valami üzletben volt alkalmazva. B’.umenllml rávette 
a leányt, hogy kilépjen az üzletből, pompás lakást Lé­
iéit szamát a és valóságos rajongással vette körül ked­
vesét Gazdag ember lévén GQ OOQ márka évi jövede­
lem melleit meg sem érezte azt a kis tulkindást, a mit 
a leány eltartása okozott neki. A viszonyt azonban o 
ia komolyan fogta lel s a leányban is komoly remé­
nyeket ébresztett. így történt, hogy az utóbbi időbeli 
a leány sürgette Ígéretének beváltását. De társadalmi 
állásuk é ■ vagyoni viszonyuk nagy különbsége ledönt- 
keletien válaszfalat emelt közéjük, s a fiatal attasé 
nem tudott más módot, hogy a zavarból szabaduljon, 
mint hogy agyonlőtte magát. Az öngyilkosságnak egy 
másik oka az lehetett, hogy egy bajor gavallérnak 
navy összeg erejéig kezese volt, és kötelezettségének 
nem tudott a kellő időben megfelelni.

— A pestis; Arábiában. Lapunk múlt számában 
megemlékeztünk volt már arról, hogy a pestis Arábiá­
ban kitört. Erre vonatkozólag a « Cou rrie.r de IS Est» 
után most még a következő érdekes adatokat közöl­
jük ; A pestis Assyiiában s mint újabban megerősítik, 
Jemenben is kitöri s az Izlam szent városának kapu­
jáig terjedt. Tekintetbe véve, hogy Mekka 150—200 
ezer mohamedán zarándoknak a megállapodó helye, s 
hogy a zarándokok nagy csapatokban térnek vissza 
szülőföldjükre, kétségtelen, hogy a ragály elterjedésé­
nek különösen Ázsia, Afrika, de némileg Európa is ki 
van téve. A törökök ugyan mindent elkövettek, hogy a dol­
got míg csal: lehet titkolják, de a veszedelem mégis nyil- 
íanossá lett, és a porta, megrémülve, szükségesnek 
látta, hogy a nemzetközi egészségügyi tanácsot sietve 
összehívja a járvány megszüntetését cz'lzó intézkedé­
sei. tétele végett. Ez kissé elkésett intézkedés ugyan, 
rnc-i t a járvány borzasztó inéi veket öltött, de talán a 
török koimány által legújabban felállított kordonok 
meg fogják akadályozni á baj tovább terjedését. Asz- 
sziria, Hcdzsasz, Yemen és a Vörös tenger között tő­
iül t-1 ugv, hogy az északi szélesség 17-2 fokától a 
20 2-tg teijed. Főhelyei Sitii, Confuda és Haly. Az 
ország három egymástól teljesen külöbüzö részből áll, 
úgymint az alföldből, a felföldből és a hegyvidékből, 
melyek a mily szépek és regényesek, ép oly termékenyek, 
s oly dús növényzetüek, hogy versenyezhetnek Egyip­
tom leggazdagabb területeivel. A lakosság arabokból 
és fekete rabszolgákból áll. Falvaik leginkább gránit 
vagy inészsziklák tetején épülvén , a gazdagabbak la­
kásai szinte várszeriiek, két-három emelettel, terrasz- 
szrtl s kél-három méter vastag kőfallal. A járvány, 
mely ott ez évi január hó második felében kitört, ré­
gebben többször dühöngött már e vidéken. így 182G., 
13íí., 1854., 1SC2., 18G8-, 1874. és 1882. években. 
April közepén egy erópai orvos kereste föl ökot, hogy 
a betegséget tanulmányozza. A lakosok, kik azt hitték, 
hogy tülök, több ízben rálüttek. Midőn azonban a 
tévedés kiderült, az assyrok barátságosan fogad­
lak az orvost s azzal indokolták tettüket, hogy 
nemrégiben 300 török katona mindenüket elra­
bolta s csaknem éhhalálra juttat! őket. .Mióla a 
pestis dühöngéséről biztosabb hitek érkeztek, több 
európai orvos indult el a veszélyeztetett tartomá­
nyokba, de a yemeni kormányzó mindnyájunkat visz- 
szatartolia. A franczia kormány teljesen biztos híre­
ket kapott u járványról s megtiltotta az algíri és tu­
niszi mohamedán híveknek a Mekkába való zarándok- 
lást, nehogy a betegséget a gyarmatokba behurczolják. 
Ez arra indította a portál, hogy — valószínűleg a 
zarándoklódból befolyó nagy jövedelem megmentése 
czéljából is — kifogást tegyen a vallás szabndgynkor- 
lásúnak ily megakadályozása ellen, de a franczia kor­
mány erélyes magatartása végre is gátat vetett a ren­
delet visszavonására irányuló törekvéseknek. A-veszteg- 
zír eszerint a lényégéit pontokon most is fennáll.

— A Bzerencnótlsmil járt turisták esete még 
mindig élénken loglalkoztatja a sajtót. Újabban azt ír­
ják, hogy Klein Endre bécsi ékszerész holttestét már 
megtalálták és Raunsba vitték. Mostoha apja és sógora 
tegnap Hamisba utaztak, hogy a boldogtalan fiatal 
ember holttestét Becsbe szállítsák, s ebből a ezélból 
egy érezkoporsót is ültek magukkal. Magáról a katasz­
trófától még a következőket Írják: Pichler vezető liléin 
Endrével és Bernatschek könyvvivövel a Pilatus-scliarte 
közelében a Goldzoehkopf alatt egy meredek hómezöre 
került, a honnan 200 méternyi mélységbe zuhant le. 
Pichler szörnyet halt, Klein pedig egy órai kínlódás 
után adta ki a lelkét. Bernatschek oly szerencsésen 
esett, hogy csak jelentéktelen sérüléseket szenvedett a 
hóban. Az első segélyben a Sormblickon lévő meteo- 
roligiai állomás őre részesítette. Picidért alkalmasint 
Heiligonbluthban fogják eltemetni.

— Időjárás Budapesten. A múlt heti forró napok­
hoz képc-st mai napunk is elég tűrhető volt, daczára, 
ho;v a déli órákban a 30 C. fokot meghaladta a hö- 
niú'i. Délután fellegek kezdtek mutatkozni, estére meg

érkezett egy kis lanyha eső, 11 órakor pedig liirto- 
1 énében oly hatalmas zápor keletkezett, mely beillett 
volna egv kisebbszorü felhőszakadásnak.

R-'iű'id hirolt, Jíriinnhen Kottás Anna 
josefsladti löpormalmúban tegnap robbanás történt,

mely az épület egy részét elpusztította. Emberben 
nem esett kár. —• tTahiing, Fettau közelében 
fekvő községben e hó 12-ikén nagy tűz volt, mely 
lö lakóházat és sok melléképületet, valamint nagy- 
mennyisévü takarmányt és gabonát clpuszlitott. A 
kár 4Ö,0u0 fort. — Boro.szlóból jelentik, hogy 
Sagaba két tehervonat összeütközött. Egy mozdony 
s hét kocsi összerombolódot s egy fékező könnyen 
megsérült.

=- A vasárnapi munka rendezése. A belügyi 
miniszterhez annak idején a magyar szállítók egyesü­
lete, a budapesti kereskedelmi és iparkamara és a 
magyar kereskedelmi csarnok előterjesztéseket teltek 
és arra kérték a minisztert, hogy a törvényszék leg­
újabban lábra kapott magyarázatát, mely szerint áruk­
nak vasárnapon való fuvarozása kihágást képez, he­
lyettesítse a törvény szellemének megfelelő interpre- 
táczióval, szüntesse meg azokat az inkonveniencziákat, 
melyeknek a főváros szállítói a vasárnapi fuvarozás 
tekintetében egy idő óta kitéve voltak. A miniszter 
méltatva azt a nagy hátrányt, mely a helytelen inter- 
pretáczió következtében a fővárosi kereskedelemre 
hátul, rendeletet bocsátott ki a fővárosi államrendör- 
ség főkapitányához, a 1U a rendelet értelmében a kö­
vetkező fontos utasítást adta ki a rendőrök kioktatása 
czéljából:

A vasárnapi nyilvános munkára nézve fennálló tör­
vényes tilalom tárgyában a naeyinéltóságu in. kir. 
belügyminisztérium által 31155—íl. sz. á. kiadott magas 
rendeleté értelmében felhívom tekintetes főparancsnok 
urat, hogy a t endőröket úgy a kér. felügyelők, mint 
az oktatók állal a következőkre nézve alaposan tanít­
tassa ki. 1. Miután az 18G8. évi 53. t. ez. 19. §-a csak 
nyilvános munkát említ, a műhelyekben, boltokban, 
udvarokban vagy más bekerített helyeken, vasutak és 
gőzhajózási vállalatok pályaudvarán és rakodóin telje­
sített bárminő munka nem esik a tilalom alá. Ilyen 
munka teljesítése miatt a rendőrök tehát hivatalos 
feljelentést tenni nem tartoznak. 2. Ila mindazonáltal 
a rendőrök figyelme a közönség köréből ilyen rendőri 
hivatalos feljelentés tárgyát nem képező munkára Lol­
lii vatik és a munkáltató följelentése követelletik, a 
rendőr a feljelentést ugyan megtenni, de a fel­
jelentésben mindig felemlíteni tartozik, hogy ki­
nek felhívása folytán tette a feljelentést. 3. 
Magúban véve a kocsikkal való szállítás és 
fuvarozás nem tekintendő feljelentendő munká­
nál; ; de igenis a fel- és lerakodás, ha az nem az 1. 
pontban említett helyei; valamelyikén, hanem utczán 
vagy köztéren történik. 4. Ünnepnapokon a nyilvános 
munka általában tiltva nincsen, azonban bármely val­
lásfelekezetnek ünnepén a templom közelében, továbbá 
egyházi menetek alkalmával azon tereken és utczákon, 
melyeken az ily menet keresztül vonul, mindaz, rni az 
egyházi szertartást zavarhatná — tehát a teherfuvaro­
zás is — tiltva lévén, efféle cselekmények szintén fel- 
jelentendök. 5 A tiltott vasárnapi munka teljesítése 
miatt a rendőrök által tett feljelentések nem mint 
eddig az illetékes kér. kapitányságok, hanem a főka­
pitánysághoz czimzendök és itt adandók be. Budapes­
ten 1SS9. július hó 11-én. Torok s. 1;., kir. tan. fő­
kapitány.

— TüzvizsgAíat. A fürdő-utezai Wenekheim-féle 
házban, melynek tetejét tegnap jórészben tűz pusztí­
tott el, ma tartotta meg a tüzrendöri vizsgálatot egy 
bizottság, melynek tagjai közt a tűzoltóság, a mérnöki 
hivatal és a rendőrség képviselőin kívül ott volt a 
magyar-iranezia biztosító társaság megbízottja is. A 
bizottság véleménye szerint a tűz azáltal keletkezhetett, 
hogy a szomszéd Diana-fürdö alacsony központi kémé­
nyéből az északnyugati szél egy csomó ttizszikrát a 
padlásra szóit s ezektől az ott elhelyezett fanemüek 
lángot fogtak. Határozatiig kimondta a bizottság, hogy 
a Diana-fürdö kéménye öt méterrel magasabbra eme­
lendő s ellátandó kettős szikrafogóval és füstemésztő 
készülékkel; elrendelte továbbá azt is, hogy az épü­
let fürdő-utezai párkányzatát, mely a tűz következté­
ben igen meglazult, lebontsák s az átalakítás megtör­
téntéig a fürdö-uteza egyik fele elzárassék. A bizott­
ság konstatálta, hogy a tetőzetből 450 négyszögmé­
ternyi terület égett le s a kár 5000 irt, mely ’ a ina- 
gyar-franczia biztositó társaságnál biztosítva volt.

— A mentők napja. Hogy mily áldásos tevékeny­
séget fejt ki a mentöegyesület, a főváros e kétségtele­
nül leghumánusabb és legnépszerűbb intézete, legjob­
ban megítélhetik azok, a kik emlékeznek reá, hogy 
pár év előtt, a mikor még nem alakult meg ez egye­
sület, hány emberélet pusztult el csak azért, mert nem volt 
azonnal kéznél az orvosi segítség. Most, ha a város 
bármely távoli részében baleset történik, vagy öngyil­
kossági kísérletet követ el egy-egy meghasonlott kedé­
lyű ember, bámulatos gyorsasággal ott teremnek kifo­
gástalan orvosi fölszerelésükkel a fiatal mentők, ügyes 
kézzel bekötik a sebeket, ellenszereket alkalmaznak s 
a hol emberileg lehető, megmentik a végveszedelemtöl 
a fenyegetett emberi életet. Polka nap , hogy leg­
alább 10—15 «esete» ne lenne a mentő-egyesületnek : 
de ritka dolog az olyan meleg nap is, mint a tegnapi, a 
mikor nem kevesebb, mint 33 esetben vették igénybe 
a mentők segélyét. Ez esetek közül a főbbek a követ­
kezők : Ülazsák József napszámosnak a Vürüsmarty- 
utezában beszállították a koponyáját; Neumann Si­
mon keicskedöinas a vadúsz-utezában leesett egy 
létráról és bal lábát törte; a Pannonia-inalomban 
Touf/l János napszámos üsszerogyott egy zsák liszt 
súlya alatt és veszedelmes sérüléseket szenvedett hom­
lokán, mellén és koponyája hátulsú részén; a közte­
metőben egy szegény leány szerelmi csalódásában mér­
get ivott; a Pannonia-utczában halántékon rúgta a ló 
Blumbcrger Bálint kocsist. Mindez esetekben — s 
még többen — a mentők nyújtották az első segélyt 
s ők szállították a sérülteket különböző kórházakba.

— Kitett gyermek. A városligeti Erzsébet-ut kö­
zelében az éjjel egy 3—4 hónapos fiú csecsemőt ta­
láltak. A kitett gyermek kék-vörös csikós vánkosba 
volt takarva. Gondozás végett átadták a gyermekmen- 
helvnek.

— A Dunába ugrott. Ma este nyolez óra körül 
agy munkás ember a budai oldalon a lánezhidról a 
Dunába ugrott. A zuhanás hangjára figyelmessé lettek 
a hídfőhöz és a Bombatérhez közlekedő propellerek 
meg egy nagyobb hajó és valóságos versenyre keltek, 
hogy a csakhamar ; felszínre került szerencsétlent ki­
mentsék. Néhány ladik is elindult s fürgén suhantak 
a víztükrén a fuldokló ember felé. A bombatéri 
propeller érte el legelőször s a kormányosnak sikerült 
is kifognia. Az öngyilkosjelölt eszméletlen állapotban 
volt s igy szállítottál; a pesti partra, a hol nagy nép- 
tömeg csoportosult köréje, de a tömegben nem" akadt 
orvos. Szerencsére dv. Gerber Béla orvos már a bu­
dai oldalról látta a jelenetet, s a hídfői propellerrel 
még idejében érkezett a h lyszinére, a hol sikerüli 
neki egy orvos társa segítségével a már-már kiszen- 
vedö emberi eszméletre hozni. Pár perez múlva meg­
érkeztek a mentők is és a teljesen erőtlenné vált em­
bert elszállították. A szerencsétlen Dalmstüdter János 
szánodi születésű GO éves napszámos.

A 480,000 forintos ternó.
Farkas Menyhért, az eddig irigyelt szerencse fia, 

kezd szánalmas alakká válni, s úgy látszik, hogy az a 
bizonyos «szerencse» végzetessé válik rá nézve. Feje 
■ülött kezdenek összecsapni a hullámok, s már csak 
dö kérdése, hogy végkép elmerüljön. A vizsgálat ügyé­

ben a mai nap nagy fontosságú eseménye az, hogy 
Farkas Menyhértet lerne svár on. Vozáry János 
vizsgálóbíró négy órán át tartó kihallgatás után 
letartóztatta-, s most Farkas Menyhért vizsgálati 
fogságban van.

E tény megsemmisítő csapást mért azok optimiz­
musára, a kik az utóbbi napok eseményei után is haj­
landók voltak még hinni, hogy méltatlan u vád, me­
lyet Farkas ellen hangoztattak, és a véletlen szerencse 
szeszélyének köszönhető az a nagy áldás, mely 
egyszerre gazdaggá és irigyeltté tette az ismeretlenség 
homályából felmerült proletárt.

Napok óta készült már az elhatározó lépés Farkas 
ellen. Otthonából, Aradról kiüldüzlék a rendőrség dc- 
teklivjeL Kétségbeesetten igyekezett kitérni a fürkésző 
szemek elől, adta a közönyöset s a megbántott ártat­
lanság szerepét, de a mellett érezhette, kellett éreznie, 
hogy a hurok mind szőkébbre húzódik össze a torka 
körül. Egy párszor ki akart térni a foly­
ton nyomában járó rendörkémek elől, a kik 
még családi tűzhelye körül, Drauczon Ls jelent­
keztek nála. A szégyen, vagy a félelem érzete 
volt-e, mely arra kényszeritette, hogy kocsira ül­
jön és meneküljön Vingára ? Nem tudni. Annyi bi­
zonyos, hogy mikor Vingán körülnézett, megint csak 
makacs üldözőit, az árnyékként küvclü delektivdket 
látta nyomában.

E rövid kirándulás után ismét visszatért Aradra. 
Családját, apósát többé meg sem látogatta. Erezte, hogy 
minden szem üt figyeli, minden léptét gyanú kiséri otffabol 
egykor az elsők között állott. Szabadulni akart szülő­
városából, elmenni oda, a hol kevesebben ismerik. 
Elutazott tehát. De nem az aradi állomásról, a hol 
felismerhették volna ötét és a kísérőit. Egy közeli 
vasútállomásra, Kurticsra menekült s Budapestre vál­
totta meg a jegyet. Ekkor a detektívek, a kik egy 
perczig sem tévesztették el szem elől, felültek melléje 
a vasúti kocsiba s nem bocsátották ki többé a ke­
zükből.

Tudjuk, hogy mi történt ezután. Farkas megérkezett 
Budapestre s tegnap este — félig önszántából, félig 
kényeszeritve — rendőri fedezet alatt Temesvárra 
utazott, ügy látszik, hogy egyelőre jó hosszú ideig 
ez lesz az utólsó állomása.

Mire oda érkezett, ott inár nagyon bonyolulttá s 
rá nézve végzetessé alakultak a viszonyok. Piispöky 
lottó-ellenőr, az a bizonyos biczegü járású öreg ur 
nagyon belekeveredett a hazugságai által szőtt hálóba. 
Tegnap újra veszedelmes hazugságon kapták. Nikifor 
Gyula árva fiú ugyanis Piispöky tagadása ellenére is 
határozottan állította, hogy öt a kritikus napon a 
dikaszteriális épület Lenau-utezai bejáratánál, holahu- 
zási terembe való bemenet van, nein Piispöky, hanem 
egy gyászruhás asszony várta, és fölismerve öt árvaházi 
egyenruhájáról, mely vitorlavászonból állott, megszó­
lította : «Te vagy fiain az árvaházból ?» Igenlő fele­
letére öt a mezzanin folyosóra vezette, hol Piispöky 
várta, karon fogta, lölvitte az emeletre, átvezette a 
folyosón az épület másik oldalára, ott adott neki két 
forintot és négy krajezárt, aztán elküldte azzal, hogy 
most már ezzel a Jenő herczeg-utczába lemenjen, az­
tán menjen szépen haza. Püspöky állítólag azt is 
mondta : «Itt vau a te két forintod és még négy kraj- 
czár ezukorra; más fog huzni, de azért nem kap sem­
mit.» Nikifor szerint, ki 12 éves, okos beszédű, értel­
mes gyermek, Piispöky és a rejtélyes idegen asszony 
közt a már közölt érzékeny párbeszéd le nem folyt s 
az asszony Püspökvnek, előtte pénzt nem adott.

Mikor Farkas Budapestről útra kelt Temesvár felé, 
ott már bizonyosra vették Püspöky letartóztatását. 
Időközben erősen gyanúba került Szoboiics Károly 
lottóhivatalnok is, a kiről kitűnt, hogy Farkasnak régi 
bizalmas barátja volt.

Temesváron mit sem sejtettek a tegnapi budapesti 
eseményekről. Az oltani lapok már panaszkodtak, hogy a 
vizsgálat elposványosodik és Farkas ép bőrrel menekül 
ki a kátyúból. Annál nagyobb volt a meglepetés és 
az izgatottság, mikor hire terjedt a városban, hogy 
Farkas Menyhért, ma reggel kevéssel üt óra elölt, 
Karácsonyi rendőrkapitány és két detektív felügyelete 
alatt Temesvárra érkezett. Tegnap talán Budapest volt, 
de ma kétségtelenül Temesvár az érdekes ügy esemé­
nyeinek központja. Temesvári tudósítónk kimerítően 
beszámolt a mai nap döntő eseményeiről. Táviratait, 
egész terjedelmünkben, az alábbiakban adjuk ;

Temesvár, jul. 16. (Az Egyetértés tudósítójá­
nak távirata.) Mint a vihar, úgy korbácsolta fel 
nyugalmából Temesvár városát az a hir, hogy a 
félmilliós ternó nyerőjét több, mint négy órai kihall­
gatás utón vizsgálati fogságba helyezte Vozáry 
János vizsgálóbíró. A napok óta szállinkozó hí­
rek folytán, melyeket majd megerősítettek, majd 
smét megczáfolni igyekeztek, bizonyos szkepticzizmus 
vett erőt a publikumon. Csak akkor villanyozúdott 
fel némileg a közönség, mikor a mai délelőtt fo­
lyamában hire terjedt, hogy Farkas Menyhért Te­
mesvárra érkezett.

A félmilliós nyerőnek ismerősei és nagy számú 
czimborái, a kik még onnan datálják barátságukat, 
mikor Farkas a környéken élt szegény, de épen 
nem elvonult életet, azt állították, hogy Farkas 
Menyhért önként jött Temesvárra. Azok, a kik egy 
kissé jobban be voltak avatva, a legnagyobb hatá­
rozottsággal azt állították, hogy Farkast fogoly­
ként viszik a «Hotel Adam»-ba — a hogy Temesvá­
ron a törvényszék fogházát nevezik felügyelőjéről, 
Ádám Pálról. A következések az utóbbiaknak ad­

lak igazat. Kevéssel üt óra előtt érkezett meg 
Farkas Menyhért Karácsonyi kapitány és két buda­
pesti detektív kíséretében. Ugyanazon óvatosság­
gal s a feltűnés ugyanazon aggályos kerülé­
sével érkeztek meg Temesvárra, mint a hogy 
Budapestről tegnap elindultak. A pályaudva­
ron rendőrség nem várta őket. Farkas a 
két kísérő detektivvel a Hét választó fejedelem ven­
déglőben vett szobát. Átöltözködött, megmosdott és 

egy óra hosszáig aludt. Hét óra után Vozáry vizs­
gálóbíróhoz ment. Nem egyedül, de úgy, hogy nem 
tűnt fel a kísérete. Néhány lépéssel előtte ment 
egy detektív, a másik pedig néhány lépéssel mö­
götte.

Ez a két detektív különös tapasztalatokat tett az 
utón Farkas kedélyállapotúnak változásairól. Eleinte 
teljesen jókedvű volt s tréfált a rendőrökkel, 
a kik vele külön kupéban ültek, és csip­
kedte az újságírókat, a kiknek — úgymond — ö 
jó szórakozást adott ebben az uborkaidényben. Az 
éj folyamán azonban elborult a kedélye. Lehet, 
hogy a fáradtság miatt, mert keviset aludt. Reggel 
felé, mikor Temesvárra érkezett, feltűnő nyomott 
hangulatban volt.

Mikor Farkas a két detektív kíséretében a tör- 
vénysztki épületbe megérkezett, Vozáry vizsgáló­
bíró, daczára, hogy csak alig múlt reggeli hét óra, 
azonnal hozzálátott a munkához és megkezdte a 
kihallgatást Vozáry bíró Temesváron a legerélye­
sebb, leglelkiismeretesebb és legügyesebb bíró híré­
ben áll. Ez okból már leve mindenki bizotl az 
ügy kedvező kimenetiében. Egyébiránt a vizs­
gáló hi rónak nagyban megkönnyítette a feladatút 
Dragoranits rendöiTüphúny, a ki oly becses ada­
tukat bocsátott rendelkezésére, hogy n vLt-'gáióbiró

a
előtt már a kihallgatást megelőzőleg készen volt q 
kimenet képe.

Farkas nagy lelki nyugalommal viselte magát 0 
vizsgálóbíró előtt, ügyesen válaszolt a hozzá intézett 
kérdésekre és egy pillanatra sem jött ki nyugodt véréből. 
Szembesítették a két leginkább kompromittált lottóhiva­
talnokkal, Püspökyvel, a falábú öreg emberrel és 
Szobovits Károlylyal, a kiről azt állítják, hogy már 
régóta tartotta fönn Farkassal az összeköttetést. 
Farkas ezekkel szemben sem árulta el magát.

Következett ezután a helyszíni szemle és a 
szembesítés a szállodai személyzettel. A szállodabe­
liek mind fölismerték benne azt az urat, a ki mint 
Farkas Menyhért lúgosi ügyvéd a húzás előtt és a 
húzás napján ott lakott a Trónörököshez czimzett 
szállodában és többször érintkezett a fekete ruhás 
nővel, és Püspöky lottóhivatali ellenőrrel.

Fél tizenkét órakor be volt fejezve a kihallgatás 
és Farkas azt a kérdést intézte a vizsgálóbíróhoz, 
hogy van-e még reá szüksége, vagy pedig elmehet-e 
már? A vizsgáló biró e kérdésre kijelentette, 
hogy kénytelen őt letartóztatni. El is hivatta 
azonnal Adám Pál fogházfelügyelöt és Farkasra 
rámutatva, igy szólt: «íme Farkas ur. Átadom ői 
önnek vizsgálati fogoly minőségében.» Farkas elsápadt 
e szókra és egy pillanatra megingani látszott. Aztán 
szilárd hangon igy válaszolt: «Föl ebbezek a végzés 
ellen.» A vizsgálóbíró szótlanul meghajolt és álndla 
Farkast a fogházfelügyelőnek. Ez előbb a saját la­
kására kisérte foglyát s ott tartotta személyes fel­
ügyelete alatt, mig az első emeleti szobák egyikét 
rendbe nem hozták, a hol az intelligensebb vizsgá­
lati foglyokat szokták tartani. Mintegy fél óráig tar­
tózkodott Farkas a fogházfelügyelővel magánla­
kásán, mialatt csevegett és egészen jókedvűnek 
látszott. Azlán ügyvédet hivatott, a kivel 
megbeszélte a beadandó írásbeli fölebbezést, mely 
három órakor már a törvényszék kezébe jutott. Mi­
kor ez megtörtént} Farkas megebédelt és lepihent. 
A vizsgálóbíró a délután folyamában kihallgatta a 
két kompromittált lottóhivatalnokot. Már most is 
bizonyosnak látszik, hogy ezeket is le fogják tar­
tóztatni.

Érdekes mozzanat volt a délelőtti kihallgatás folya­

mában, mikor kitűnt, hogyan jutott a vizsgálat a legelső 
nyomhoz. A húzást követő harmadik napon az árva­
anya (igy nevezik a felügyelönőt) panaszkodott, hogy 
az egyik fiú, Fikifor Gyula lorkoskodott. Czukrot vett 
s nem lehet belőle kivenni, hogy honnan kapta a 
pénzt. A gondnok erre elővette a liut és szigorúan 
vállalóra fogta. A gyermek zokogva beismerte, hogy 
a pénzt attól a falábú úrtól kapta, a ki öt el­
küldte. Mivel pedig a gondnok még mindig nem 
akart hinni a fiú szavaiban, hanem tovább faggatta, 
a fiú végre másik két társára hivatkozott, a 
kik szintén négy-négy krajezárt kaptak a falábú 
úrtól, a ki őket a hálulsó lépcsőn Icküldlo. Ez a 
körülmény mégis feltűnt a gondnoknak és jelentést 
tett róla. így derült ki aztán a lurpiság. Farkas 
tudvalevőleg már múlt csütörtökön, mikor Aradon 
tartózkodott, rendőri felügyelet alatt állott. Tudta ezt 
ö is, egy ottani rendőrtiszt ügyetlensége folytán, de 
annyira biztosnak érezte magát, hogy még Iréfálózott 
«őrangyalai» fölött, a hogy őket nevezte. Bezzeg 
elmúlt a tréfáló kedve, a mint Vingára kirándul­
ván. észrevette, hogy ill is nyomában járnak a 
m. kir. őrangyalok. Ekkor visszament Aradra, a hol 
már megtalálta a budapesti rendőrség idéző levelét, 
de nemcsak a levelet, hanem még néhány tit­
kos őrangyalt is, a kiknek társaságában Budapestre 
utazott.

A czella, melyben Farkas jelenleg el van csukva, 
az első emeleten van. A féltett foglyot mégkülőn- 
böztető figyelemben részesítik és a legrégibb, vala­
mint a legügyesebb porkoláb van megbízva kiszol­
gáltatásával és felügyeletével. Maga a fogházfelügyelö 
ellenőrzi azonban a porkolábot is, nehogy valami 

uton-módon a fogoly érintkezhessek a külvilággal.

Temesvár, jul. 16, (Az Egyetértés tudúsitójá- 
jának távirata.) Vozáry vizsgálóbíró a kihallgatás 
közben azt a kérdést is intézte Farkas Menyhért­
hez, hogy honnan vette azt a temérdek pénzt, 
mely Ível a temesvári lutin legutóbb megrakta. 
Farkas erre kijelentette, hogy az idén már 
három ternót nyert a temesvári lutrin: egyet 
16,000 forinttal, egyet 36,000 forinttal és egyet 
17,000 forinttal. Mind a három esetben Budán 
rakta meg a számokat és a legutóbbi nyereményt 
az aradi körjegyző által vétette Föl. Állításának 
igazolására hivatkozott is az aradi közjegyzőre.

Temesvár, jul. 14. (Az Egyetértés tudósítójá­
nak távirata.) Feladatott 9 ó. 20 p. érk. 12 ú. 30 
p. Szobovies Károlyt és Püspöky Józsefet, a két 
gyanúba vett lottóhivatalnokot, Vozáry vizsgálóbíró 
ma délután három óra hosszat kihallgatta és a fel­
merült gyanuokok alapján vizsgálati fogságba he­
lyezte. Holnap estére vagy holnapután reggel ide­
várják özvegy Kovács Irént, a titokzatos feketeru­
hás asszonyt, a kinek a rendőrség már nyomá­
ban -van.

*

Mint a félhivatalos Búd. Cm-.-nck Temesvárról 
állítólag megbízható oldalról jelentik, az eddig foly­
tatóit beható vizsgálat csaknem bizonyossággal 

megállapította, hogy a Farkas Menyhcrt-féle nagy 
lotto-nyeremény furfangosan előkészített csalás ered­
ménye. A húzáshoz becsempészett fim állítólag Far­
kas Menyhértnek saját gyermeke. Farkas Menyhér­
tet, a ki tudvalevőleg ma reggel Temesvárra kísér­
tetett, Vozáry vizsgálóbíró még a délelőtt folyamát 
kihallgatta.

*

Mint az 0. É. jelenti, Farkas Menyhértnek azt 
a 800,000 frtját, melyet a minap a kereskedelmi 

banknál letétbe helyezett, biróilag lefoglalták és 
biztosították az osztrák kincstár javára.

Karácsonyi Sándor rendőrkapitány, ki a bűnügyi 
osztály megbízásából Farkas Menyhértet Temesvárra 
kísérte, miután megbízatásának megfelelt, a ma dél­
előtti gyorsvonattal Temesvárról visszautazott Buda­
pestre, a hova ma estefelé megérkezett.

*

Farkas Menyhért egy régibb nyereményéről a kö- 
vellő . üli'ol Írják : Fm! as n múlt évben Bécsbon 17,000
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frtot nyert szintén a temesvári hozáson. A nyereményt 
a budapesti Kramer-léle liankbáz állal vetette le 
Héesben s akkor l'elliinésl kellett, hogy inkább jelenté­
keny prgviziól (izéiéit, esek hogy ne kelljen a nyere­
ményt személyesen fölvennie.

Farkas Menyhértnek azokon kívül, a kik nagy feze- 
veneséje állal elvakii látták mamikat s felcsaptak a lutri 
lovagjainak, van már egy igazi bolondja is. Egy öre­
ges, előkelő formájú mi ember ez, a ki leunap azzal 
állilol! Le a bei -i «AHg. Ixrankenliausn-ba, hogy ö 
Farkas Menvhérl, > Diidapeslröl éppen most ér­
kezeit. A boldogtalan embernek az a rögeszméje, Imgy 
fi az a Farkas a ki a félmilliói nyerte, mig a másik 
csak a féle csaló, a ki a más emberek becsületes ne­
vével visszaél. Állítása bizonyítására egész, sereg ri«- 
kontől mulatott fel. melyeken a számok észre vehet ü- 
l-'g ki voltak javítva. A szegény bolondot le akarlak 
'tartóztatni, hogy megfigyelés alá helyezzék, de mikor 
e végeit ál ki-érték a megfigyelő osztályba, útközben

A magyarok Parisban.
Mai lapunkban megírtuk, hogy e bú Id-lkán Car- 

imt köztársasági elnök a magyar kirándulók kö­
zül nehány függetlenségi parii képviselőt fogadott 
■ hosszasabban társalgóit velük. Ilelfy Ignác/, or- 
.-zággyülési képviselő mindenekelőtt kijelentette : azért 
jöttek, hogy azért a rendkívül szívélyes fogad­
ta iá-ért. melyben Franeziaországhan részesültek, a köz­
társaság elnökének köszönetét mondjanak. Carnot erre 
iov válaszolt : .Nem kételkedtem benne, hogy a magya­
rokat itt jól fogjuk fogadni, de különös örömömre szói­
vá I. bogy a fogadtatás ennyire szívélyes volt. Kijelen­
tet; e hogy a lianezia nemzetnek Magyarország iránt 
érzett, rokonszeiive nem puszta frázis, hanem szívből fa­
kad ; különösen kellemc.-eii éi intette ól az. hogy az ö 
-z liivárii-a • >i|- :i volt az, mely az ováeziők soi.il meg- 
I viici'a. F mán az elnök nagy figyelemmel hallgatta, a 
1 n'ii a l,.;ii\ i-vliil. clinomllák a/, ünnep ha - fogadtatás 
részlet'."t bo- -za-abb.ui Iái -algoll veink a város ne-

a-c, I .i nul - l.ülönóseii t cm ingetoiix >zabad-ágliös 
• .i-i : .|,i,u-'.t Fm- Ábrányi l.millvl ! Ingéi Viktorról, 
a n.i-M.I • - l'.ii -ml bc-zfll. Ixünyxlái.iia ximalkn- 
:>'!ag umI"i a • ,ii un! bogy -ok lamx ve van. me- 

1 ■ _• . .. v.. papiéiul oiul.-dl. Különös éideklodéil
!.i:i:;-iio" Farnof elnök Oibán l’al.izs egyszerű lekete 
magyar öltözete iránt, melynek kapcsán a székclyek- 
rái kezdett vele beszélgetni. Indulás elüti I lolly 
u: -z. képviselő még biztositolla az elnököt, hogy 
a magyar miniszterelnök ismert nyilatkozata, mely 
annak idején Franeziaországhan oly rósz vért 
Miit heves vita okozta izgatottságnak a szüleménye, 

nv lyet annak idején maga a kormány is lielyieiilötl. 
Kire vonatkozólag Carnot igy nyilatkozol! : «Ezt már 
i"g. n tudom, de az önük látogatása kétségkívül a leg­
fényesebben lielyreütütle azt a nyilatkozatot.» Ezzel a 
k.hallgatás véget ért.

Min! lapunknak Parisból Írják, a lurin-pái isi ki- 
r.'udiilés résztvevőin kívül a budapesti- ntcnel- 
i"!y-iroda. állal rendezett kirándulás tagjait i< 
a ieg-zive^ebben fogadták Parisban, és minden nyilvá- 
nos ünnepélyre, estélyre, bálra megbivlák. A nienet- 
jeey-iroda utasai különben minden izében elegáns 
társaság — rendkívül meg vannak elégedve a kirándu- 
á-sal, mert nemcsak ulaz»«uk volt teljesen kényelmes, 
le különösen a ré.-zl vevé.-i áthoz képest elszállásolásuk 

i- a lehelő legelegánsabb, étkezésük pedig minden 
igényt kielégítő. Most már e társaság is feloszlott hi­
vatalosan, de egyié-ztik még olt maradi Parisban, egy 
másik csoport pedig áltáiidttll Londonba.

A párisi Figaro, mely eddig alig vett tudomást a 
magyarok párisi utazásáról, ma a nálunk járt Parisis 
tollából hosszabb ezikkel közöl a sl.-eloudi ünnepély­
ről. A ezikkböl álvi sz.-zük a következőkéi :

"Éljen, éljen! K kiáltások ezerszeres visszhangja 
közi szállott ki ezelőtt négy évvel az az irói, mü- 
'eszi é- tudományos körökhöz tartozó negyven fran- 
'z,:i Budapesten, a kik a magyar kiállítás meg­
néz'-érc mentek. I'gyane, ezerszeresen ismételt 
kiáltások közt evezett nvolezszáz ötven magyar a .Szaj­
nán a Concorde Ilidtől Saint-CIoudig. 1889-ki, a ma- 
• ■ arukat üdvözlő éljenek csak visszhangjai ezeknek az 
élj-neknek, melyek 1880-ben a lianezia küldöttséget 
Budapesten fogadták.

!'• lelejtiieletlen fogadás részleteit akkoriban leírtain 
e helyen, ama fogadáséi, melyhez hasonlóban a leg- 
kedxeltebb lejedelmel nem részesítették népei, még 
abban a prehiszlorikus időben sem, mikor a szónve­
rmek imádá-a napirenden volt. Igen, nekünk volt 
szerepünk .Magyarországon! Ez évben nagv ter­
het vettünk szivünkre Magyarországon s szinte fo- 
gailni mertünk volna, bogv e nagv teher adós­
ság-kamatait sem fogjuk leróhatni soha. Hála azon­
ban annak a szerencsés fülelnek, melv nyolezszázöl- 
ven magvait ide vezeieit, luállilásunkia, legalább némi 
részben leiizei Keltük adósságunkat. A mi megmarad 
belőle, azt hitelbe megtartjuk. Fölötte bajos volt egv 
oly mnlalsúgol kigondolni, mely magyar vendégeinkben 
legalább annak az. illúzióját költse föl, mely- 
lyel fik bennünket elvakilottalc. Fogadásukat .szeren­
csénkre Pár is község tanácsa vállalta magára s ennek 
kitünően elegei tett. Mi pedig azon törtük a fejünket, 
hogy valami benső, valami testvéries, egy szóval minl- 
cgy családias mulatságot találjunk ki, valami ahoz 
hasonlót, melynek fönségcs parfümét többször éreztük 
magyarországi kirándulásunkkor. S azután ünszerete- 
•ünk azt hozta magával, hogy rokonszenves tünteté­
sünknek határozottan személyes jellegét adjunk, hogy 
terhe é- öröme iánk, a negyvenre, vagy már most, 
mert a halál kivette közülünk a maga részét, luir- 
minczliélre háruljon.

.Mindenki megérti ez érzékenységünket. Mint az olaszok 
mondani szokták : far da mii, azt akartuk mi i« csi­
nálni a mi ünnepünkkel, melvben ne leg ven része 
rajiunk kívül senkinek másnak. I.esseps elnöklete alatt 
többször tanácskoztunk - végre abban állapodtunk 
meg, hogy egy mezei ünnepel rendezünk és pedig Páris 
legtestöibb helyén, a sz.l.-cloudi parkban. Szükségleien 
mondanom, hogy lei vünk minden részlete végrehajtá­
sában sok jóakarattal találkoztunk. Kötelességem mégis 
kiemelni Belmonlct polgármesteri, és Kivet ezredest, 
kik legtöbb segítségünkre voltak. A tegnapi hiva­
talos lan l.ivel-t dandár-tábornokká nevezle ki. 
Ez ép vdi tőle. A szl.-i louiii park feldíszítése 
bájos voll. Maróin, boulognei vállalkozó nagvsze- 
iüen kivih'igiiotla a park fontjait s feldiszitette a 
magyar és i ránézi a színekkel. Az ünnepély közponlja a 
Iák lombjai alatt állított roppant sátor volt. Otthont 
akartunk csinálni magunknak, llvnl egy szinpadszorü 
állvány, hol a párisi művészek hangversenyt adnak. 
Ezzel »'.ellenben egy jól elkészített hely a Kinézniük 
számára. Kéirösköriil pedig százötven asztal, megrakva 
ételekKtil, borral, ohampagneivul s gyümölcsükkel. A

hold eziist fényt áraszt az éjjeli vigasságra. Igazi lun­
ter i látvány!

Háromnegyed nyolezkor a nyolezszázölven magyar 
hajóra száll a Concordc-hidmíl. A négy hajó fran- 
ezia és magyar lobogókkal van díszítve. Két czi- 
gánvbanila is a hajóra száll. A vendégeket Lcsseps 
fogadja. Számos, párisi magyarbarát s elegáns 
nö csatlakozik a karavánhoz. A partokon a ki­
váncsiak ezrei állnak s lelkesülten eltelik Magyar- 
országot, melyre a vendégek : Vivo la France! kiál­
lással válaszolnak. A kiszálláskor már minden kedély 
lölinelogcdoll. A Marseillaise, melylycl a vendégeket 
fogadják, mindenkit elhódít. A partraszállás kézszori- 
lá.-ok és ölelkezések közi történik s a menet a Rá- 
kiiezi-induló mellett ért a vigasság helyére. Kezdődik a 
hangverseny. Mangin zongorához ül. -fadie. énekli a 
•Péché-t; a Brav il'ssns brav d’ssoiis-1 ; a Neme ebn- 
touillez pas-t. Éljen, éljen !• Következik Dubaile s 
énekli a Deux grenadieis-t. Éljen, éljen! Jön Adiny s 
Rubinslein egy finom kompozieziújál, a Réve du prison- 
nier-t énekli. Éljen, éljen! .lön Due, a kitűnő tenor, és a 
(íioconila egy pompás dalát énekli. Éljen, éljen ! Föllép 
Clibért s kitárja bumorisztikus kincstárának minden 
gyöngyét. Éljen, éljen ! Végül föllép Thérésa, a dal 
hindere, s énekli a Terre-t és a Cost dans I nez cpie 
ca m’ eliaioiiillel. Éljen, éljen ! Minden darabot, mond­
hatnám minden hangol frenetikus taps fogad.

A hangverseny fúriájával megyünk a lakomára. Egy 
szempillantás alatt a százötven asztal ostrom alatt áll. 
Egy álló órán ál a kések s villák zöreje hangzik, úgy 
szintén a palaczkok durrogása, a poharak koczczinlása, 
vegyülve a pohárküszünlükkel. A szomszéd sátorban 
egyszerre fölzendül a czigányok ördögi zenéje. Meg­
kezdődik s hajnalig tart az idegenszeni gyö­
nyörűséges lánez, telve a kelet illáiéval. De 
nincs az a jó dolog, a minek vége ne volna. A ka­
tonazene indulóra ad jelt; a lámpák kialusznak. A 
társaság ugyanabban a rendben, de nehezebb szívvel 
tér vissza a hajókhoz. A beszállás megtörténik. A 
st-eloudial;, kill rég nem feküdlek már le ily későn, 
rokonszenvesen tekintenek a négy hajóra, mely ven­
dégeiket a Szajna tükörén tovább röpíti.

SZÍNHÁZ és művészet.
A városligeti nyári színházban holnap szer­

it.In Szigligeti Kde hatásos népszínműve «A szökött 
katona» kerül szilire a következő szereposztással : 
Monti gróf: Szirmai, Gergely: Balog Árpád, Lajos : 
Jain's, Gémcsi: Labinszky, Pisla : Ujváry, Völgyi 
ezredes : Hevesi, Miska: Kencdics, Camilla : Páirthé- 
nyiné. Korpádyné: Ebergényiné, Julcsa:’ Bácskai 
Juliska.

— Dunanan apó és fia utazása eziniii 3 felvoná- 
sos vig operette lesz a városligeti színház csütörtöki 
újdonsága. Ez a mulattató darab 13 éve nem adatott

balparii színházakban. A főszerepeket Pálfy Nina, 
Párt bén yin é_, .Wind, Fáris, Balog és Kencdics 
játszók.

— A budai színkörben csütörtökön Moser kitűnő 
vígjáték», A konyrtárnok kerül színre. E mulatsá­
gos darabbal most üt éve is nagy sikereket ért el Bu­
dán Krecsányi. — Tyakodi Lörinez és famíliája 
Buda/testen, Rónaszéki Gusztáv 3 félvonáso.s eredeti 
énekes bohózatából a budai színkör személyzete már 
megkezdte a színpadi próbákat s a darab első előadása 
bél lőre, július 22-re van kitűzve.

SPORT.
— Balatonfüredi versenyek. Mióta Balalon-Füred 

Vas záry Kolos főapát, Simát/. Zsigmond tihanyi apát 
:s a Szent-Hcnedek-retid áldozni készsége következté­
ben újból felvirágzón, az. óit időző nagy és előkelő 
fürdő közönség jelenlétében a vizi-sport napröl-iiapra 
nagyobb léit hódit. A Balaton-Fiiieden alakult s már 
virágzó Verseny sport-egylet juh 21-én érdekes ver-

nyt rendez, melynek programmjában a sport minden 
neme lellalálliató. Jelentkezések e kirándulásra Buda­
pestről ás a vidékről (leszállított gőzhajó-, üli- és 
vasúti jegyek, kél napi szabad lakás, ingyen esuliiaká- 
zás, slb.) és a versenyekre lörlénö nevezések a «Ver­
seny-Sport-Egylet« hivatalos helyiségeiben, (Teréz-körul 
Itt. sz. eszközlondük. Egyullal az. egyleti titkárság a 

nagyobb szívességgel szolgál mindezekre vonatkozó 
felvilágosii,isokkal s elfogad idevágó tanácsokat s aján­
latokat.

Az «Achilles» sport-egylet augusztus 4-én és 
II-én tartja meg athlolikai versenyeit Palicson, saját 
versenypályáján. Lesz bajnoki ezélversony, lávnszás, 
kardvívás, vaspaiipa-verseny, növendékek sikversenye, 
távgyaluglás, esolnak, szandolin, akadályuszás, sik- és 
viaiíori ugróverseny, korlát- és nyíljló-tornázás, súly- 
dobás és vigaszverseny. A nyertesek ezüst érmeket és 
szép tiszteleldijakat kapnak. A 4-diki versenyekre a 
nevezési zárnap július 28-dillának esli ti órája; a 
11-diki versenyeknek pedig augusztus 4-dikének esli 
8 órája. Jelentkezések az 1 Irinyi téllel az egylet el­
nökségéhez Szabadkára inlézendök. A versenyéi; or­
szágos jellegűek.

— Vaaistas, a franezia Grand Prix nyerője gazdát 
cserélt. Tulajdonosának Deiamare-nak néhány bele 
egv amerikai spoilsman egy negyedmillió frankot igérl 
Vasislasérl és még egy bárom éves lováért. Deiamare

az ajánlatot nem fogadta el. Most azonban még is 
eladta a Grand Prix nyerőjét, még pedig Hirsch. 
bárónak, a ki Vasistast Angliában fogja futtatni. Hogy 
mennyit fizetett Hirsch báró Vasislasérl, azt nem tud­
ják, líe az első ajánlat illán ítélve valószínű, hogy 
VaMsIns vételára legalább is százezer forint voll.

FŐVÁROSI ÜGYEK.
— A stáczió-utozai villamos vasút ügye kezd 

bonyolódni. A Lueza széke módjára készült vonal tel­
jesen ki van építve, de arról szó sincs, bogy megnyíl­
jék a forgalom számára. Julius 1-én telt le az utolsó 
határidő, midőn a városi vasul vállalat köteles lett 
volna e vonalat átadni a forgalomnak. Azóta sok drága 
idő telt el hiábavaló exprerimenluniókkal, különösen 
diága volt az idő magának a vállalatnak, mely 
július 1-seje óla naponta 500 forint bírságol fizet. 
Az a vállalat privát ügye, hogy meddig akarja 
fizetni a bírságol, ezt az örömét nem zavarná 
senki, ha a közönség érdekei össze nem függenének a 
vállalat ilyen ügyeivel. Csak a múlt napokban tartot­
ták meg a vállalattal az engedélyezési tárgyalást a 
nagy körúti s ezekkel kapcsolatos vonalakra, s akkor 
a vállalat képviselői újabb leivel mutállak be, inelv­
nek érdemleges tárgyalására a főváros képviselői ma­
gukat nem élezhetlek felhatalmazva. Ebből újabb ké­
sedelem' származón, meri most már a fővárosnál elül

I kezdeni a tárgyalásokat s bizonyára jó idő lelik el, 
mig a főváros lassít rendszere mellett megérik a dolog 
odáig, Imgy a vállalat állal bemutatott terv érdem­
legesen tárgyalható lesz. Annyi bizonyos, hogy ebből 
ismét a városi vasulvállahil húz hasznot, mert ezzel 
bizonytalan illőre el van halasztva a nagykörúti vasul 
kiépítése, a Podnmniczky-ulezai vasul üzembe beíve­
lése. Es mos!, mikor a sláczió-ulczai vonalot semmi- 
kép nem tudja a vállalatot üzembe helyezni, a fővá­
rosnak s a kereskedelmi miniszternek ügyet kellene vetni 
arra, hogy a késedelem, ha nem olyan technikai 
természetű akadály-e, a mi a konstrukcziöbnn rejlik, 
mert akkor a főváros! átszelő nagykörúti vasúi sem­
mikép sem felelhetne meg az igényeknek. Azt tudtuk 
érteni, hogy az engedélyezés', sül a kiépítési a slá- 
czió-utezai vasúinál olyan hosszú pórázra lehetett 
ereszteni, de az már teljesen érthetetlen, hogy a kiépí­

tett vonal miért nein nyílik meg, s ez a rejtély minden­
esetre előbb volna megoldandó, mint a komoly tárgya­
lások folytatása a városi vasúivá Háláltál.

— Az ó-budai temető-bizottság ma Haberhauer 
János tanácsos elnöklete alatt ülést tartott, a melyen 
az 1890. évi budget adatait állította össze s elhatá­
rozta a temető útjainak befásitását és a temetőnek 
élő sövénynyel való körülkerítését. Javasolja a bizott­
ság, hogy az ó-budai uj temetőben a város sírbolto­
kat maga ne építtessen, de a felek bizonyos egységes 
terv szerint, hatósági engedély melleit maguk építhes­
senek sírboltokat. Egv-egy sirbolt-hely ára 1 öO fiiban 
állapíttatott meg. Csel Ica Nándor ó-budai plébános kér­
vényt intézőit a tanácshoz, hogy miután a községi te­
mető megnyitása és ezzel a régi felekezeti temető fel­
hagyása következtében a paródiát jövedelmei csökke­
nést szenvedlek, mivel a felekezeti temetőben a tem­
plom javára bizonyos sirlieiydijalial szedlielctl, s most 
ezek megszűntek, lel iái a város üt, illetőleg a tem­
plomot más oldalról kárpótolja, azaz az uj temetőben 
is engedje meg a templom javára bizonyos dijak sze­
désed — a bizottság e kérőiem teljesítésére semmi 
jogalapot nem talált. A községi temetőben sivhelydijat 
vsak a község szedhet.

— Az István- és Hermina-utl közúti vaspálya- 
vonalak próbajárását július 17-ének d. o. 10 órájára 
tűzte ki s egyúttal kiküldte a bizottságot. A bizottság 
fel van hatalmazva, hogy ha a bejárás alkalmával a 
vaspályavonalak üzembe helyezése dien sem műszaki, 
som közbiztonsági akadály fel nem merül, az üzembe- 
holyezésro azonnal adja meg az engedélyi.

— Pályázatok. A tanács kiirt» a pályázatot egy 
II. oszt. számvizsgálói, egy erdüliszti, egy III. oszt. 
száirdiszti, egy II. oszt. katonai ügyosztályi segédi, egy 
mértékhitelesítő hivatali segédi, egy gazdasági hivatali 
segédi, II. oszt. számtiszti, gondnoki, raktárnoki, to­
vábbá egy joggyakornoki, irnoki, számviteli gyakor­
noki, vámfoliigyelöi, s egy Vili. kér. szülésznői állásra. 
A folyamodványok augusztus 15-ig adandók be a ta­
nácsnál.

— A közigazgatási bizottság; erdészeti, szakbi­
zottsága közhírré teszi, hogy a belügyminiszter rende­
leté folytán a főváros területén f. é. szeptember 1-től 
fogva erdei termékek eladása és vétele csak oly föl­
tétel alatt történhetik, lm az eladó az erdei termék 
jogos szerzését a termék birtokosa által kiállított és a 
községi elöljáróság által láttamozott bizonyitványnyal 
igazolja. A ki ezen rendelet megegyezésével erdei ter­
méket elad vagy vesz, erdei kihágást követ el, és 
2—10 fiiig terjedő pénzbírsággal bűntettéül; a kerü­
leti elöljáróság, mint erdészeti kihágási bíróság állal. 
F. rendkívüli intézkedést a gyakori erdökárositási ese­
tek lettél; szükségessé, a melyek a főváros területén 
fölmerültek.

— A pesti lzr. hitközség folyamodott, hogy uj 
kórháza érdekében a Szaboles-uteza a kórház felé 
liosszabbittassék meg. Ez csak úgy lévén lehetséges, 
hogy lm a katonai kincstár az útba osü lőportár! tel­
keket átengedi, ez ügyben tegnap vegyes bizottsági 
tárgyalás voll, a melyen a katonai hatóság a terület 
átengedés ellen kifogást nem telt, miután az átengedett 
telkekért a főváros hajlandó kárpótlást adni.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.
— Tanltógyülós Verseczen. Mint nekünk Ycr- 

scezről távirják, a délmagyarországi lanitó-egyesület ma 
megnyílt, közgyűlésére ötszázhatvan tanító érkezett 
Versi-ezre. Az egyesületei Verseczen nagy ünnepélyes­
séggel fogadták. A város fel van díszítve. Az egvesii- 
lel, mely a hazai tanítóság közt, edttig is, életrevaló­
ságának legtöbb jelet adta, a hatóság részéről is sok 
elismerésben részesül. A mai megnyitáson jelenvoltak 
Rmlírni Nikolics Sándor főispán, Bayer Karolina zászló­
anya, Marx Antal és Kakujay Károly tanfelügyelők. 
Azonkívül nagyon sok vendég veti részt az ünnepélyes 
megnyitáson. A hangulat igen lelkesült.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.
— A bíróságok köréből. A nemrég elhunyt .Men- 

deiényi Izidor hivő helyébe, mint értesülünk. Bakos 
János pcstvidélii törvényszéki bírót rendelik be a kir. 
táblához kisegítő bíró gyanánt.

Vasárnapi munkanznnet. Vallás elleni kihá­
gásért vonla ma felelősségre Kapilcbú Gyula IV—X. 
kerületi aljárásbiró Freisleder Nándort, a molnárok és 
sütök gőzmalmának igazgatóját. Kosztolányi János 
rendőr panaszolta be a vasárnapi szünnap meg nem 
tartása miatt. Azt adta elő, hogy az igazgató ez évi 
ápril hó 7-én reggeli 8 órától 12 óráig 14 teherszál­
lító kocsin lisztet szállíttatott a dunaparli teherpálya­
udvarra. Freisleder Nándor azzal védekezett, hogy a 
liszt szállítása a kérdéses időben felelte sürgős voll, 
és * a gőzmalom jelentékeny kárt szenvedett volna 
ha azt elhalasztja. Egyébiránt közgazdasági szem­
pontból nagyon bénít ótag hatna a liszt iparra, 
lm ily szállítás megakadályoztatnék, a mi annál, ke- 
vésbbó okolható meg, mert úgy a liszt felrakása a 
teherszállító kocsikra, mint a lerakodás zárt helyen 
történik s igy a munka nem nyilvános. A járásbiró 
figyelembe vette a malomigazgató állal hangsúlyozolI 
enyhítő körülményeket s üt a vasárnapi szünnap be 
nem tartásáért csak J frt pénzbüntetésre ítélte. 
Freisleder Nándor ez ítélet ellen íelebbezést jelen­
teit be.

— A Jó barátok. Rablás és orgazdaság büntette 
miatt ültek ma törvényt Pütürke István, Schmutz Jó­
zsef és Cscrnei József munkások fölött. Pötörke és 
Schmutz ez évi márezius hó 30-án a Müllor-féle korcs­
mában találkoztak valami Varga János nevű barátjuk­
kal, a kivel csakhamar üsszeezivakodtak. A korcsmá­
ból kijével aztán neki esteli Vargának, irgalmatlanul 
mcgdögönyöztél;; letepertél; a földre, és miközben 
gyomrozgatlák, Pötörke a zsebóráját, Schmutz pedig 
a süvegéi lopta el. Az ellopott órát Cscrnei József vá­
sárolta meg potom áron. A mai tárgyaláson Gegus 
Gusztáv alügyész elejtette a rablás vádját, s lopás és 
becsületsértés, valamint orgazdaság miatt kérte a vád­
lottal; megbüntetését. A törvényszék Pütürkél és 
Selimutzot o—o havi, Cserneit pedig S napi fog­
házra ítélte.

— Megszüntetés. Említettük nem rég, hogy a
nyíregyházi törvényszéknél bűnügyi eljárási indítottak 
Paraszkay Barna ellen, a kit azzal gyanúsítottak, hogy 
Bassó Sándor zalkodi lakost megölte. Ez ügyben most 
a nyíregyházi törvényszék a következő lialározalot 
hozta : «Ö Felsége a király nevében ! A nyíregyházi 
kir. büntető törvényszék Paraszkay Barna ellen folya­
matba lett bűnügyben köveikezöen végzett: a kir. blö 
tszél; a blö Ivkv. 278. tj-ba ütköző cselekmény miatt 
Paraszkay Barna ellen folyamaiba lelt eljárást be­
szünteti ; mert a vizsgálat adatai semmiféle bizonyí­
tékot nem foglalnak magukban arra nézve, hogy Bassó 
Sándor zalkodi lakos bűntett áldozata lelt és hogy 
ezen bűntettet Baraszkay Barna követte volna el. 
Nyíregyháza kir. tszél; "biinfenyitö osztályának 1889. 
juh. 22. tartott értekezletéből.» " ' ,

— Az üres pónzeslevél. Schmidt Ferenez volt 
pozsonyi szállító ügyében, mint Pozsonyból táviratoz­
zál;', ma hirdette ki a törvényszék az Ítéletet. A tör­
vényszék beigazolva látta, hogy a pénzes levélben már 
a feladás elült is értéktelen papírdarabok voltai; a bo- 
rilókon kitüntefell 14,800 forint helyeit. Ezért Schmidt 
Forenozet csalási kísérlet vétségében bűnösnek mon- 
dotla ki s egy évi fogházra és politikai jogainak há­
rom évre való felfüggesztésére Ítélte. A vádlottat az 
ügyész felszólalása dnozára az Ítélet jogerőre eme]|;e~ 
dóséig szabadlábra helyezték, meri szökési kísérletiül 
nem kell tartani. A törvényszék Ítélete ellen az ügyész 
füiebbezell.

— A jövonüü titkai. Csal; Bueliholz Mayer a 
neve, de ilaezára ez egyszerű névnek nagy ember ü : 
belelát a jövendőbe, meg tudja jövendölni az emberek 
sorsúi, ki tudja olvasni a gondolataikat. Hanem az 
emberek hálátlanok; a helyett hogy örvendenének 
azon, hogy rongyos bankókért beláthatnak a jöven­
dőbe, feljelentéseket tettek szegény Bueliholz Mayer

ellen, úgy hogy nemsokára a büntető járásbíróság előtt 
fog állani szegény Mayer! Egy feljelentés, melyet Re­
ményi Mihály kereskedő aduit be Bueliholz ellen, 
ezeket mondja : Néhány nappal ezelőtt hallottam, hogy 
a Rombach-ulcza 7. szám alatt bizonyos Bueliholz 
Mayor nevű egyén jóslással foglalkozik. «Puszta kí­
váncsiságból» lakására mentem, hogy jósoltas­
sak magamnak. Az előszobában két fiatal em­
ber fogadott, a kik felszólítottak, hogy a falon 
levő táblákról olvassak le, illetőleg válaszszák ki ba­
rom kérdést. Ezért aztán LO lat fizettem, mire egy 
számozott kártyát nyomlak a markomba, s azzal be­
mentem Buehholzhoz, a ki nagyon sok hiábavaló dol­
got jósolt nekem, a miért I forintot kellett fizetnem. 
Ugyanígy járt három barátom is. Bueliholz ellen meg­
indítottál; a nyomozást a bltkv. 79. szakaszába ütköző 
kihágás miatt. Az érdemes férfiú határozol tan tagadja, 
mintha ö josoll volna. A fiatal ural; nem is azért jöttek 
hozzá, hogy jósoljon nekik, hanem azért, hogy gondolatai­
kat kilalálja. Mert azt nem is tagadja, hogy ö gondolat- 
olvasó s ha úgy tetszik, eltalálja a vallató rendőrtiszt- 
viselő legtitkosabb gondolatait is. Különben ü inár be­
adványt is inIózott a belügyi'"!'is/torhez, a melyben 
azt kérlel engedtessél; meg neki, hogy mint gondolat- 
kitaláló bemuíassa magát a I. ez. fővárosi publikum­
nak. Kérvényéi még nem intéztél; el. Ez ideig Vjposlen 
produkálta magát meglepően szép eredmén\nyel. — 
Az a két fiatal ember is határozott tagadásban van, a 
kiket Reményi Mihály és társai panaszukban emlí­
tenek.

— A úebreczeni apagyilkos Móricz József, a ki­
nek a sorsa fölött még nem ilönlültek végkép, az 
utóbbi időben tudvalevőleg stikat betegeskedőit, idült 
gyomorlmrnlja van, s ezért több ízben a katonakór- 
liázba kellett szállítani. Legutóbb c hó 2-án került ki 
a XVII. katonai kórházból, s most Rmot a fegyver- 
gyári kaszárnya börtönében van, még pedig abban az 
uj szárnyban, melyei nemrég tokit a); a kaszárnyához. 
Ma Móricz Józsefet meglátogatta az édesanyja, a ki 
Dobreezonböl lejött rab lia látogatására. Az anya a 
fütürzslbglár és még egy tanú jelenlétében beszélhetett 
a fiával, s beszélgetésük csak gazdasági dolgokra vo­
natkozott. Az anya elpanaszolla fiának, hogy az idén 
rossz termés volt, a fin pedig tanácsokat adott az 
anyjának, hogy a jövőben hogyan vezessék a gazda­
ságot. Holnap Budapestre érkezik dr. Kardos Samu 
debrcczeni ügyvéd, Móricz József védője, és szintén 
meg fogja látogatni véclenczél.

MULATSÁGOK.
— A didsjenöi fiatalság jul. 11-én, mint levele­

zőnk hja, tánczezal egybekötött műkedvelői előadást 
rendezett. Kisfaludy K. «A vígjáték» ez!mii v^játéká­
ban üzv. Machikné szül. Oroszy Zsuzsika, Szabó Er­
zsiké, Plécheis Ilka, Borsos István, Szekeres Mihály 
Lénáid Béla, Nagy István érdemelték ki a tapsot. 
Ezután Borsos István tartott felolvasást, majd Bodnár 
Bálint szóló-hegedű játéka következeit, befejezésül pe­
dig a szereplők elénekelték a «Kossuth indulóin. A 
nagyszámú közönség zajos tapsokkal jutalmazta a sze­
replőket. Az előadás után kedélyes vacsora követke­
zőn, majd a fiatalság pezsgő jó kedvvel fogott a 
lánezhoz, mely szakadatlanul folyt kivilágos kivir­
rad lig.

— A taesl kistledóvoda alap javára július 25-én 
a községi iskola összes termeiben Anna-bált ren­
deznek.

HÁZASSÁG.
— EsküvS. Dr. Kompot ti A. fővárosi ügyvéd teg­

nap délután esküdült örök hűséget u dohány-utezai 
izr. iinabázban Lichtner Stefániának.

— Eljegyzések. Górsz Lipól gr. es. kir. kamarás 
osztrák udvari tanácsos, üzv. Govsz Péter grófné szül. 
gr. Welsersheimb Máriának, a királyné füudvarmest- 
lernüjének lia, eljegyezte 'Jhurn- Valtnsina. Marianna 
grófnőt, Tlinrn-Yaltasina Douglas es. kir. kamarás 
leányál.

GYASZROVAT.
— Gróf Eszterházy Antal es. és kir. kamarás, a 

magyar főrendiház tagja, ma éjjel (19 éves korában 
Pallóson pozsonyinegyei birtokán, meghalt. A boldogult 
neve különösen a sporléletcen volt ismerős; oroszlán- 
vadászatai a hatvanas években ismertté lelték nevét 
egész Európában. A gróf 1820 október 3-án születeti, 
az Eszterházy család ifjabb vagyis csoklészi ágának 
benne szenior» hunyt el. Birlokai*: Cseklvsz és Szempcz 
hilbizományi birtokol;, a tallósi és hódyi uradalmak, 
melyeket nagybátyjától, Eszterházy Mihály grófiul örö­
költ. 18iS-ban kell egybe nejével, Trabeezkóy Vera 
herczegnüvcl, ki 18111-ben ball meg. A boldogultál fia, 
gróf Eszterházy Mihály és menye szül. gróf Eszterházy 
An lőni a gyászolja.

Balassa Károly, Balassa-Gyarmal egyik legtekinté­
lyesebb és leggazdagabb polgára, jul. 25-én hosszas 
szenvedés után elhunyl. A boldogult közeli rokona voll 
a nagynevű orvosunkuiik Balassának.

Benedicty György ,a budapesti ügyvédi kar egyik 
legtekintélyesebb tagja, a ki különösen mint buzgó 
protestáns a budapesti ág. ovang. magyar egyház szer­
vezésében és felvirágoztatásában szerzel ("érdemekéi, 
jul. 14-én élte 72-dil; évében meghalt. Elhunytéról a 
kővetkező gyászlapot vettük : Benedicty Gyürgyné 
szül. Simonyi Erncsztin mint hitvestárs, Benediely Jó­
zsef mint fivér gyermekeivel úgy saját, mint az összes 
nagyszámú rokonság nevében táj da lomtól sújtott szív­
vel jelentik, hogy forrón szereteti, felejthetetlen jó 
férje, illetőleg fivére, nagybátyjuk és rokonul; Bene­
diely György köz- és váltó-ügyvéd, a budapesti ágost. 
cvang. magyar egyház presbytere, folyó hó 14-én este 
110 órakor, tevékeny életének 72-ik, boldog házassá­
gának 3G-ik évében, hosszas szenvedés illán az urban 
csendesen jobblétre szendéiül!. A megboldogultnak 
hüli tetemei folyó hó l(i-án délután if> órakor fognak 
a gyászoló házban: X. kér., tisztviselő-telep, család- 
uleza 31. sz. a. az ágost. cvang. hitvallás szertartásai 
szerint ünnepélyesen inegáldalni és l;erepesi-nt melletti 
temetőbe ürül; nyugalomra kísértetni. Budapesten, 
1889. július 15-én. Béke poraira !

A közönség köréből.

11. emeleten egv
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3 utczai- s 1 udvari szobával s egyéb hozzátartozó 
helyiséggel augusztus 1-re kiadó.

Borivóknak, kik a bort savanyuvizokkel sze­
retik vegyíteni, mindenekelőtt a

ajánlható. R viz közömbösíti a bor savát és az italnak 
felette kell,-metes ingerlő mellékizt :u!,a nélkül, hogy 
azt feketére festené. _______ yyjji;

A hivatalos lap Julius 16-ki számából.
Kinevezés. A király dr. Btjanorie Jánost, a Fo- 

renez József zágrábi tudomány-egyetem liiliani kará­
nál a dogmatika különös részének nyilvános rendkí­
vüli tanárát ugyanezen karnál rendes tanárrá, — to­
vábbá a löldmivelésügyi m. kir. miniszter Biró Elek 
kir. mérnökül a folyammérnöki hivatalok személyzeti

létszámába kir. főmérnökké, — a in. kir. pénzügyim, 
niszter, a pénzügyi közigazgatás szervezetének változ­
tatásáról szóló 1889. évi XVIII. t. ez. alapján a f. évi 
augusztus hó 1-én felállítandó pénzügyigazgatóságok- 
hoz,: Blahunka Gyula adóhivatali ellenőrt, Lakatos 
Gyula postatakarékpénztár! lisztet és Jády Gyula adó­
hivatali szám tisztel 1. osztályú, — Markonesz Kornél 
és Parentezy Ferenez adóhivatali számtiszteket ||. 
osztályú, — Gecsányi Adolf adóhivatali szímliszlel 
Baranyay Károly állami végrehajtót, valamint Stark 
József, Szón list vány i Sándor, Neubauer Gusztáv, Czeiz- 
er Dezső és Vizi Dezső számgyakornokokat Hl. oszt. 
számlisztekké, — a rn. kir. igazságügy miniszter Kad- 
lubel; Ignáez szolnoki, Zipera József Csíkszeredái, Szí­
ni ies Tivadar székely-udvarhelyi kir. törvényszéki Ír­
nokok» I, továbbá Tüvissv Elek marosvásárhelyi ésPo. 
lányi Mihály nyilrai kir. törvényszéki telekkönyvi át- 
alakiló dijnokokat az 188G. évi XXIX. t. czikk értel­
mében a székhelyhez nem kötött telekkönyv vezetők tiszti 
állományába egyelőre ideiglenes minőségben segéd le- 
lekkünyvvezelökké, — a kereskedelemügyi in. kir. mi­
niszter Wind! Lajos kir. mérnököt a kümives-, kőfa. 

. ragó- és áesmesleri képzettség megvizsgálására Bra-- 
‘sóban szervezett bizottság elnökévé, Roger Györgv 
Ehrlich József, ifj. Poros Miklós, Udvardy Endre, Kö- 
rösy István, Bácskai Anlal, Jánosils. József és Biaesi 
Imréi ideiglenes minőségű posta- és távirdagyakorno« 
kokká, — az ipolysági kir. törvényszék elnöke a seb 
mnezbányai kir. járásbirósághoz díjtalan joggvukor- 
nokká Érti Gyula végzett joghallgatót. — a szegedi 
in. kir. pénzügyigazgatóság .Molnár Sándor szegedi V 
oszt. adótiszlel a n.-szt-miklósi kir. adóhivatalhoz és 
Kováls Ferenez szegedi V. oszt. adótisztel a nagvbees- 
koré ki kir. adóhivatalhoz IV. oszt. adótisztekké, — a 
budai ni. kir. pénzügy igazgatóság Tárná y Mihály és 
Sil; Ferenez a jászberényi ni. kir. adóhivatalnál aíkal- 
mázolt gyakornokokat a ezeglédi, illetőleg a nagy­
halai in. kir. adóhivatalokhoz VI. oszt. adótisztekké 
nevezte ki.

Kitüntetés. A király Schmidt Ferenez tartományi 
elnöknek Karinlhia lierczegségben, valamint gróf Lá- 
risch-Aiünnieh Henrii; tartományi főnöknek Felső- és 
Alsó-Szilézia lierczegségben — a titkos tanácsosi mél­
tóságul díjmentesen adományozta.

UJ konzul. A király Poppe Károly kereskedőt Cap- 
sladtban, ugyanoda fizetés nélküli konzullá — a ta* 
rifasz.erii konzuli illetékek szedésére való feljogosítás­
sal — kinevezte.

Áthelyezés. A m. kir. igazságügy miniszter Geüreögh 
István ipolysági kir. törvényszéki, Horváth Lajos szé- 
kelyhidi, Gracza György balmii, Lucka Mór losonezi 
és Szkicsák Lipól karezagi kir. j árú «bírósági segédte- 
lekkönyvvezelöket az 1888. évi XXIX. t. ezikk értel­
mében székhelyhez nem kötött telekkönyvvezettik és 
segédtelckkönyvvezetök tiszti állományába saját kérel­
mükre áthelyezte.

Névváltoztatás. Koczur János alsó-sebest illető­
ségű eperjesi lakos vezetéknevének «Korotnoki»-ra, 
Mandl Gyula Ióvárosi illetőségű a m. kir. ill. -számú 
esendürkerület állományába tartozó csendőr vezeték­
nevének «.Marosi»-ia, 'l'ifán Ferenez oroszhegyi ille­
tőségű ugyanottani lakos vezetéknevének «Székely»-re, 
vágveesei illetőségű Be tsz Ignáez vezetéknevének 
«Révai»-ra kért átváltoztatása belügyminiszteri rende­
lettel megengedtetett.

A sztrájk.
A szlrájkmozgalmak mindig kisebb és kDebb hul­

lámokat vetnek. Brünnben ez idöszerint jóformán az 
összes szövök és takácsok munkában vannak. Ez a 
sztrájk a leghosszabb ideig tartott valamennyi sztrájk 
közt, a mi eddig Brünnben kitört. Érdekes, hogy a 
munkaszünet egész ideje alatt tapasztalni lehetett, 
hogy a sztrájk a legnagyobb fegyelemmel van szer­
vezve. A munkások egész összegben 150,000 foiirfinfi 
munkabért vesztettel; a sztrájk ideje alatt, mig a gyá­
rosok kára legfülebb 50—60,000 forint. De nemcsak a 
nagy gyárosok, hanem még a kisiparosok is panasz­
kodnak, hogy káruk volt a sztrájk miatt.

Jügnrndorfból az a hir érkezett, hogy a sztrájkolok 
részben olt is megkezdik ma a munkát, de ez eddig 
nem valósult. Annyiban mégis kedvező fordulata van 
a dolognak, hogy a szlrájkolók nem ragaszkodnak fel­
tétlenül a testületi eljáráshoz, hanem készek egyen­
lőn! is egyezségre lépni a gyárosokkal, a mi bizonyára 
közelebb viszi őket a békés megoldáshoz. A nyugalom 
teljes; a sztrájkotokat más vidékekről folyvást segé­
lyezik. A gyárosok hirdetményt tettek közzé, a mely­
ben értesítik a munkásokat, hogy a ki csütörtökig 
munkába nem áll, az tekintse magát elbocsátottnak.

Egy gráczi távirat szerint az alsó-stájerországi bá­
nyatulajdonosokat a kerületi hivatal felszólította, hogy 
kerüljenek mindent, a mi jogot adhatna a munkások­
nál; a panaszra. Ma a Piehling-féle vasmű is beszün­
tette a munkát. A szlrájkolók a küüachi vasúttársa­
ság állal felajánlott 20%-os bérlelemelést nem fo­
gadtál; el.

Leobenböl azt távival ózzák, hogy a szfrájkolókbo2 
Richter tárnainoster tegnap békéltető beszédet tartott, 
a melynek az lelt a következménye, hogy a sztráj­
koló!; megígérték, hogy legalább* tüzörséget fognak 
tarlani. Tegnap a rend biztosítására katonaság vonult 
a Follinggrabenhez. Seegrabenban néhány agitátort el­
fogtak. Ugyanilt kilenczven sztrájkoló " felmondta a 
lakását, attól tartanak, hogy ez a körülmény csak a 
zavargás növelésére fog szolgálni. A munkások közül 
már is sokan tartózkodnak állandóan a szabad ég 
alatt.

Legújabb távirataink a sztrájkról ezek:
Brünn, jul. 1G. A szlrájkolók közül ismét 900-an 

állottal; munkába. Azt lehet mondani, hogy ezzel a 
sztrájk véget. ért. A legnagyobb szövőgyárak mind 
munkában vannak. Tegnap volt ugyan egy kis zavar, 
a mennyiben egy garázdálkodó munkást a rendőrség 
letartóztatott s ennek a kiszabadítására egész sereg 
— mintegy 250 — munkás szövetkezett, de szétreb- 
bentcttél; őket.

Brünn, jul. 1G. (Az Egyetértés távirata.) A textil 
telepeken ma 11,000 embernél többen dolgoznak, 
Sclioeller Gusztáv, Herselimann továbbá Kafka & Comp. 
és Loew Beer Lipót gyáraiban teljes erővel dolgoznak. 
Csak Kohn Miksa, és Herz & Goetz gyárak szünetel­
nek még.

Brünn, jul. 1G. A munkások száma, kik a brünnl 
szövőgyárakban ismét munkába állottak, meghaladja a 
11,000-el. Mintegy 2000 munkás még folytatja a 
strikeot. Nyolcz gyárnak kivételével, a szövők is meg­
kezdték már mindenütt a munkát.

Jägcrndorf, jul. 1(5. (Az Egyetértés távirata.) Mev^ 
sei iparfelügyelü a nagyobb gyárosokkal kilencz óra 
óta folytat tárgyalásokat, eddig azonban eredményte­
lenül.

Jägerndorf, jul. 1G. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Heilig kerületi kapitány és Monzel felügyelő 
közbenjárása folytán a gyárosok visszavonták azt a 
hirdetésüket, mely szerint mindazokat a munkásokat, 
a kik csütörtökig nem állnak munkába, elbocsátják. A 
sztrájkoló!; elhatározták, liogv a gyárosokkal folytatott 
tárgyalásokat megszakítják, mert semmi kilátásuk sincs 
arra, hogy elérjenek valamit.

Gráoz, jul. 1G. (Az Egyetértés távirata.) Voitsberg- 
ben. a sztrájk általános. Dr. Adler a Gleichheit 
czinnil szoczialdemokratn lap egykori kiadója oda ér­
kezett. A munkások vörös jelvényeket viselnek, a 
LeobenLtil elbocsátott munkások tömegesen mennek 
Voitsbergbe. A Tagespost tudósítása szerint az ottani 
Kranz-féle papírgyár munkásai bérlelemelést köve­
telnek.

Grácz, jul. 10. Seegrnbenlipn és Münzenberg* 
bon, valamint a szomszédos Dollinggrabenben és 
Donawitzben a sztrájk átalános. Kihágások még 
eddig nem fordultak elő, de a hangulat nagyon 
izgatott. Tegnapelőtt letartóztatták a főbujtogatók 
egyikét s tegnap ismét üt letartóztatás történt. A
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eiartúzlatottak közt van egy asszony is, ki az őr- 1 
- get szidalmazta. A voitsbevg-küflachi kerületben is 
r=aknem mindenütt szünetel a munka. A kiegyezési 
kísérletek nem vezettek eredményre. A gyárakat 
katonaság tartja megszállva. A helyzet folyton vúl- 
cluosabbá válik. A már kirendelt két zászlóalj 
katonaságon kívül még egy harmadik zászlóaljat is 
rendeltek1 a helyszínére.

Gráez, jnl. 10. Seegrabenhen és Miinzenberg- 
kon a sztrájkolok nagy terrorizmust gyakorolnak.
,\ bányákba nem lehet őrséget kapni. A voilsbergi 
kerületben a szlrájk gyorsan terjed. Ma délután 
r2(;5Z váratlanul löOO köflachi munkás vonult be 
\uitsbcrgbe. A katonaság nyomban kivonult elle- 
n.,k > a munkások egyszerű felszólilásra szétosz­
lottak. Kihágás még eddig nem fordult elő.

Köflach, jul. 10. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata) A munkások kiküldötteivel este folytatott 
tárgyalások semmi eredményre sem vezettek. Bár 

nem fordult elő rendzavarás, a lakosság 
inégij attól tart, hogy ha a sztrájk sokáig elhúzó­
dik a munkások pénzszűke miatt támadólag fognak 
lellépni. A polgármester elrendelte, hogy este 10 
érakor minden korcsmát he kell zárni.

Köflach. jul. 10. (Az Egyetédés tudósítójának 
távirata.) A helyzet folyton fenyegetőbb. A sztráj­
kolok több munkást, a kik délben munkába akar­
tak állni inzultállák, úgy hogy katonaságnak kellett 
őket megvédelmezni. A bányaőrük és a felügyelő 
személyzet is veszélyben forog s igv kénytelen csat­
lakozni a sztrájkhoz. Délután 4 órakor a 47-dik 
i'vakwezred egy zászlóalja különvonnton érkezeit 
ide. Az utczákat mindenfelé katonaság őrzi, nehogy 
idegen elemek is betolakodjanak. A kohók előtt 
,n0”t js nagv. körülbelül 800 főnyi csoport 
vasmunkás áll és indul Voitsberg felé. ílolnnp pa- 
räjzt küldöttség megy Voitsbergbe. hogy Firner 
hely tartósági tanácsos előtt a parasztság keserves 
állapotát lerajzolja, s hogy támogatást kérjen az 
adok terhe ellen. Beszélik, hogy egy weslfáliai mun­
kás izgatja a munkásokat. Ez az ember vasárnap 
itt volt s most Wiesben izgat. Erre vonatkozólag 
vizsgálatot indítottak.

Leoben, jul. 10. (Az Egyetértés távirata.) Pol. 
f.orr. Donantzban ma este kitört a sztrájk, Pudd­
le és Valzer beszüntették a munkát. Csoportosu­
lások miatt a katonaság kivonult. Ecsergrabcnhen 
a Johannis tárna tüzörét az asszonyok tegnap este 
? örökkel mchiammluik, hantok egyel elfogtak, ma 

is történt elfogatús. A tVizürséget még min­
dig nehéz előállítani, a mi a bányákvh nagy ve­
szély Ível jár. Mikor több munkást, kik a tüzőrségi 
szolgálat teljesítésére késznek nyilatkoztak, csend­
őrök fedezete alatt a bánya bejárásokhoz kisértek, 
könyörögtek, hogy bocsásák el őket, mert ha a 
katonaság elvonul, a többiek agyonverik. A vezetőket 
egymásután elfogják, minek következtében a terroriz­
mus szünőfélben van. A sztrájkláz a kézművesekre és 
bérkocsisokra is kiterjed, kik többfelé beszüntették 
a munkát. A bányaapródok nagyrésze ma nincs 
otthon, a seegrabeni hegyek közt eddig ismeretlen 
helyen tanácskoznak a kohómunkásokkal. Az által, 
hogy a tuzör.ség a szolgálat teljesítését megtagadta 
a Létmozgalom elvesztette eddigi jellegét s most 
már a magánvagyon! veszélyezteti.

Boriin, jul. 10. A Reiihsanzeiger közlése s/.eiint 
&-.,n őzéiből, hogy a rajnai és weslfáliai szénbánya- 
kr-ridet bányászai állal emelt panaszok megvizsgálá­
sra kiküldött bizottság eljárásának teljessége és pár­
tatlansága tekintetében már eleve minden kifogásnak 
éi»je vétessék : a Rheinprovinez és Westfália tarlo- 
rnányi elnöke, nemkülönben a dovsmundi föbányabiva- 

a belügyminisztertől felhatalmazást nyertek art a, 
hogv a vizsgálóbizottságot kellően utasítsák, hogy azon 
bányászokon kivid, kiket a bizottság kihallgatásra ki­
jelöl', még mindazon bányászok is kihallgattassanak, 
kik eddig akár szóval, akár írásban panaszt emellek,
• uvátalán mindenki jegyzőkönyvileg kihallgat tas.sék, ki 
kihallgatiatni kíván.

TÁVIRATOK.
Lemberg, jul. 16. (Az Egyetértés távirata.) 

Azt a hirt, hogy a hadügyminisztérium felhagyott 
azzal a tervvel, hogy a tizedik hadtest parancsnok­
ságát Brünnből Przetnvslbe helyezzék át, valótlan­
nak mondják és pedig azzal a megjegyzéssel, hogy 
e hadtestparancsnokság áthelyezése közvetlenül az 
Őszi hadgyakorlatok után történik meg.

Berlin, jul. 10. Bismarck Herbert gróf állami 
miniszter szabadságáról visszatért és a külügyek ve­
zetését ismét átvette.

Karlsruhe, jul. 10. Az örökös nagyherceg 
egé=z-égi állapota javult, láza is mulóban van. Tor­
kának gyuladásos ingerén kívül egyéb betegségi tü­
netek nem mutatkoznak.

Bern, jul. 10. A szövetségtanács azt javasolta 
a munkásvédelem ügyében tartandó értekezletre 
meghívott államoknak, hogy az értekezlet tavaszig 
elhalasztassék és pedig azért, hogy az értekezlet 
programmja, még az értekezlet előtt, minden részt­
vevőnek megküldheti) legyen.

Pária, jul. 10. Vincent ezredest harmincz napi fog­
ságra ítélték, mert a hadügyminiszter engedélye nélkül 
nyilatkozatokat tett közzé a hírlapokban.

Pária, jul. 16. Boulanger na)Diliunnak 
és íioeliefortnal: ma kézbesítik tartózkodási 
helyükön a megidézést, hogy jelenjenek 
meg az állami itélöszék elölt. Az allami 
itélöszvk valószínűleg augusztus 10-en vl

Pária, jul. 16. A 7 r/»/><? szerint Boulan- 
O'i dini /„Íromszoros vállat fognak emelni és 
‘pedig merénylet, lázadás és visszaélés miatt. 
ChilTrirozoll táviratok, melyeknek kulcsa 
utólag megtaláltatott, állítólag kellő bizo- 
nyitékot nyújtanak, hogy mennyid volt ke- 
szülvén és hogy az elvseei palota rnegszál- 
lúsái tervezték, melynek sikerültét Boulangei 
megvárni akarta és mire több íelsübbrangu ka­
tonatiszt is megígérte közreműködését. A 
visszaélés főleg szerződésekre vonatkozik, 
inelvek a hadsereg számára kávé és ágyak 
szállítása iránt költőitek. A «Temps» to­
vábbá sikkasztásról is szól, mely szerint 
Boulanger a hadügyminisztériumnál levő 
pénzalapokat a maga r.zéljaira hasznaiIa lel 
és a Temps továbbá felemlíti, hogv il 
(•ereit* militairo részvényeire gyűjtést, esz­
közöltek. a mely gyűjtésből lefolyt yen , , 
Buiihmty r szintén magának tartotta meg; bal 
azokat" n hadügyminisztériumnál kezelt 
Pénzalapokból később megtérhette. Boulan­
ger ellen még több más ötféle dolgot 
hoznak fel.

London, jul. 10. A felsőhöz harmadik olva­
sásban elfogadta a bilit, melyszerint a manchester- 
schciiieldi és linconlnshirei vasúttársaság engedélyt 

nyer, hogy Great-Grünsby 6s Gént, továbbá Amster­
dam, bremerbafen, Stettin, Danczig, Riga, Celle,

Svedorezág, Norvégia és Dánia kceütt hajójáratokat 

létesitserv
London, jul. 16. (Az Egyetértés tudósítójának 

távirata.) Pániéit és hívei, több parnellista visz- 
szavonták a megbizó-leveleiket, melyekben londoni 
ügyvédeket a Parnell-bizoltság előtt való védelmük­
kel megbízták. Ez a nagy osztentáczióval rendezett 
demonslráczió, — ép úgy mint a nemrég alakított 
oroszországi bérlő-liga, — arra volt szánva, hogy 
Parnell iránt újabb érdeklődést keltsen, a mit izga­
tásra lehessen felhasználni. Ez a várakozás azon­
ban hiábavaló volt, s a remélt hatást nem értékel. 

Mióta a bizottság előtt kiderült a pariiét listák ösz- 
szeb'jttetése a titkos amerikai társulatokkal, azóta 
nyilvánvalóvá lett, minők a parnellisták ezéljai, és 
maga Parnell teljesen diszkreditálódott a közönség 
szemében. (N. Fr. Pr.)

London, jul. 16. A tett rendelkezések 
értelmében, mihelyt Vilmos császár augusz­
tus 2-án ítél után a némethajórajjal Ports­
mouth elé érkezik, a walesi herczeg a 
«Hohenzollern» yachton üdvözli a császárt.
A «Hohenzollern» a német hajórajjal az 
angol hadihajók sorfala közt elhaladva, az 
osbornei öbölbe megy. Az angol hadihajók 
lobogódiszt öltenek, löárboczaikra felvon­
ják a német birodalmi lobogót és a csá­
szárt sori űzzél üdvözli k.

London, jul. 16. 1tűssel a Parnell-bizottságnak 
bejelentette, hogy ö és Asquith Írásbeli nyilatkoza­
tot kaplak Panniitől, mely szerint ezentúl nem 
lesznek feljogosítva őt a bizottságban képviselni. Az 
elnök erre kijelentette, hogy Parnell mindazáltal 
alávetve marad a bizottság illetékességének. A 
többi Írországi jogi képviselő szintén bejelentette 
lemondását és elhagyta a termet.

London, jul. 10. (Az Egyetértés távirata.) A 
limes egy bécsi távirata szerint az Athénből Kré­
tába való fegyver és pénzszállítást ugv akarják 
megakadályozni, hogy egy egyesitett angol, német 

osztrák-magyar hajóraj fogja Kréta szigetét kö­
rülzárni. — Konstantinápolyból azt jelentik a 'li­
mesnek, hogy a porta táviratokat kapott Becsből, 
melyben biztosították, hogy egyetlen európai hata­
lom se fogja Bulgáriát függetlenségi törekvéseiben 
bátorítani. A hatalmak inkább el vannak határozva, 
hogy ellene lesznek e törekvések esetleges megvaló­

sításának.
London, jul. 16. (Az Egyetértés ludósi- 

jának távirata.) Az angol kormány a na­
pokban olyan jelentőket kapott Parisból, 
melyek Francziaország belügyi helyzetét 
némi aggodalmat kellő sziaben festik, lü- 
kép mert kihatása lehet az általános euró­
pai szituáczióra. (N. Fr. Pr.)

Kóma, jul. 16. (Az Egyetértés távirata.) Az 
esetre, ha a pápa elutazik Rómából, az egész olasz 
püspöki kar ide érkezik, hogy elbúcsúzzék az egy- 
házfejedelcmtől, s elkísérje a tengerpartig. A Pun- 
goto szerint, a klerikálisok erre az időre nagy za­
rándokmenetet terveznek.

Róma, jul. 16- (Az Egyetértés távirata.) Pol. 
Corr. Samminialeli gr. a kairói olasz diplomáeziai 
ügynökség titkára Asszuánba utazott, hogy a der­
visek ellen vonuló egvptomi angol csapatokhoz 
csatlakozzék. Samminiateli a ^zilahimban lefolyt 
harezokat is ilyen módon végig küzdötte.

Róma, jul. 10. (Az Egyetértés távirata.) A trieszti 
konzul Durando utasítást kapott, hogy kisértse meg 
a Triesztben elfogott Ulhnanu szerkesztő szabadon- 
bocsátúsát kieszközölni, mert — mint hivatalosan meg­
állapították — Ullmann olasz állampolgár.

Róma, jul. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. 
Corr. Az olasz közvélemény legtekintélyesebb orgá­
numai állást foglalnak az irredentist a radikálisok 
hajszálával szemben és izgatásaikat Olaszországnak 
nemzetközi érdekeire való tekintettel hazajiatlanok- 
vak bélyegezik. Egyhangúlag arra következtetnek, 
hogy habár az irredentista mozgalmak szinleg az 
osztrák-magyar monarchia és a hármas szövetség 
ellen irányulnak, czéljuk Olaszországban a monar­
chikus kormányforma megbuktatása, és a köztársa­
sági eszmék népszerűsítése. Szembeszökő, hogy az 
irredentisták csak az osztrák birtokokra támaszta­
nak igényt, inig a köztársasági Francziaország- 
hoz tartozó olasz területekről, milyen Nizza, 
Szavoya es Korzika soha említést, sem tesz­
nek, pedig az irredentista elvek szerint ezek 
területek épen úgy megilletik Olaszországot, mint 
Trieszt és Trient. Ezek a jelenségek az olasz egy­
ség megvalósítására vonatkozó radikális eszményről 
furcsa fogalmat nyújtanak, egyúttal azonban kéz­
zelfogható bizonyítékot is szolgálhatnak arra, _ hogy 
a mozgalmakat nem annyira nemzeti, mint inkább 
köztársasági aspirácziók intézik. A radikálisok 
legjelentéktelenebb eseményekből is ferdítéssel és 
álokoskodással azt igyekeznek bizonyítani, hogy az 
osztrák-magyar monarchia Olaszországot megsértette. 
mig Francziaországnak a legutóbbi évben Olaszország 
ellen elkövetett sértései és kihívásai felett elsiklanak, 
azokat vagy agyonhallgatják, vagy szándékosan kicsi 
nyitik, hogy ezáltal azokat enyhébb világításba he 
lyezhessék. A franczia sajtó magatartását is, mely­
nek nagyobb része Olaszország iránt ellenséges, 
vagy legalább is barátságtalan indulattal viseltetik 
az olasz radikálisok ép oly enyhén Ítélik meg, mig 
az osztrák sajtót, mely általában Olaszország iránt 
mindig jóakaró és barátságos magatartást tani 
sértegetéssel és kihívással vádolják.

Belgrad, jul. 16. Hisztien régens családjával 
a Vranja melletti kénes fürdőbe utazott.

Belgrád, jul. 16. (Az Egyetértés távirata.) Egy
• • -I Prtlpff/illllo o lilvnloloL' IViní'iVoi[

fiát elrabolták és 1000 arany váltságdíjat csikartak 
tőle. Az ötödik rablót egy dunai hajón fogták el, 
mint Magyarországba akart utazni. (N. Fr. Pr.) 

Belgrád, jul. 16. (Az Egyetértés Indá­
it újának távirata.) A kormánya miniszter- 
álságról és a hadügyminiszter lemondásá­

ról szóló híreket azzal a nyilatkozattal 
demenlálja, hogy a kormány kebelében sem­
miféle. differeneziák sem merültél: fel. (N. 
Fr. Pr.)

Belgrád, jul. 16. (Pol. Corr.) hit ám 
király pénteken érkezik vissza Szerbiába. 
A régensek egyike és a miniszterelnök a 
határig mennek eléje. Milán király két 
vagy három hétig marad Belgrádban.

Belgrád, jul. 16. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) Mihály metropolita a kevésbé népes ko­
lostorokba orosz szerzeteseket akar telepíteni. (N. 
Fr. Pr.)

Konstantinápoly, jul. 16. (Az Egyetértés 
távirata.) Pol. Corr. A persa sahnak a szultánnál 
Konstantinápolyba tervezett látogatása szertartásos 
kérdések miatt valószínűleg elmarad. A szultán 
ugyanis eddig minden fejedelmi vendégét az Vildiz 
kioszkban fogadta s minthogy palotáját csak vallási 
szerlarlások alkalmával szokta elhagyni, a látogatást 
az Vildiz kioszk egy más részében viszonozta. Ilyen 
volt annak idején az elhalt Rudolf trónörökös, az 
orosz nagyherczeg és az edinburgi herczeg lá­
togatása alkalmával a fogadtatás, a nélkül, 
hogy a fejedelmi vendégek állásuk tekintélyé­
ből engedtek volna. Más helyzetet teremt egy 
mohamedán fejedelem látogatása, a ki magá­
nak hasonlóképen a legmagasabb rangot tulajdo­
nítja. A sah alattvalói fejedelmük lealacsonyitásá- 
nak tekintenék, ha öt a szultán nem úgy fogadná, 
mint az orosz czár és német császár, vagyis meg­
érkezése helyén nem üdvözölné. Mohán kán kon­
stantinápolyi perzsa követ közvetítő kísérletei úgy 
látszik eredmény nélkül maradtak, mert tegnap 
kezdte meg liz heti szabadságát. Azt mondják azon­
ban, hogy a perzsa követ ebben az ügyben a végső 
lépéseket még nem tette meg.

Bukarest, jul. 16. A hírlapok szerint Natália 
volt szerb királyné legközelebb megérkezik Jászvá­
rosra és azután Bukarestbe is ellátogat.

Szófia, jul. 16. (Az Egyetértés távirata.) 
Pol. Corr. Azok a hírek, hogy Bulgur iában 
a függetlenségre való törekvés most élénkéb­
en nyilvánul s e téren a bolgár kormány­
tól legközelebb nyilatkozatok várhatók, nem 
felelnek meg a valóságnak. Hasonló elha­
tározások távol állanak a szófiai mérvadó 
köröktől s a kormány magatartásában ár­
nyéka sincs semmi olyannak, a miből a 
kolportált hírek jogosultságára lehetne kö­
vetkeztetni. Végül légből kapott egy angol 
lapnak Berlinben kelt az a tudósítása is, 
hogy Eentináml fejedelem augusztus 14-én 
Bulgáriát függetlennek nyilvánítani, és ma­
gát királyiyá kikiáltatni szándékozik.

Botiöe, jul. 1G. A «Hohenzollern» yacht tegnap dél­
ben indult el Drouthcimbúl s éjjel fél 12 órakor, nap­
pali világosság mellett, egy gőzhajóval találkozott, 
mely az északi foktól jött. A gőzhajó két lövéssel és 
«lmrralu» kiáltásokkal üdvözölte a császárt, ki a yacht 
fedélzetén állói l és megköszünlo az üdvözlést. Ma dél­
előtt 10 órakor gyönyörű időjárás és 141 fok R. liü- 
mérsék mellett haladt át a «Hohenzollern» az északi 
sarkkörön. A tenger tükörsima volt. Délután 3 órakor 
Vilmos császár a legjobb egészségben Bodöébe érke­
zeit és egy óra múlva tovább utazott Tromsüébe.

miniszteri rendelet felszólítja a hivatalok főnökeit 
hovv lehetőleg rövid idő alatt terjeszszék be azok 
nalc’a hadköteles hivatalnokoknak a névsorát, a kik 
háború cselén a polgári szolgálatban nélkülüzhetet 
lenek.

Belgrád, jul. 16. (Az Egyetértés tudó 
silójának távirata.) Arra a hire, hogy 
bolgárok a szerb határt megszállták, a szerb 
kormány távirati utón kérdezősködött Szó 
fiában a rendszabályok indító okai iránt 
és a bolgár külügyminisztertől azt a vá 
laszl kapta, hogy ezek a hirek teljesen alaj 
tata nők, és biztosította a szerb kormányt 
hogy a legbarátságosabb érzelmekkel visel 
telik iránta. (N. Fr. Pr.)

Belgrád, jul. 16. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) A rablók üldözése eredményre vezetett- 
Belgrád közelében tegnap négy rablót fogtak el. Az 
egyiket agyon1 ötték, a másik súlyosan megsebesült 
és útközben adta la a lelkét. Az agyonlőtt rablónál 
800 aranyat találtak. A rablók azok közül valók 
voltak, a kik pár nappal ezelőtt egy gazdag polgár

V onalszakasz-táblázat,
Budajiest-szernélypályaudvar és a ni. államvas­

utak■ összes állom éisál között.
A menetdijnk a díjtáblázatban vonalszakaszunk!nt talál­

hatók meg. így például a vonalszakasz-táblázat szerint 
Losonc/, a XI-dik vonalszakaszba esik, a menetár Buda- 
pest-személypálynudvarról Losonczra személy-, omnibusz- 
és vegyesvonatoknál I. helyen ő.öO, II. helyen 4.40, Ill-ik 
helyen 2.75 ; gyorsvonatoknál 1. hely 6.60, II. hely 5.50, 
111. hely 3.30. Így találhatók meg az összes állomások 
menetárai, valamint az összes állomásokról a Budapest- 
személypályaudvarra való menetárak. E vonalszakasz­
táblázatban nem foglalt állomások a XlV-dik vonalsza­
kaszba esnek s így ez állomások menetárai a díjtáblázat­
nak a XlV-dik vonalszakaszra vonatkozó rovatában talál­
ható’* (-•

KÖZGAZDASÁG.
Béos, jul. 1G. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 

A kassa-oderbergi vasul 130 áruszállító kocsit rendelt 
meg egy magyar és egy osztrák gyárban.

Berlin, jul. 1G. A «.Berliner Politische Nach­
richtena «National Zeitung» egy közleményére 
utal, mely egv orosz gépgyári társaság csödbejutásáról 
szól s mely előadja, hogy a társasággal szemben fenn­
álló követeléseket bizonyos batáridőn belül be kellett, a 
csődtömegnél jelenleni, de a bejelentési határidő a 
német lapokban nem tételeit közé s most már le­
járt, minek következtében egy német részről nem 
rég történt bejelentést visszautasítottak azzal az 
indokolással, hogy annak többé hely nem adható. A 
«Nationalzeitung» ezt nyilvánvaló igazságtalanság­
nak bélyegzi, mely mindennemű kötelezvény hitelé­
nek árt. A «Berliner Politische Nachrichten» a «Xatio- 
nalzeilung» e közleményében annak bizonyítékát látja, 
hogy immár a «Nationalzeitung» is rájött, mily cse­
kély biztosítékot nyújt az orosz értékekbe való pénz 
befektetés.

Köln, jul. 1G. (Az Egyetértés távirata.) A Köl­
nische Zeitung jelenti Szófiából: A pénzügyminiszter 
és a bolgár nemzeti bank közt felmerült véleménykü­
lönbség következtében valószínű, a Szófia városi tiz 
milliók kölcsönügyletet nem fogják megkötni.

A magy. kir. államvasutak tzóna< 
díjszabása.

A magyar királyi államvasutak augusztus 1 -jén élet­
belépő zónatarifája ma egész terjedelmében megjeleni 
s vaskos kületel képez, mely két részből: a személyek, 
podgy ász és kutyák szállítására vonatkozó általános lialá- 
rozmánvból és az állomási díjszabásból áll. A kötet 
legnagyobb részét az állomási díjszabás foglalja el, a 
a inelv minden egyes állomásról feltünteti a szomszé­
dos forgalomba és az első tizenhárom vonalszakaszba 
eső állomásokat ; a mely állomás ezek közt nincs, az 
a tizennegyedik vonalszakaszba esik. A mi a személy- 
díjszabás rendszerét illeti, e tekintetben a vaskos kö­
tet, minthogy az egész díjszabás már akkor, mikor az 
első hivatalos közlemény I közzé tel lék, részlel esen ki 
volt dolgozva, semmi újat sem tartalmaz. Az általános 
liatározmánvokat tartalmazó rész egész terjedelmében 
a következő:

Személyek.
Díjtáblázat.

Menetdijak ezcmúlyonkiiit 
Fzemély-, omni­
busz.. is vegyes í’ Y 0 r -■

vonatoknál a z 
I. II. III. 

kocsiosztályban, a

Rendeltetési állomások.
a) Szomszédos forgalom.

Vonal-

Budafok • 2
Budaeürs 2
I’.udapest-Ferenczváros 1 
Budnpest-Kclenföhl 2
Erzsébetfalva 2
Kőbánya 1
Maglód 2
Péczel 2
Rákos 2
Rákos-Kcrcsztur 2
Rákos-Csaba 2
Türük-Bálint 2

h) Távolsági forgalom. 
Ahaliget Xllf.
Abony VII.
Adony-Szabolcs Hl.
Aj nácskő X.
Almás-Fiizitő VI.
Apcz-Szántó V.
Aszód II-
Ács Vili.
Bajmok Xlll.
Balogfalva XI.
Barczika XIII.
Bács-Almási XIH.
Bánhida JV.
Bánréve XII.
Barasd XII.
Bálé XII.
Bátony VH-
Berettyó-Ujfalil Xlll.
Besnyő *•
Békés XII.
Békés-Földvá» XII.
Bia-Torbágy •-
Bicske . II*
Bikiti-Borsod XIII.
Boldogháza VI.
Bruck L/m. XIII.
Budafok I*
Budaeürs h
Budapest-Ferenczváros 1. 
Budapest-Kelenföld I.
Bilkkösd XIII.
Csaba XII.
Csanak .X.
Csantavén XII.
Csengőd VI.
Csikéria XII.
Csorna XII.
Csorvás XIII.
Czecze VII.
Czegléd Vili.
Czenter XIII.
Debreczen XIII.
Dombóvár XI,
Döbrüküz AJ
Dörnsöd H
Dunavarsány1 I
F.rzsébetfalva 1
Euer IX
Ernőd XI
Ercsi II
Érd I
Fegyvernek IX
Feled XI
Fclső-Galla M
Forró-Enes Xlll
Fülek X
Fíiiüpszállásl VI
Füzes-Abony VIII
Gerendás XIII
Gccse-Gyarmat XII
Gödöllő I
Gyoma XI
Gyömöre XI
Gyümrő , I
Gyöngyös VI1
Győr ^ Hl
Győr-Szt-Iván Vili
Gyula XIII
Halas IX
Hali X
Haraszti
Harkány Xlll
Hatvan .IV
Hegyes-Feketehegy XIII 
Hegyeshalom XII
Herczeghaloru '
Hernáduémeli XI'
Hidcgkut-Gyünk |X
Hidja-Apáthi IX
llidas-Bonyhád XII
Horgos XI
Hurka Xll
Hort V
Isaszeg
Jakó XII
Jászberény , V
Jászfényszaru »
Jász-Monostor V
Kaál-Kápolna VII
Kaba XI
Kalocsa VII
Kaposvár XII
Knrácsond V_
Karczag X
Keczel VH
Kelchia X
Keresztes-Nyarát1 . í
Kétegyháza Xll

A)

VonaUzakQFZ 
a) .Szomszédos forgalom

Rendeltetési állomások.
szakasz

Kimle '
Kis-C/.ell XI
Kis-Korpád XI
Kis-Kőrüs *
Kis-Szállás
Kis-Terenne V
Kis-Ujszállás _ ,
Komárom-Ujszőny 
Külesd-Tengelicz 1
Kőbánya
Kriván-Gyetva X
Kurd-Csibrák 
Kun-Szentiniklós-Tass I 
Laczháza
Levél X
Leheny-Szent-Miklós 
Lónyabánya X
Lőrinczi
Ludas I
Maglód 
Makiár
Múgócs X
Mende
Mező-Berény X
Meső-Kövesd 
Mezőlak X
Mező-Tur 
Ménfő
Miklósfalva X
Militics X
Miskolcz X
Moson-M.-Óvár X
Nagy-Állás
Nagy-Dorog V
Nagy-Káta 
Nyékládháza 
Nyustya X
Onga *
U/.d X
Öreg-Cserfő V
Üttevény *
Pálfalva V
Pándorf Xs
Pápa 
Pászthó 
Péczel
Pinczehely V
Puszta-Bánréve 
Puszta-Poó V
Puszta-Tenyö V
Putnok X
Püspük-Ladány 
Rákos
Rákos-Csaba 
Rákos-Keresztur 
Rimabánya X
Rimaszécs 
Rimaszombat 
Saáp
Sajó-Szt-Péler X
Salgó-Tarján 1
Sárbogárd 
Sávosd 
Sásd
Simontornya 
Simonyi -
Somos-Újfalu 
Soroksár 
Süly-Sáp 
Szaár 
Szabadka 
Szabadszállás 
Szajol
Szakály-Högyész 
Szarvas
Szárvár:Máza >
Szecsö
Szeged «
Szegzárd 
Szemere
Szent-János ’
Szent-Lőrincz •
Szerencs •
Szikszó 
Szihalom
Szliács i
Szoboszló 
Szolnok 
Taksony 
Tata-Tóváros 
lávánkat 
Tápió-Györgye 
Tápió-Szele-Farmos 
Tisza-Luvz 
Tiszolcz 
Tolna-Mózü 
Topolya 
Tornaija 
Török-Bál int 
Török-Szt-Miblóa 
Túra 
Uj szász
Vadkert-Tozlúr 
Vadna 
Vajta 
Yaszar 
Vath-Merse 
Vámos-Györll 
Várgede
Véghles-Szalatna 
Viiiár 
Zólyom 
Ztirány

I. Ii. III.
szállítási ailrt és

kincstári b lyegillotékkel egjiiU 
forintokban

1. 1-ső állomásig
2. 2-ik állomásig 

b) távolsági forgalom
I. 1— 25 km.

II. 20— 40 v 
Hl. 41- fiú «
IV. 56— 70 «

V. 71— 85 «
VI. 80-100 «

VII. 101-115 « 
VIII. 110-120 «

IX. 131—145 «
X. 146-160 «
XI. 161-175 <«
XII. ITC—200 «

XIII. 201-225 «
XIV. 225 km.-en túl

o:io
0-40

0-50
P00
1- 50
2- 00 
2.50 
300
3- 50 
400
4- 50 
ö'Oü 
5'50 
600 
7'00 
ti'OO

015
022

0-40
0-80
120
1-60
200
2- 40 
2-80
3- 20 
3'00
4- 00 
4-40
4- 80
5- 30 
5-80

0-10
0.15

O'OO 
P20 
T80 
2'40 
,'i'IIO 
360 
4-20
4- 80
5- 40 
600 
6'60
7- 20
8- 40
9- U0

0-50 
1-00 
lhü 
200 
2-50 
300 
3 50 
400
4- fiO 
500
5- 50 
600 
6.50 
700

Általános határozni ányolc.' v_s.-
A díjszabás a fenti táblázat szerint két csoporlra 

oszlik és pedig :
a) a szomszédos forgalom.
b) a távolsági forgalom szerint.
A szomszédos forgalomban, mely két vonalszakasz­

ból állj csak személy-, omnibusz- vagy vegyesvona­
tokra érvényes kedvezményes menetjegyek adatnak ki. 
Ha tehát ezen forgalomban valamely utas a gyorsvo­
natot kívánná mégis igénybe venni, akkor a távol­
sági forgalom 1. vonalszakaszának megfelelő dijakat 
tartozik fizetni.

A távolsági forgalomhoz, mely 14 szakaszból áll. 
mindazon viszonylatok tartoznak, a melyek a s: 
szédos forgalom halárain túl esnek.

A távolsági forgalomhoz tartozó viszonylatok min­
denkor csak Budapestig, vagy Budapestről számíttat­
nak, úgy, hogy Budapesten, illetve Kelenföldön túl 
fekvő állomásokra való utazásoknál egy felöl a Buda­
pesti», másfelől az azon túl terjedő vonalak kulün- 
kiilön szakasznak tekintetnek, mihez képest a kiinduló 
állomástól Budapeslig és Budapestiül a rendelteié.- 
lomásig külün-külön szakaszjegyek váttandók.

Az egyes vonalszakaszoknak megfelelő mcncldijak 
kiszámítására a fentebbi díjtáblázat szolgál.

Ha az utazás jegykiadásra be nem rendezelI meg­
állóhelyről, vagy megállóhelyre történik, akkor az uta­
zás irányában *a megállóhely után, illetve ezen meg­
állóhely elölt fekvő azon legközelebbi állomás menet­
dija fizetendő, a mely állomás a fentebb említett ki­
mutatásban az illető megállóhely mellett ki van tün­
tetve. A két állomás között fekvő megállóhelyek egy­
más közölt való forgalmában, valamint valamely meg­
állóhelyről a legközelebbi állomásra, vagy viszont, való 
forgalomban a szomszédos forgalom 1-sö vonalszaka­
szának megfelelő menetdij fizetendő.

2 éven aluli gyermek, ha kísérője ölben tartja, díj­
mentes, ha azonban külön helyet foglal el, érette 
ugyanazon menetdij fizetendő, mint az alantial; szerint 
a 2—10 éves gyermekért.

Ha több két éven aluli gyermeket egy egyén kisér, 
akkor az előbbi határozmány szerint csak kút gyer­
mek díjmentes, a többiért pedig ugyanazon menetdij 
fizetendő, mint a 2—10 éves gyermekekért.

2—10 éves gyermekek I»kintelében s következő díj­
számítás nyer alkalmazást:

Két ily gyermek a használt vonal nemnek és kocsi 
osztálynak megfelelő egy egész jegygyei, egy gyermek 
pedig az 1. kocsiosztályban a használt vönatnemnek 
megfelelő egy egész II., a II. kocsiosztályban egy lel 
111. osztályú jegygyei utazhatik.

Ha a gyermekek kora iráni kétség forog fenn, akkor 
a vizsgálatnál jelenlevő legmagasabb rangú vasúti kö­
zeg határozata dönt.

Az alacsonyabb kocsiosztályból a magasabba való 
átszállás, ha a magasabb kocsiosztályban még hely 
van, az illető különbözet ráfizetése mellett megen- 
sedtetik.

A vitelbér visszafizetésének csak következő esetek­
ben van helye és pedig:

a) ha valamely utas részére a váltott jegy után 
öt megillető helyet kijelölni nem lehetne és íí alsóbb 
osztályú kocsiban helyet foglalni nem akarna: ha 
azonban az utas azon okból, mert a magasabb kocsi- 
osztályban hely nem volt, alacsonyabb kocsiosztályban 
foglal helyet, ez esetben neki az árkülönbség megtérí­
tésére igénye van;

b) ha az utas feltűnő betegség vagy más okok mialt, 
az együtt- vagy továbbutazástól eltiltatik, ezen csel­
ben a már megfizetett, de tényleg meg nem lett útra 
eső rnoneklij, valamint a podgyász-illelék visszafize­
tendő (I. az üzletszabályzat 13. §-át);

e) ha a vonat, melyhez a menetjegy vállalóiI, el nem 
indiltatik, vagy menete félbeszakittatik, ez esetben 
a tényleg meg nem telt útra eső menetdij visszafize­
tése követelhető.

Ha azon utas, a kinek jegye már lebélyegezlek*!!, 
az indulás idejét elszalasztva, a vonatról lemaradt, 
sem a vitelbér visszafizetésére, sem másnemű kárpót­
lásra igényt nem támaszthat; jogában áll azonban a 
már váltóit és lebélyegzett jegy használata melleit 
ugyanazon vagy másnap a kijelölt állomásig menü s 
nem magasabb díjtételek melleiI szállító vonattal to­
vább utazni, feltéve, hogy a jegyét az állomási főnök­
nek azonnal bemutatta és a további érvényességre vo­
natkozó jegyzettel ollátlatta.

Ha az utas a kalauznak mindjárt a beszállás alkal­
mával, felszólítás nélkül jelenti, hogy el késés miatt je­
gyet már nem válthatott, a szállítási adót és bélyegil- 
lelékel már magában foglaló GO krajczárral felemelt 
magasabb menetdijat köteles fizetni.

Ugyanezen pólillelékkel felemeli menetdij fizetendő 
akkor is, ha az utas tovább utazik, mint a mely útra 
jegye szól. Ez esetben azonban az utas ebbeli szán­
dékát a kalauznak még a jegy végállomása előtt kö­
teles jelenteni, mert ellenkező esetben a jegy végállo­
másán túl eső útra nézve úgy tekintetik, mintha jegy 
nélkül utaznék és ellene a kővetkező határozmány al­
kalmaztató :

Azon utas, ki jegy nélkül vagy érvénytelen jegygyei 
utazik, köteles az általa meglett ut hosszára és hu az 
állomás, a hol felszállott, nyomban kétségtelenül meg 
nem állapítható, a vonat által megtett egész ut bősz- 
szára esü rendes menetdij kétszeres összegét, de leg­
alább 3 frt GO krt fizetni, a moly összegben a szállí­
tási adó és bélyegilleték is bonfoglaltatnak.

Azon utas, ki magasabb osztályú kocsiban találtató, 
mint a milyenre váltott jegye szól, köteles az illető 
két kocsiosztály viteldija közötti árkülönbség kétszere­
sét a magasabb kocsiosztályban lelt. egész utért meg­
fizetni ; ha nyomban nem állapítható meg, hogy me­
lyik állomástól kezdve használtatott a magasabb ko­
csiosztály, azon esetben a menetjegyből kivehető ki­
indulási állomástól, illetőleg, — ha a jegy csatlakozó 
pályán vagy vonalon váltatott — a határállomástól 
járó viteldij különbözeiének kétszerese, de legalább, a 
szállítási adót és bélyegilletéket is magában foglaló 3 
frt GO kr. fizetendő.

Az utazás megkezdése után a jegy másra át nem 
ruházható. Azon utas tehát, ki oly jegygyei utazik, 
a melylyel az utazást más személy kezdte meg, úgy 
tekintetik, mintha érvénytelen jegygyei utaznék s el­
lene a fenti pontban említet t határozmány ok alkal­
maztatnak.

Külön személy- és termes-kocsik.
Az utasok kívánatra külön személykocsikat kaphat­

nak, ha azokat legalább félórával a vonat indulása 
elült, vagy közbenső állomásokon a dij lefizetése mel­
lett, 24 órával előbb megrendelik.

A külön személykocsik megrendelése cselében ki­
szolgáltatott menetjegyek, «szakasz»-bélyeggel láttatnak 
cl s azok az ellenőrző közegek kivánatára együttesen 
elömutatandók, minthogy különben e kocsikban más 
utasok is lennének elhelyezhetők.

A közönséges külön személykocsik használatáért 
annyi, a használt vonalnemnek megfelelő 1. osztályú 
menetjegy váltandó, a hány ülőhely van a rendelke­
zésre bocsátott kocsiban.

A külön kocsiba több személy be nem szállhat, mini 
a hány ülőhely abban van, ha csak az ezen számon 
felül beszálló minden további személyért külön í. osz­
tályú menetjegy nem váltatnék.

Termeskocsik csak az igazgatóságtól nyerhető külön 
engedélv alapján bocsánatnak rendelkezésre.

A termeskocsi használatáért fizetendő mcneüllelék 
minden egyes ily kocsi után külön akként van meg­
állapítva, hogy a kocsi nagyságához és belső berende­
zéséhez képest legalább 6—10 drb a használt vonal- 
nemnek megfelelő I-sö osztályú jegy váltandó.

Ha ilyen kocsiban több személy foglal helyei, mini 
a hány jegv az előbbi pont szerint váltatott, akkor a 
váltott jegyekhez még annyi, a vonat nemnek megfe­
lelő 1-sü osztályú jegy váltandó, mint a mennyivel a 
váltott jegyek számút a beszálló személyek száma 
meghaladja.

Egyes kocsi szakaszoló használata,
Egy egész 1. vagv II. osztályú külön kocsiszakasz 

igénvbevélelére annyi, a használt vonatnemnek megfe­
lelő menetjegy váltandó, mint a mennyi ülőhely van a 
kocsi-szakaszban.

Egyes kocsiszakaszokat a kiinduló állomáson leg­
alább félórával a vonat elindulása előtt; közbenső ál­
lomásokon pedig a dij lefizetése mellett 24 órával előbb 
kell megrendelni.

Ugyanez áll egyes hálókocsi-szakaszok és egyes 
hálóhelyekre nézve, ha azok egyáltalán rendelkezésre 
bocsáthatók.

A külön kocsiszakaszban többen nem utazhatnak, 
mint a mennyi ülőhely a szakaszban van.

Betegszállító kocsik.
Oly személyek, kik betegség, vagy más okok miatt 

személykocsikban nem utazhatnak, kívánatra hat I. osz­
tályú "menetjegy váltása melleit, ágvgyal és egy kísé­
rővel együtt fedett teherkocsiban szállíttatnak.

Ugyanazon kocsiban utazó minden további kisérti 
számára egy-egy 111. osztályú menetjegy váltandó.

Az utazás tartania alatt a beteg kényelmére szol­
gáló vagy nélkülözhellcn tárgyak, a melyekről azonban 
a félnek kell gondoskodnia, a betegszállító kocsiban 
díjmentesen elhelyezhetők. A többi podgyászért a dij- 
szabásszerü podgyászillcték fizetendő.

Betegszállító kocsik legalább is 24 órával a haszná­
landó vonal elindulása elült rendelendő!; meg s azokért 
foglalóul 5 frt előre fizetendő. Ezen foglaló az elindu­
lás elöli lefizetendő szállítási illetékbe a megrendelő 
javára beszámittalik.

Ha a megrendelt kocsi a kitűzőit időben nem vete­
tik igénybe, a foglalót a megrendelő elveszti.

Futár- vagy gyorsvonatokkal betegszállító kocsik nem
továbbutalnak.

Külön szem él y von átok.
A rendes személyszállító vonatokon kívül, kívánatra 

külön személyvonatok is indíttatnak, ba azok a főállo­
másokon legalább hat órával, közbeeső állomásokon 
pedig legalább egy nappal előbb megrendelteinek.

A megrendelés csak azon esetben fogadlalik el, ha 
azt a forgalmi viszonyok megengedik.

Külünvonatert a következő illetékek fizetendők: ki* 
lométerenkint a szállítási adó és kincstári bélyeg ille­
tékkel együtt; Mozdonyért 70 kr. Minden termes- vagy
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személykocsi alán, a mely a megrendelés küvelkezlé- 
len a vonathoz állíttatotf, 24 kr. Minden egyéb kocsi 
»ián. a mely vagy a megrendelés, vagy pedig a vasúti 
rendür-liatározmányok következtében a vonathoz állit- 
tatott, 12 kr. Várakozási illeték a meghatározott in­
dulási időn tul minden megkezdett félóráért 42 fo­
rint.

A legt sekélyebb illeték azonban a szállilád adó 
és kincstári bélyeg-illeték betudásával -- kiloméle- 
renkint 2 forint 40 kniji-zár. összesen pedig legalább 
63 Irt. 1

A kiilüu wmélyvonaf illetéke a megrendeléskor 
fizetendő.

A megrendelő határozott kivánalára külön megjelöli, 
nem a tnagy. ]<ir. államvasutak tulajdonát képező ko­
csik is állíthatók az igazgatóság beleegyezésével a vo­
nathoz. Az ily idegen kocsik szállítási költségei a ko- 
<■“! tulajdonosának tizeiendü koesibéren kívül oly vo­
nalukon, inelyekeii a kiilünvonat nem közlekedik, kilo- 
meterenkiuf 3f> krajezárt tesznek.

Az üres kocsik visszaállítáaáérl dij nem jár.
Oly vonalon, a melyen vonatok éjjel rendszerint la in 

közlekednek s így oU éjjeli felügyelet rendszeresítve 
nincs, az éjjeli pályafelügyelelérl kilómétorenkint külön 
1 fit dij fizetendő.

Hu a külön személy vonattal szállítót* személyek, 
állalok és egyéb tárgyukért az általános díjszabás sze- 
rint magaadib díj esnék, mint a külön von at díjszabása 
szerint, akkor az ily kiilöm imáiért az általános díjsza­
básban mcgállapiioii tételek szerinti magasabb illeték
fizetendő.

A megliaiározott indulási óra pontosan betartandó, 
ei.enkezö esetben n i. pontban megjelölt várakozási 
illeték még a különvonal indulása előtt lefizetendő.

A különvonal az indulási időn tul készen tovább 
/iOíii tartalik, Int a várakozási dij a kiilünvonat lelize- 
-Kt illetékét eléri, kivételi, lm ez'-n utóbbi illeték új­
ból lefizetletik.

Ha a megrendeli kiilünvonat igénybe nem vétetnék,
B lefizetett illeték a vasútnak okozolI költségek és 
»íz esed és várakozási illeték levonása után vissza té­
rit telik.

Keit re '.ménnel':
I Díjmentes szállítás kedvezményében részesülnek: 
ai a lolenezliázakból liazaszállilnndó. 11 éves koru­

kat még be nem töltött nuigyai illetőségű lelenezek 
*-s kísérőik — •• pedig utóbbiak alikm is, midőn a 
lelenezek átvétele t égeti utaznak - a hazaszállítást 
eszközlő törvényhatóság igazolván'a alapján :

b) kénvszeiÚtlevéllel elláiotl. <le kiséret nélkül utazó 
folnneZ"k. továbbá, hatósági kísérőlevél alapján a lu- 
ionezok v- kisérüik. utóbbiak a visszautazás alk.ilmá 
val is, valamint lm a tolomzok áh étele véget! azok 
tartózkodási kelvén- utaznak.

-■ Személy- és omnibusz-vonatoknál a 111. kocsi­
osztályban fél 111. osztályú jegvgycl ulazhafnak r 

ai polgári foglyok, fegyenezek. úgyszintén hadköie- 
szökevények, kik kísérettel szállít tatnak a sorozás 

helyére, nemkülönben rendelet folytán felülvizsgálatra 
utazó hadkötelesek, valamint a felmentetni kért had­
köteleseknek munka- és keresel képtelenségük megál­
lapítása ezéljából megvizsgálandó férfi-rokonai és a 
hadkötelesek kísérői, utóbbiak a visszautazás alkal­
mával is. az illetékes hatóságok állal kiállított igazol­
ványok, esetleg menetlevelek alapján; a tolomzok, 
fegyenezek, polgári foglyok és hadköteles szökevények 
a többi utasoktól, a mennyiben azt a. vonatnál levő 
koesiszakaszok lu-lvi vi.-zomai megengedik, clkülöni- 
tendök: '

l>) elmebetegek a szegénységet és betegségüket igá­
itok» törvényhatósági bizonyítványok alapján, vala­
mint kísérőik, utóbbiak akkor is, midőn a betegért 
mennek, vagy ennek átadása, után hazatérnek : külön 
kocsiszakasz csak akkor adatik, ha az illetékes ható­
ság bizonyítja, miszerint a betegség olv természetű, 
hogy a külön kocsiszakaszhan való szállüást féltéi lenül 
szükségessé teszi:

c) mezei munkások, ha legalább lizén utaznak 
egy till es ebbéli minőségüket községi hizonvilvánvnval 
igazolni tudják, továbbá egyéb munkások, ha. legalább 
harminezan és ugyanazon rendeltetési állomásra "utaz­
nak egyiiii.

• Alacsonyabb kocsios/.lálvu uictieljegygyel a küz- 
v ellen magasabb osztályban, illetőleg a Ili. oszt áléban 

meneljegygyel, <ie tel,is .-zemélv-. omnibus- í- 
. -gve.s-vüiiutol.kal iilazlialnak • 

országos állatorvosok, az állami erdészeti személy­
zet és a veszlcgintézetek személyzete, ha szolgálati 
egyenruhában, nemkülönben a közbiztonsági közegek.
Iia a vasúti lorgalom biztonsága érdekében u la znak e- 
•zen utóbbiak e körülményi az illető hivatali főnök 
-hal kiállítóit okmánynyal igazolják.

.7 Budapest kiirnip'kére- szóló jq/t/Juzefe-k. 
Budapest és az alábbi táblázatban megnevezett állo­

mások között a kővetkező meneldijak fizetendők.
Menet

ellenőrzés végett útközben kívánatra felmutatandó!; 
s utóbbiak az utazás befejeztével a jegvelszedö közön­
nek átadandó!;.

Kel tiz éven aluli gyermek egy jegygyei utazhat!!;.
A tüzelek bármely fcnlemlitctt állomáson, valamint 

a budapesti városi menetjegy-irodában (Mária-Valcria- 
ulcza, lltmgária-szállóban) is kaphatók, illetve megren­
delhetők.

Azonkívül május hó 1 -töl október végéig minden 
ünnep- es vasárnapon Budapest személypályaudvarról 
Iata-(óvárosra 1 nap érvényességgel biró II. és ill. 
o'Zt. menettérti-jegyek adatnak ki, még pedig a II. 
kocsiosztály részére 2 fi t 10 ki val és a III. kocsiosztály 
részére I Irt (Ki krral.

Dzen menetiérti-jogvel; — a gyors és fulái vonalok 
kivételével — bármily rendes személyszállító vonalra
érvényesek.

2 .10 éves gvci inek-lv kővetkező kedvezményben 
részesülnek:

kőt gyermek egy egész jegygyei utazható;:
tgv gyermek a II. osztályban egész 111. osztályú 

jegyivel, a III. osztályban pedig egy felnőttel eg'ült 
tgécZ II. osztályú jegygyei iiluzhiilik.

JO Podgyász.

I rteldijak.
•Szállítási dij forintban darauon- 
kint a kezelési illetékkel együtt 

1
ki

1 55 kilométerig .
öli—1 (Ki * . .

loo kilométeren tul , .

1889 §

1—50 51 —KM) 100
i 0 í: r a in m l'Con tul
0-25 ll-.iO too
0-5(1 1 '(KJ 200
100 200 4-00

púd
• f/f alános határozniányuk. 

;vász rendszerint nem mérlvgellclil;.

Hova I. II. III.
vagy viszont osztály

Budapp^t-Aszó.l . . : Hm 0.S0 0-50
» Besnyö . . . , 11-50 01(1 0 25
» Bia-Torbágy . 11-50 DK.) 0 25
» Bicske . . . 1 (JO 0-80 0-511
1/ Budafok megáll. e u- íy 0.22 11-15
>1 Budafok . . 0 io 0-22 0 15
>1 Uiidaeüi s . . , 0 10 0-22 0 15
» Dömsöii . . e . 1-00 0-80 0-50

Dunává rs ány . • , 050 010 0-25
8 Kiesi . . . 1 00 0-80 0-50
» Erzsébet fal ve . . DK) 0-22 015
» Érd .... # , 0-50 OK) 0-25
>• Gödöllő . . • (HO 010 0-25U (lyönnö . . e 0-50 0 40 0-25
»‘ Haraszti . . 0-50 OK) 0 25
» Ilerezeglmlmu • 0-50 010 0-25
» Isaszeg . . . 0-50 0 40 0-25
-> Kelenföld . . Hill D2J 0 15

Kőbánya . , , D-30 0 15 OKI
» l.aezluiza . . , HM) 0 80 0-50
» Maglód . , . Din 0-22 II 15
1) Mernie . . . . D 511 0 10 0-25
» Nagy-Kát a , . MM) 0 80 0-50rl Péczel . , . , , II 10 0 22 0 15» Rákos . . . DiU 0 22 11 15
u Rákos-Csaba # e IHI) 0 22 11 15
M Rákos-Kereszt ur 11- iO 0 22 0 15

Soroksár . . [ • ) 50 0-10 0 25
Süty-Sáp , . Ont) 0 40 0-25

» Szecsö ... 1-00 0-80 (»•50
» Taksony . . U-50 OK) 0-25

Tülök-Báliul . • . OK) 0 22 015

(‘odgyászszahadsuly nem engqdélyezlelik. A podgyász 
Madásánál az illető menetjegy felmutatandó.

A szállítási díj a (eladás alkalmával fizetendő.
J’odgyiiszul Iendszeiint csak az szállítható, a mit az 

utas saját, vagy hozzátartozóinak ulisziikségleleül ma- 
gável vi.-z, nevezetesen : bőröndök, kópéin zsákok, uli- 
láskák. kula pl art ók, kisebb ládák s több e lélék, vala­
mint a kereskedni utazók miiilahöröndjvi. Nagyobb, 
keri'jki duilsg esmnagoll ládáknál;. Imuióknak, valamint' 
írni-, az mi szükséglethez nem számítható tárgyaknak 
pudgy'ászul való szállilá-a rendezel int nem en-edle- 
lik meg.

Iüzv(szelycs tárgyak, nemkülönben olyan podgvász, 
melyben folyadékok, vagy má- bármi módon könnyen 
kárt okozható tárgyal; vannak, különösen Iöltüll li-'gy- 
verek. lőpor, lögyapol, gyúlékony vegykészilménvek 
más liii-oimeiuü tárgyak sem podgvészként lél nem 
adhatók, sem a személykocsikba In- nem vihetők.

Vadászok es közszolgálatban álló egyének azonban 
fegyi-n-iket és kézi löszerkészletiikcl magukkal vihetik.

Az utasok kisebbszi-rii, könnyen liovdlinlö tárgyakat, 
a mennyiben azok az nlilársal; terhére nincsenek, a 
kocsikban magukkal vilidnek, lut ez a vám- vagy adó­
szabályokkal nem ellenkezik. - Minden utas azonban 
csak annyi podgyász! viliét a kocsiban magával, a 
mennyi az ülőhelyének megfelelő podgvászrckeszlcrülc- 
k-n elfér

A koisiba mH ellelü tárgyakra az utasok magul; 
kötelesek felügyelni s ezekről podgvászvevénvek nein 
a fiatunk H.

Oly,ói tárgyak, melyek a leher-xállilásból kizárvák, 
podgyászul sem adhatók lel.
. következő tzikkek, u. m. vaj. tojás, (riss halak 
t-s rakok, zöld-ég és főzelék, friss gyümölcs, zsír, kefir, 
linó és sajt, élesztő, továbbá kenyér és sütemény, 
friss bus. leült apmmarha, leült baromfi s leölt vad, 
dió, mogyoró, gesztenye és friss bogyók, valamint az 
iires -ii visszamenő (eje.-edények, személv-, omnibusz- 
vagv vegyes-vonatoknál podgyászul váló szállításra 
szinten felvételnek, még azon e.-etb.-n is, ha a feladó 
a vonallal nem utazik. Szállítási ilk-íék lejében a 
gyors- és tvberámkra szóló díjszabásban a mérsékelt 
gyorsunkra nézve megállupilotl dijléli b-k szedetnek.
A súly 10 l.ibignmmionkinl szánn'ltátik és kerekifle­
lik ki.

A podgyász vagy podgvászul lovábbilatidó élelmi 
szerek, illetve üresen visszamenő lejusedénvek, előbbi 
a iiieneljegy elöumlalási mellett, a vonal elindulása 
elöli li-gké.-öbh ) "> perez'-z'-l leladamlók, különben 
nem vételnek.

Ibi a podgyász kivételesen és az . utólag 
léniái lii-a 111 * • I! < • 11 rendes átvétel nélkül ,-zá 
(elides átvétel időpontjáig szállítás- v 
nem tekintetik.

Mo állatok kísérőinek podgv ászáért 
illeték .azon esetben is fizetendő, ha 
állal-zállilii kocsiban helyeztetik el.

A vonal megérkezése után a podgvász, illetőié'» 
podpyászkml lelndoll élelmiszerek és üresen visszamenő 
lejeseilémcl; a vevéiiv visszaadása, illetve a védővé 
aláírása mellett kiszolgáltatnak.

A kiszolgáltatás idöponljálól a vaspályának felelős 
si-gv iiif-gs-zünik.

I'eladá 
illiilalik, 
feladói Inak

a dijszabásszerii 
1' podgyász az

Erl cl; hi'. I ősi/ás.
‘•'idén a podgvász mérlegelési

tjezar.
'allolt élték kikore-

vagv sérüléséért 
az üzletszabályzat

A fend viszonylatokban 30 és íiO jegyet tartalmaz.1 
tüzelek adatnak ki a következő árak melleit :

Vonali
fn'-'Tcn a ITi/etj 'iy. 

tivénje-fk

Kőbánya ...
Péczel ... ..

I Örök-Bálim 
Budafok ...

— Erzsébetfalva 
Ä Maglód . .

fiödnbö
r- Bia-Torbúgy
— Stlly-Saáp
~ Uunavarsány 
« Besnyö .

— Herczeghaloiu 
' Érd ......
= Laczbáza ...

Szecsö ...
56 Aszóit ...;;;

Bicske .........
Ercsi .........
Oöinsüd.........
Kagykáta . )

A liizeljegyek, a gyors- és futár vonatok 
valamennyi rendes személyszúlliló vonaton ,. „
ti azokat az utazás megkezdésénél lebélyegzés végett 
ti szemelypenztiünál bemutatni nem kell.

* 1P.zpet„e,k, «'lümntalóra szólnak és u füzet lulajdo- 
r'akal ls vihet magával.

(dazásért a füzetből a kalauz állal 
U-a ;ik ^ 1-6 lk kl> niml u hány személy a füzettel

A «Sí?1 6Ve ki'/"al<i,oU Jegyek érvénytelenek.
A fuze.ek, valamint a kalauz által kifejtett jegyek

M ,. n , t d i j f 0 T i 11 t It a ,
UO

T. iiarah jcgyliül Ú!!Ú lliz"lj“",-,||11. III. 1. 11. III.0 :• / I á
8-50 430 2-80 16-20 810 5-40

J 11 K)
15-30 4-30 21 UO 11-90 8 10

j 13 (0
10-80 6-70 2Ő0U 18-00 1200

j 11-20
11-10 7-10 27 00 21-60 13-50

+ 27-00 21-60 13-50 48-00 3600 2400

í 28-40 22-80 14-20 54-00 43-20 27-00

Ki lékhizlosi
lelendő.

A mérlegelésért daiabimkint .10 kr. fizetendő.
A mérlegelt podgyász, vagy podgyászul leladotl élelmi 

>zci e,; értékének bevallásánál dijpóilék fizetendő, a mely 
minden, babái- megkezdett 150 kilométer illán a beval­
lón érték 2-ezertölijél teszi.

A dijpolleknél a főit krajezámk egész kinjezárokra 
kerekít lelnek ki.

\ legcsekélyebb dijpóilék 
A dijpóilék kiszúrnitásáná 

l.ilésénel; helye nines.
A mérlegeli podgyász elveszése, 

fizetendő kárpótlás megáll;,pdásámil 
értelmében a tényleges súly szolgál alapul.

kárpótlás a nem. mvrleifeH poái/i/ásr. rIrrstes, 
niajscrálcsc. rsiUáö.

Ha a podgvász 
vasul intézet felelő 
.led ki.

A meg nem mérlegelt podgvász. elveszése, va-y 
megsemh-s.' cselén a vasul által fizet emlő kártérítési 
kővetkező módozatuk .szerint állapillalik meg:

a i a podgyász elveszése esetén a nyújtandó kárlé- 
nl"- a p.idgyászérl fizetett szállítási «fijn-.ii; me»felelö 
leginaga-abb .-uly szerint, azonban darabunkul! 'h-lol- 
jebb luii kilogramm után:

h| i. imdgyász megsérülése esetén pedig a nyuj- 
lam o kárpótlás mega lap.iása- a podgyászérl. fizetett, 
szállítást díjnak megleld,) legmagasabb súly Ide elán­
ján történik. ' 1

I szolgáló súlyból a 

•r>U ki aj,-zárig sz.á- 

eselhen az iizlolsza-

méi-legelve adatott fi 
,-sal; a. darabszámúi

kivételével,
érvényesek

A kárpótlásnál az ekként abi| 
sértetlen maradt rész fi-vomilil;.

A kárpótlás darabonkinl csal; 
miltalil;.

A kárpótlási összeg mindkét
bálv/.ai baiározmáiivai szerint kilogram,nonk'inl (i forint. 

/ fa i úrUlö-bizUmtás.
\ szállítási batáridő biztosítása, valamint az azért 

jaro díjpotld; ugyanazon elv szerint számitlalik, mint
eruíkbizlü-siliis «lijpólléka.

A legesekéivdili iilelél; 50 krajezác.
A határidő biztosítását legalább fél órával azon vo- 

nat elindulása elolt, mdylyd a szállítás eszközlondö a 
Idadasi állomáson be kell jelenteni. ’

/''richer.
Azon podgyászérl, a mely a rendeltetési állomásra 

loilenl megerkezese után 24 óra alatt ál nem vétetik, 
illetőleg el item dl elit,, darabonként, és naponként (í 
krajezar lekber lizelendö. A podgyászul szállítóit élel­
miszerek és ih,-s lejesndúiiyek iékbérrnentességére 
esetteg az ezek után számítandó fekbérre nézve a 
«közönséges gyorsárul;»-ra fennálló szabályok érvé­
nyesek.

Birséig.
A ki podgyászul olyan tárgyakat ad fel, a melyek a 

aasul. szállításból vagy egyálalán, vagy csak mint pod- 
gyusz vannak kizárva, az a rendőri szabályokban és a 
Dunlelulurvenvekbr-n erre meghatározott büntetés va- 
amini az esetleg származó kár megtérítésén kívül, de 

ha kar nem torleni is, minden kilogramm után fi
fFXÄiifeitaf61"’' “ me'r “'««»IW«-«,

Délelőtt.
Szokványbuza őszre mintegy 1f)0,n00 mm. 8.43, 

8.45, 8.4(1, 8.47, 8.48. 8.50, 8.51, 8.58, 8.52. 8.61,
8.50, 8.49, 8.48, 8.4!), 8.50, 8.4», 8.48, 8.47 fiion. 

Szokványbuza tavaszra mintegy 30,000 mm. ».05,
9.0fi, 9.07, 9.05, 9.04, 9.03, 9.01, 9.02 frton.

Tengeri augusztus—szeptemberre mintegy 30,000 
5.17, 5.19, 5.20, 5.21, 5.23, 5.22, 5.21, 5.20
forinton.

UJ tengeri május—júniusra mintegy 50,000 mm.
5.50, 5.52, 5.53, 5.50, 5.5(5, 5.58, 5.57, 5.50, 5.55, 
5.54, 5.53 forinton.

Szokványzab őszre mintegy 30,000 min. (5.08,6.10, 
6.11, 6.13, 6.1 í . 15.1(5, 15.18, 15.19, 6.20, (5.21, 6.22. 6.20, 
6.19, (5.18 fiion.

Hivatalosan J'rlnioiicleitoll e hó 21 -ikére 5000 min. 
Icnt/cri.

Déli tőzsde.
Nviigadi hangulat mellett gyenge lorgalom voll. - - 

Köti eteti :
Szokványbuza őszre mintegy 10,000 mm. 8.1-7. 

8. Ki. 8. i-5, 8.1 í Irton.
Szokványbuza tavaszra minb-gv 50(K) mm. ».08. 

»02 Irton.
Tengeri augusztus -szeptemberre mintegy 10,000 

mm. o.l», 5.18, 5.17, 5.115 forinton.
UJ tengeri május—júniusra mintegy 10.000 mm. 

5.53, 5.52, 5.51, 5.50 Irton.
Szokvány zab őszre mintegy 5000 mm. 6.17. 6.16. 

(5.15 frton.

mm. búzával, 4» mm. rózsásai, 27»t! min. 1, rtai.., 
és 49 min. kölessel Kőim 8. B. s'á/oáiu. 
uszálya Ú-Beeséről 3501 rum. tongviivel Kus-o 
számára.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.
Elötőzsde.

Bóca, jul. 16. (Az ÍAjifrlártés távirata.) A mai 
tőzsde arra a Iliire, hogy az orosz ezár Berlinbe 
szándékozik, szilárd irányban nyílt meg; később un, 
liiere, hogy a hitelintézet nagyobb üzletd kötött ‘ 
hausse támadt. Az elhelyezés könnyű, ámbár 
drágult.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 308 »0 
magyar hitelbank 317.40, tartományi bank 229.8o‘ 
osztrák-magyar államvasnl 221.50, Károly Lajos-vasut 
191, déli vasul 121, májusi járadék 83.92, magvar 
arany járadék J 00.05, magyar pnpirjáindél; 05.22 fin'.- 
frankos aram ».Ki.1,.

elő-

erős 
a pénz

Déli 1 órakoi 
Szokványbuza őszre 
Szokványbuza tavaszra
Tengeri május—júniusra........
Tengeri július—augusztusra ..
Szokványznli őszre...........
Káposzlarepczc aug.--szent.-re

hivatulosan záródnak: 
................................. fi! S.43- -8.45

-9.049.02- 
5.48—5.50
5.14- 4.16
6.14— 6.17 

18.25-18.Ó0

Trieszt város kölcsöne. Trieszt város 11 mil­
liós kölcsönét, mini Triesztből láviralozzák, az osztrák 
liitdinl.ezet vette ál az osztrák földbilelintézellel. Az 
átvételi árfolyam A kölcsön négyszázalékos, pa­
pírban kamatozó 85 év alatt visszafizetendő: adó- és 
illetékmentes. Az üzlet Ilivé re az osztrák részvények, 
úgy a. bécsi, mini a budapesti tőzsdén élénken keres­
lettel; s jelentékenyen emelkedtek.

** Fizetésképtelenségek. A béc-i Krcdilovcnverein 
következő fizui és képi elun sége k rö I lesz jelentést.: Stefii- 
novies János kereskedő Belgrad ban, Milelies Milovan 
kereskedő Kralyevoban, Vinknvies .lózsef kereskedő 
Sleierdorláninában, l.igeli "Zsigmond kereskedő Miskol- 
ezon, Friedmann és Mandola kereskedü-ezég Szeren­
csen. Troska Flórián rüföskcreskedö Budweiszban, 
Siiszer testvérek vegyes áru kereskedők Hátszegen. 
Krecliler Antal kereskedő Triesben, Habel Pál szatócs 
Neumarktban, Kleini alti Gyula kereskedő Eszéken, 
Lddenlront .1 őzé la .szatócs Sehladmingban. Neher 
Gyula kereskedő Neunkirebenben, Gabler József bej. 
bőráru kereskedő Reiehenbergben.

BUDAPESTI ÁRU- ES ÉRTÉKTŐZSDE.

— Julius 1(5. —

Gabonatőzsde.
A búza-üzlet ina is igen szilárd irányi ? követelt; 

a kínálat meglehetős nagy volt, ellenben it vételkedv 
csökkent, a forgalom mégis mintegy 15,000 minázsát 
lelt, ini melleit az árak 15 krajczárral emelkedtek 
mmazsánkinl. A zab és tengeri ára ugyanannyival ja­
vult. (Más gabonanemekben változatlan irány és árak 
mellett gyenge forgalom volt. Kiadatott:

Búza: Tiszeividélci 101) mm. 81.5 k. 200 mm. 
81 k. és 100 inni. 80.5 k. 8.(50 forint, 100 mm. 80 k.
8.70 Irt. 500 mm. 80 k. 8.70 forint, 200 mm. 80 k.
8.55 Irt, 200 mm. 79.(5 le. 8:70 Irt, 100 mm. 79 k.
8.15 Irl, 100 mm. 79.5 !;. és 100 mm. 78.5 k. 8.45
Irt, 300 mm. 78 k. 8.50 írt, mind.bárom hónapra.

Prslmerpici 1000 nini. 76:5 k. 8.25 forint, bá­
rom hónapra.

Fclicrniqiuet. 700 mm., 79 kv, 8.68 fi t, 300 
• B.liO fil,,mindkellö4biirom hónapra.

Délutáni forgalom.
A délutáni tőzsde, magasabb berlini árfolyamok kö­

vetkeztében szilárdan nyílt meg, de később realizálá­
sok miall lanyhult. - "Rütteleti :

Szokványbuza őszre mintegy 50,000 mm. 8.49, 
8.47, 8.4(5, 8.45, 8.4 I, 8.43 forinton.

Szokványbuza tavaszra mintegy 20000 mm. 9.10, 
9.08, 9.07, 9.06, 9.04, 9.03. 9.02, 9.01 forinton.

Tengeri augusztus--szeptemberre mintegy 20,000 
mm. 5.18, 5.1(5, 5.15, 5.18, 5.12. 5.1 (), ő?11, 5.12 
forinton.

_Uj tengeri _ május—júniusra mintegy 30,000 mm. 
5.:)0, i).18, 5.17. 5.4(5. 5.17, 5.48, 5.49 forinton.

Szokványzab őszre mintegy 20.000 mm. (5.08, 
6.0(5, (5.05, 6.04, 6.0(5, (5.10, (5.11. 0.13, 6.16 frton.

Délutáné .5 árakor záródnak:
Szokványbuza őszre — .................................  (,•( 8.41 —8.48
Szokványbuza tavaszra .......................  „ g____g’oo
Tengeri július—augusztusra....................... „ 5.08—5.10
Tengeri augusztus—szepteml'rrre ...............  .> 5.12—5.14
Uj tengeri 1889. májns—júniusra .........  — ,, 5.48—5.50
Szokványzab őszre......................................... „ 5.14—5 IC
Káposzlarepczc aug.—szcpl.-re .........  !" "" ,, 18J—18’.

Terménytőzsde.
Terményekben gyenge üzlet volt. 

rJ?.iez°í!zs‘r Peslvárosi kész áru 56.75 frton, júliusi 
6/.2o—57.50 frton köttetett.

Viasz 118—119 fiion köttetett mmfizsfinkint.
Móz, esurgalolt 37—38 frton mmázsánkint.

Értéktőzsde.
A mai értéktőzsdei forgalom tartózkodó mngatarlás- 

:mIc zárlata felé javult a 
■zvényekben élénkebb forgalom fej - 
déli tőzsdén is fenlarlötta magát. A 

hozták kapcsolatba, hogy az 
osztrák hitelbank állítólag uj üzletek lervévej foglalko­
zik és hogy az orosz ezár augusztusban állítólag Berlinbe 
utazik. Helyi értékel; kevés figyelemben részesültek. 

Elötőzsde.
Az elölözsdén gyenge üzlet voll. 0szilák bilelrész 

vény 303.20-tól 303.30-ig, magvar hilelbank 317.50-1 ül 
317.75-ig, magyar aranyjáradék’ 100-tól 99.97í-ig, ina 
gyár papirjáradék 95.15-ün keli.

11 óra Í5 perczkor záródnak: Osztrák hitelrész 
vény 303.311—303.40, magyar a ran v járadék 100—j 00.024 
magyar papirjáradék 95.124—95]i5.

Déli tőzsde.
Az irány szilárd volt. Osztrák bitvlrészvény i'304-töl 

304.70-ig, magyar hitelbank 318-tól 818.75-i‘g, magyar 
aranyjáradék 100-tól 100.10-ig, magyar papii járatiéi 
95.15-töl 95.25-ig, Eizsébel-malom 275-ön, salgótar 
jani szénbánya 312.50-lül 309-ig köttetett.

1 óra 30 perczkor záródnak : Osztrák hitelrész
vény 304—304.10, magyar hitelbank 818—318.25 
magyar aranyjáradék 100-100.024, magvar papírjára 
dél; 95.15—95.454. *

Utótözsde.
Az ulólözsdén osztrák hitelrészvénv 801.20—803.75— 

304.10 közi ingadozott, ínagyar hitelbank 818.25-tól 
318-Vig, magyar aranyjáradék 100.10-en. mawar pa­
pirjáradék 95.174-en kell.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrész- 
vény 304.40—304.50, magyar aranyjáradék 100.10 
100.1 o, magyar papirjáradék 95.174—95.20.

Esti tőzsde.
Az esti tőzsdén csal; osztrák hitelrészvénv köttetett 

304.4-5-ön, inas értékéi; nem jöttek forgalomba.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde változatlan iránynyal nvTlt meg. __ 

Jegyeznek: Osztrák hitelrészvénv 303.90, magyar hitel- 
bank 317, tartományi bank 229.80, unió-bank 22C 
angol-osztrák bank 125.50, bankegyesület 106 25, esz- 
Irák-magvar államvasut 221.50, déíl’ vasút 121. Károlv 
Lajos-vasul 190.75, dohány-részvénv 110, májúd jáid;. 
dél; 83.90, magyar aranyjáradék »5.25. busz ftan)-.,» 
arany 9.404.

Minthogy az a liir, bogv az osztrák lutelintézet a 
trieszti 11 milliós kölcsönt átvette, magát fentart-i a 
hilelrészvények szilárdak. — Valuták és váltók -v>n- 
gébbek.

2 órakor záródnak: Osztrák hiteliészvér.-y nöí - 
angol-osztrák bank 125.50, unióbank 225.50, tünk’ 
egyesület 106.30, magyar hitelbank 818 ;:5. Lkodéi', 
bank 229.50, osztrák-magyar államvasnl 22Í. :0, Ka­
roly Lajos-vasul 191.50, diihagtizliajózfe-.i i.-’-2vécv
377.—, Lloyd részvény 392.... . -zak-nvugoti vasút
187.50, ólba völgyi vasul 214.50, tramway 23025 
déli vasul 121.---, májusi járadék 84.—. öiztiál: 
aranyjáradék 109.80, magyar aranyjáradék 100.15 ma. 
gyár papirjáradék 95.20, északi vasul 2535, bécsi’köz- 
ségi sorsjegy 114.25, 20 frankos arany 9.46, márka

Hubel piii^a-duxi

79.5
rl, bárom 

fit, három

Tóin enne c/]/r,i 3UU mm. 79 k"'8.‘í0 
hónapra.

Pan csórééi 1270 min. 75 I;. 7.75
hónapra.

Bácskai. 800 mm. 79 Ír. 8.024 forint, 1000 
inni. 77.4 k. 8.424 forint,.mindkettő, bárom hónapra.

PtdsáUszavidéki 100 mm. 81.5, k. 600 mm. 
81 k. és 100 mm. 79.5 k. 8.624- forint, mind bárom 
hónapra.

Ezokuánnjitein üseújil 2000
fit, 800 mm. 
hónapra.

UJ rozs 1000 
forint, 100 mm. 
mellett.

Zab 100 mm.

mm. 76.5 I 
77.2 k. 8.15 forint, mindkettő

• 0.85 
bárom

mm.
6.65

6.70 fit, 200 mm. 0.67,}- 
lorinl, mind készpénzfizetés

6.774 fi t, 200 mm. 6.60 frt, 700
mm. 6.10 frt, mind készpénzfizetés melleit.

Mai hivatalos

Búza ó bánsági...............
— -i tiszavitléki ... ...

» pestvidúki .........
» ioliérn regyei.........
» bácskai

Rozs
» észnkmagyarorsz.

A--‘ » takarmány .........
» égetni való.........
» sörfőzdéi

Zab
Tengeri uj bánsági..............’

» másnemű
Ktileu ó ....................* ’
Repcze » káposzla

» bánsági ...............

Irl (ól

3.40 
8.35
8.40 
8.40

a iie

8.60
8.55
8.00
8.60

6.50 6.70

78-81 fjj 
78-81 >. 

.78—81 » 
78-81 
78-81 ,■ 
78—81 .. 
70-72 ..
60—02 -I
62—64 .) 
64-66 
39-41 »

78 ■>

Határldöüzlet, ámbár Ncwyorkból alacsony gabona­
árakat jeleztek, szilárd irányban nv.li meg'; mert 
a spekuláció élénkén vásárólt, később realizálások 
miatt gyengült. — Köttetett:

Sertóskeresketielmi csarnok.
Budapest-Kőbányán.

Kőbánya, július 16. Az üzlet szilárd. — Ma­
gyar urasági öreg, nehéz 4-6—47 forint, fiatal 
nehez •i84—19 forint, fiatal közép 49—494 forint 
fiatal könnyű 49—50 forint, közönséges (szedett) ne- 
héz 46—47 forint, közép 484—49 forint, könnyű 
-184.-494 formt. Romániai, bakonyi, átmeneti nehéz

forint, közép-------- forint, könnyű •—.— fii
eredeti (Slneliel) nehéz--------- fi-l, közép'----------- frt*
Szerbiai nehéz 4-7-474 frt, közép 474-48 fit, köny-
nyu 47—48 frt. Hízó egy éves —.------ forint, liizó
kel eves makkos—.— tengeriá —.— forint, hízó öreg 

,onn,1-, — , Sertéslétszám: jul. 14-én volt készlet 
.131,8i3 drb, jul. 15-én folhaj I a tol t 1166 drh 

,1o:‘‘n elszstlliltatott 1326 drb, jul. 15-én maradt 
készletben 131,683 drb sertés.

Mngauhajók foi’galma.
— Julius 15. —

Budapestre érkezett: Weis» J. M. Lilije D.-Pento- 
len.l 116o mm. tengerivel Pick Dániel számára, Rosz- 
maver l'erencz Köröse Szegedről 1826 mm. búzával 
Weiszman Mór számára, a győri gözliajózási (ársiiMi- 
li. sz. uszálya Szentesről 1883 mm. búzával és 1852 
mm. tengerivel Deutsch Károly számára, 26. sz. uszá­
lya Zimonyból 1576 mm. búzával, 2:168 mm. lermoi-i- 
l!i] {‘s.2[! !'ini:. '''>l»ezével Ernlner Artúr számára,
J leimet ea Jrebitscb Katiezája Cservenkáról 2765 mm. 
fiuzaval Meiselil Salamon számára, Vilmosuk Paksról 
1932 mm. bnzával 103 m,n. rozszsal, 145 mm. ár­
pával, (. nini, babbal es 17 mm. kendermaggal Braun 
Sándornál;, Schleicher .1. fia Haladása Fi vidékről 305 
V"11; ai'l,i,val' 1 iiO rum. zabbal, 2567 mm. tengerivel : 
es /(i mm. kölessel és Schön A. Ilkája Szt.-Tamásról 

‘nHI- zabbal es 2i0f mm. tengerivel liussu .1. fiai 
szamara, W cisz J. AI. Bertalanja Sziváczról 2459 mm 
buzaval w; 88(1 mm. tengerivel Lansberger és Snilzer
szamára, Tóth F->.........  ' •• •• • - 1 '
búzával DenIseb 
csatorna részvényt 
1503 mm. búzával Wohl es (lullmaim

58.32, Alpine Montan 
vasul 66.50. Igen szilárd.

Itéos, jul. 16. (Magyar értekek zárlata.) Magyar 
fuldteherment. kölv. 101.90. Erdélyi földteherm. köty 
105.—. ő'/qI/o-os ni. földit, in!, zálog!. —. Erdélyi 
vasut-részvény 199.—. 1876. m. k. v. áll. els. kötv, 
112.—. Magv. nyer.-k.-sorsjegy 111.—. Szölödézima- 
válts. kölv. Í00.—. Kassa-Oderb. v.-részv. 155.—. 5o,-0.0.i 
magv. papirjáradék 95.20. Magyar vasúti kölcsön 
114.90. Magy. bitelb.-részvény 317.75. Alföldi vasut- 
részvény 201.50. Magy. északkel, vasut-részv. 137.50. 
1869. m. k. v. áll. els. kölv. 100.—. Tiszav. vasut-léizv. 
216.— . M. lesz. és váltób.-részv. 102.50. Tiszai és s:eg 
köles, sorsj. 127.-. 4"/0-os aranyjáradék 100.15.

Béos.jul. 16. (Osztrák értékek zárlata) Osztrák 
bitelint, részv. 30í.—. Déli vasutrészv. 121.—. 4°/9-os 
osztr. aranyjáradék 109.80. Londoni váltó-ár 119.15. 
Károly La jós-vasul 191.25. 18G4-es sorsjegy 173.25 
W°-°8 ezüstjáradék 81.70. 1860-as sorsjegy 141.26. 
T űrül; sorsjegy 30.50. Dtmagözhajózási. társ. részvényei 
376.—. Angol-osztrák bank részv. 125»50. Osztr. állam- 
vasul részv. 221.35.

EUmvtiigyt vasut-részvény 
214.50, Bécsi bankrészV. J00.25. Török dohánvrészréQv 
159.75, Alpina 65.—. Szilárdult.

Délutáni ób esti forgalom.
Béca, jul. 16. (Az Egyetértés tudósítójának táv- 

iratai .4 déli- tőzsde zárlata titán jegyeznek: 
Osztrák hitelrészvénv 301.12, oszlrák-inagyai álltm* 
vasul 222, Károly Lajos vastit 191.50, magyar ansv- 
járadék 100.15, magyar papirjáradék 95.20.

A délutáni magánforgalomban szilárd iránv mel­
leit maradi: Osztrák hitelrészvény 304.37 után 1404 12. 
osztrák-magyar államvasut 228.25.

Az esti magánforgalomban maradt osztrák hitel* 
ré vény 304.12, magyar aranyjáradék 100,20.

BECSI GABONATŐZSDE.
Becs,jul. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) 

Míg Amerikában az árak lianyatlanak, addig London- 
ban szilárdulnak. Az itteni tőzsdén ma ismét emelőd­
től;. Köttetett: Búza őszre 8.61. 8.71, 8.67, 8 7U. 
8.6/ Irton, búza tavaszra 9.24, 9.33, 9.28 frton: roz? 
őszre 6.80, 6.82, 6.90, 0.85 frton 
6.48 Irton, tengeri május­
forinton.

zab őszre 6.43, 652. 
-júniusra 5.90, 5.93, 5.92

Délután budapesti tudósításokra az irány emelkedő 
volt, a búza ara ma is emelkedett, de nem oly roha­
mosan min! eddig, s legmagasabb árál nem is tart* 
balta meg. Az üzlet igen élénk, az árfolyamok ingadu­
nak. Búza őszié 871, 8.74 és 8.67 hton, tavaszra 
9.31. 9.33, 9.29 fi ion, roz-; őszre 6 81. 6,90 és 6 85 
Irton, zab Őszre 6.16, 6.43 és 6 45 Irton, tengeri 
május júniusra 5.92, 5.90, 5.92 frton köttetett • ten­
geri julius—augusztusra 5.45 hton kelt Repeze nyu- 
pocit irányt lcüvet, ftUgusztus—szeptemberre 
18J . forinton köt letett

Szesz ára változatlan. Kész kontingentált szeszért 
14.25—14.50 frt jegyeztetett.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDÉK.
Klilföldl értéktőzsdék zárlata.

vo.5r,ol-4l"°k -7, ÍII!m lle|V‘ r'.okvényok swiint kinptnrLfn mtdljrt 
v . m 1 ,er £/9mt “ inellikslt paritás i< kMiptnrr. rafl

m»rií íM m i eg '■,! ;.rr“5/a rtltndn. A kOpén^-árfvIyamok K-vat í 
* r? P Mm/é? vannak meiyélülvv. Mu#átU «iletGdUt 

mmL / íü-!1.‘íénitMoVho»; raég a lransakczió.k;.ll=égek. további a 
e' .'Olunö-áriilyaniokhoz monkivul inig u mlmlenkoil budapeiti 

r.rfi|nnga«i."lc-l<!tek is fJamilusba. veendúk. A - gal jelűit értékek a buda 
I st lvz?Jen nem legyőztélnck. Al??ámi(é«i árlnlyam 100 n;éika iliti 

 f|S frt 8» kr. Kin fianl; vieta 47 Irt 35 kr.

Julias 16.
. ,, , IKUlvIibSzet az
Ar- U“-1’; utiilió /állal • 

folyam ! P®5*1 hoz kékei 
jPgyenleglosztr. értékUn

S4.23
íor.n:.
SSg.fHI .
•-'112.50

37.12

SS.1.0J 
122 21

St.87 1 100.13

F5.ÍO 
72.110 
14.30 
Sil.lO 
81.80 
85.RO 

100.50 
1C3 25

<15.10 
52.40 
8".20 ! 
Cl’, uo I

207.80 j 
171.40

100.02 
85 35 

110.18 
98 94 
95 52 

100.07 
11785 
304 20

22V:i 
122 08 
191.59 
155.41
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+ 0.21

i«i) inni. tengerivel Lansberger és Spitzer 
III Ferenez Istvánja Perjámosrúl 4550 mm. 
iiseli Salamon és lia számára, a Ferencz- 
szvenvlársaság 3. sz. uszálya Csókáról
ir/tivn \\ .\1 .1 Ar. I '..II ..

núm > I ’ ' l,:zuh'llk 4-li7 mm. búzával 
°t íi jav,' “ SZl,imi"a' nszálvok N.-Bcesk,.-
rekrol 4021 mm. búzával Allselml K. 'számára I el- 
back A. Adámja Cservenkuról 4000 mm. zabhal és 
/GO mm. tengerivel ugyanennek, Üunverszkv L l’ser- 
venkaja Szt.- i a másról 3832 mm. búzával rigvanennel;

Budapesten áthaladt: á. gvóri gözhaiitoá-i j,■„.!«.
f* I' f wszúlya Bajáról'1753"* mim zobbaí Gibían 
testvérek szamára, 12. & uszálya N.-Beeckerekrül 715

rAaia.
"Fianczia 30/„-os járadék _

• 41 ',%-ns . ..........
Orzliák-magyar államvasul ... "m
Osztrák déli vasul..................................jvj
*Oszlrák fl'iV.lhilel-részvénytárMság " áj 
''l’rani'zia lilrlcszthelö járadék ... (I 
O.ztrák 4%-os aranyjáradék _. ... U
Magyar vasul! külusi'.n ...................... k
Mnjynr jolzálog-liilclbank ................... JV|
lli'i'ii unió-bank................... .... .. k
Magyar aranyjáradék............................ U
Magyar áVn-ns panirjára.lék .............. U
Magyar li'-zúmiloló és pénzváltó-bank IC

BERLIN
Oszlrik 4''„-ős papirjáradék ... K 

5%-os • ...-_.tT
- ,,-os cziialjáradék .............. K
4“'„-ős aranyjáradék..." k

Magyar aranyjáradék...........
5"/,,-oh papirjáradék .. _ "...U 
kololi vasúti kíilvénvtk . |;

Koh l i á“/,,-ős y. elsülihscgi ktitv............|;
Usztrak hitvhes/.vcuy... ír
Magyar hilnlhank........... . U
Uszlrák-ma-'yar államvasut " ~"ii
Osztrák déli vasul...........  jj
Károly-I.ajus vasul ........... ~ “'pl
Kassa-odorborgi vasul """ ír
'"Hóm,-in vasuli részvényi'k
• (rósz bankjegy _.
Válló bével pia.vra 
((‘•leli kille?.,n ip kibo. sáiá?
Magyar jclzátog-hilelbnnk....... . "..."'k j

lo-'zúniiliilii is pénzváltó-bank K
FRANKPUBT.

O.-zIrá!; 4" ,,-npapirjúiadék j; :
’ fl"'--08 ■ ... (J ,
• 4" ,,-os cziistjáradék... w
• «" . ős aranyji.iodek j;

May->ar many,áradéi. ,,
,, *, " -‘;8.ja|."|áradék i.!
(hztrák liilelree véoy i-
(Isztruk-niayyar liánt:
• >- -.Irák iiiavjar állanrvasui i
Karoly I.a, vo«m ,
• ls-!i.1.. déli vu-ni 
I yí-l.*r ontr.ih nyuardi vaiúl "
Magya,;ttt. -ni.,a,,„ ' .
Ii rov.dvk. v ,l, ihu 1.0,vények |;
\ .ill«» Le. -I |itn« /u

•'■'••<’* foldlilieíinlvztil .-áloílev. I IC

Magyar jelzálofbank ... ’ j; '

irnM*r1Al,ifl‘i16’ (Az ^’//otériés tudósítójának táv 
" ;; A.|l,uzf(l(l ar'a « hírre, hogy a czár Berlinbe ér-

értékéi-"l.'m", 1/yl n,Pg’ de később gyengült a bánya- 
, , lv, hanyatlása miatt. Usztrák-maovai államvamt
i ux-badenbaeki bágyadt. Gotthard-vasut szilárd, varsó-’ 
láb 1: ő‘!at°ZU' JáratJél:°h szilárdak. Magánkamat-

71.95 ! 
85.110 •

«; it
sum
Hl 32 

109.99 
100.15 
95 22 

$04 29

02oV.4 
190 7.1 
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1889
”orlln. jiil. 16. (Tőzsdei tudósítás.) A hitelrészvé- 

r' ck magasabb jegyzése élénkített. Az üzlet, daczára 
ennek, csendes. Egyptömi és oro?z értékek javultak, 
A magdeburgi ezukorválság megoldottnak tekintetik.

Sáriin, juh 16. (Vtótözsdc.) U magyar aranvjára- 
drk 8'90. osztrák hitelrészvény 168.25, osztrák 
jllarr-'as'ifi része. 95.25, déli vasul 
Károly I ajos-vasut 82.25. Szilárd.

rrankfurt, jul. 16. (Esti tőzsde.) Magyar arany- 
irad4’ 86. osz'nik hitelrészvény 260.50Í oszt rá k- 

jugvar államvasut 189.37, osztrák déli vasul 104.12, 
"Várd.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, JULIUS 17.
1283 süldő. Az árak 1 forinttal emelkedtek. Fizettek 
bakonyi nehéz sertésekért 43—44 frt, könnyebbekért 
40—42 Irt, süldőkért 38—45 frtot, szalonnáért 52—53 
irtot, Zsilért 55—56 forintot 10 kilonkint.

részvény 52. íó, | GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az aratás és a vetések állása.
Mágnes, (Csongrádmcgyc.) július lő. (Az Egyetértés

1
(Lajtha-Povdány.) Kis-Marlon. Fias István 2212 frtra 
becs. ingat!, szop!. 11. (Mécséi.) M.-Óváv. Kollovits 
•'/mos 2719 frt ra becs. ingatI. szept. 9. (Lébonv.) M.- 
Óváv. Szimics Avram 1818 frtra becs. ingat), any. I 
N.-Kikinda. Gútliárd Teodor 1200 Írtra becs. ingat! 
old. 24. Veszprém. Lukácsly Kristól'né 3958 lit 40 
krva becs. ingős. aug. 8. Sz.-Udvarlielytl. Fcrberl 
(Felbert) János 503 frtra bocs. ingáik szept. 19. (Du- 
na-Bogdánv.) Pest vidéki kir. tűnsz. Alföldi Lajos 3955 
írtra becs. ingáik aug. 10. Szeged. Báró Percnyi Zsig- 
moncl 6240 írtra becs. ingős. N.-Szöllösöu. Gindl György

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDÉK.
Berlin.jul. 16.R//:.a, rozs javult, zab szilárd, 

bj’i5?p. szesz javult.
Hamburg, jnn. 16. Kávé: Santos good 

júniusra 73, szeptemberre 73.75, dcezernberre 
iaárki 50 kilogrammonkint.

Hmburg, jul. 15. Petroleum helvben 7.20 márka.
Hamburg, jul. 15. Cinkor augusztusra 22.25, ok- 

lórerrc U-íO, november—dcezernberre 15.50 márka.
Idegdehurg, jul. 16. Cinkor októberre 16.45, no­

vember—dcezernberre 15.40 márka.
Fárts, jul. 16. gjS/zrer, ü3ít olaj szilául, szesz bá­

gyadt.
Paris, jul. !•'• I eher ezukov júliusra 55.75, augusz­

tusra 53.10. szeptemberre 52.60, utolsó négy hóra 
12.10, Imomilott 125—125.50 frank.

Havre, jul. 16. Kávé: lolyó hóra 88.75 frank 
r,é;v hóra 89 frank.

London, jul. 15. Jávaczukor 2L nvugodt.
I- ixr zii'-or 20). Nyugodt.

Bréma, jul. 15. Petroleum helvben 7.05
Antwerpen, jul. 15. Petroleum 177s

Sziláid.
Newyork, jul. 15. (KabelsürgÖny.) Gyapot New, 

Yorkban 11}, Neworlcansban 11.—, szeptemberre 9.96 
októberre 9.98. — Petroleum linomitott 70" Ahol 
ff.' Nev.yorkban júliusra 7.20, Philadelphiában ju- 
kn.a 7 10. — Nyers petróleum 7.30. — United pipe 
Íme certificates 92.— Liszt 3.20. — Piros őszi _ búza 
helvben 87’ \ cent (— 7.93 frt), júliusra 85.—" cent 
U-7 73 fi t.1, augusztusra 83*'» cent (-- 7.56 lrl), deczem- 
berre. 86- . cent (-- 7.85 frt) 100 kilonkint. — Tengeri 
i: - fizukor (Fair refining Muscovados) 7*/,,,!—.
Rió-káv; 171. -- Zsir (Wilcox-jegyü) 6.65, (Fairbank-

'•’.' I’°’- ” óabonafiivardij imperiai-cpiartc.rkinl 
F;:/--Anvrikáhől az angol kikötőbe és az ezekkel o»v 
m.í?‘:.-cgon fekvő kontinentális kikötőkbe :i cent 
r— —’ ‘8 fi t) 100 kilonkint. — Napi felhozatal gvapót­
ból 1000 bál. c- 1

Külföldi árutőzsdék zárlata.
A‘;:aT.il,'i árfolyam nemet piacokra 100 márka vi-ta js.30 frt. 100 frk 

17..1, frl.

d, olaj rnegejteU próbacséplések szerint kitesz az eredmény f.® e í í ’ " lakos dia.
1-5 métermázsát holdankinl. Rozs jobb termést adott, 1° ?)/ ral) Rur'011 'uLUnyszelu bim, tömeg*

average mint a búza, árpa középszerűen tizet, zab és köles- Gu L ^ctmpschei L. Ódon sz-regem, helvet-
■ 7L7Ő bot jó termést várnak, aratását megkezdték. SSÍmMÍÍ1 • ,í>l'pad1 n^ros-vasarliuly. ügyvedek.

Demánrl (llonlinegye) jul. 15. (Az Egyetértés In- El ía,,!"‘(lu szept. »>.

Nyers

márka.
márka.

gye) jul. 15. (Az Egyetéi
dó-Húsa.) Az aratás a lehelő legnagyobb meleg időjá­
rás melleit folyik ; búza csekély kivétellel már le van 
aratta,, rozs teljesen, az árpa aratása kezdetét vette, 
zab meg zöld. Rozs fizet 1200 négyszögöles holdan­
kinl 10 -15 keresztel, búza 12—-16-of (á 22 kévést.) 
Az eddigi próbacséplések után Ítélve, rozs aligha fog 
adni állagban és kereszlenkint 10 kilogrammot, a búza 
pedig, melynek szeme nagyon is höülöll, még any- 
nyil sem. '

Tab. jul. 15. (Az Egyetértés ludósilása.) Az aratást 
a zabig befejeztük. A búza minősége igen jő, színe 
piros es aczélns, (8 kéve általánosan 46—52 kilót ad, 
holdankinl. 6- 8 móléimázsát koptunk. Az árpa igen 
■"•'•ép, fehér, de némely helyen szorult s vékony szemű, 
különben nagyobbrésze elsőrendű. A rozs holdanként 
6—7 mélermázsál ad. Tabon kétszer vau betenkinl 
hetivásár s már szerdán uj búzát s árpát hozlak el­
árusítani. A szép árpáért szívesen kínállak 7.50—7.80 
frtot, de 8 fiion alul nem akarták adni, várnak jobb 
árra. Már í- hél óla esőnk nem voll, a melegség kint 
a szabadon 35 fok, s ha a napokban eső nem lesz, 
Imkoricza elbervad s a burgonya és répa " megsül a 
földben.

Sopron-Kövesd, július 15. (Az Egyetértés tudósi* 
tása.) A búza aratás, egészen lassan haladt, minthogy 
a vetés nagyon megdiili, most már befejezettnek te­
kinthető. Árpa és zab aratása folyamatban van. Búza 
szalmára nézve középszerű termést igév, szemre nézve 
azonban középen alulit ; a termés 20 kévés keresz­
lenkint 23—26 kilogramm. A rég idő óla tartó szá­
razság és hőség a növényzetre káros hatással van.

Pályázatok. A budapesti V. kér. járásbíróságnál 
javásbivói, — a veszprémi kir. járásbíróságnál segéd- 
telekkönyvvczclöi állásra.

Fetélősszerkeszbő: Csávolszky Lajos.

IDEGENEK NÉV80BA.

■Julius 16. f i'r"
Kuliinbüí«t is 
uiolsó rárlat- 

liui kip*sl
Buja- 
pesti

egycnlcgj0f j|“r° értekbe

21.80 10 32 — 0.10
22 10 1" 17 + 0,07
22 50 10 65
22.75 10.78 + 0.03
51 60 15.36 4- 0 06
5J 30 15.57 *f 0.06
52 "0 15 55 + 0.02
•2 25 1.3.56 + I) 07

64.75 30 <6 + 0.7,
30 S3 + 0 71
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PARIS.
Eez* folyó hóra_ ... — _. _ j
- «jrnizluira ... — ... _ j
- utolsó 1 hón ... _. .
- I bóra nov.-tól !

tiszt folyó bóra
- .ng-ra .. „ í
- ti‘o!;ó 1 bora ................... _. i
- 1 hóra tnv •! I ...........................

01«) folyo hóra_. _. ... _. ;

- utotíó^ bón ... I

?:*ES folyó bór i ... _  .................. I iOj , 1- auf • I -. ... _. ! ti 75 !
- u’oljó I bora ..............  — -. u ;,u
- I első fcó.-.i _ _____ ___  .(■» 7., j

BERLIN.
Bum )ti"i'i«ra .. _. _ ... 1*7.50!

:*P» -r.kt. ro ............. _. ... i 157.75
Eis.« ;«lms-auc ra ... ... ... _. ,  ____
- .i*pf okt.-re ............. _. ! 151.7, | «0»

rab vt'tu: M ...................... — ... ' isi 50 1 s sí
- ........................... - ti'-‘U • 10

WM Jcifra -................... _. ... #17.75 r.fi 55
■ :--r’ -okt.-re ... -.................. «•» — j :jg r,

Hí**S"i! rfuz -ra .................................. _ .. 1___ ". 1
- »zfpt. ok'.-re ................ - _. 35.10 j >0 161

STETTIN-
Bura iiilio;-a*i* ra .. . .

B««s ío ius auj.-ra ... _.

Olaj íü'il:;-/' '

?:*>e h»lybrn Ti) mátka fo;ya»i- 

_ h»!ybo.i 50 márka fopya.ztéai

- ju'-au;, rd Tó márka fogyasztási
aJnnL. ................................

- f.-*r* okt.-re 70 márka fogyasztási
aiovaL........................ _. ...

KÖLN.

Marcliall-szálloda 
az Angol királynéhoz.

Gr. Krilöily ti. Novimarnv 
Ui. F.slevházy A. Krdíly 
(Ir. iMiiälrowilz K. Galiczid 
Gr. Salvoffi 1. Trioszt 
Gr. Scliünbuiv N. Dúca 
Gr. Klooborg C. Becs 
Rr. Apor (i. S/.l-Gyürgy 
Itr. t.alour .1. Paris 
Rr. Woilniúnsky A. Lengyelország 
Rr. Radvúnszky .1. Vadna 
Lg Rauer .1. Prága 
Lg Wagner K. Siiiuclicn 
Görgey ,1. Becs 
Kti inlinnerr A. Berlin 

ehümvald W. Stulgavt 
GrömvaM Gy Drezda 
Jovanovils A. Sabac/
.lankovirli A. Belgrad 
Nepiiel !•'. N.-Abony 
l’ontonieró li. Páiis 
Süss K. Becs 
Wolff K. Becs 
Goldstein L. Szalmái1 
Comploier P. Becs

Vadászkiirt szálloda.
Colion F. Amerika 
Rnrián P. Rcmpiv.
Gajáry A. Kalocsa
Mayor |,. Nyílra
Abrahamfy Zs. Zolkicv 
Huszágh N. Zcnta 
Kéry Gy. Udvarhely 
Pobtvl K. Szerajcvo 
Donaricu L. Zimony 
tlutlncr S. Vcizpróm

Nemzeti szálloda.
Fakionc N -nó Zombor 
Bckoffy .L-nóT.-Kerosztuí 
Libiami N. Bukarest 
Pintér M. Knlolua 
Ncgró A. Aszód 
Jrkcl Gy. Brassó 
Schlesinger M. Baja 
Schward A. Baja 
Bchar .1. Becs 
Wcisz M. Becs 
Slilssi C. Gáláé-- 
Szmotarnay. J. Esztergom 
Singer J. O-Gyala

Hungária szálloda.
Rillt N. Ráttaszék 
Luffl. K. Sárospatak 
Deutsch 0. N.-Szombat

n.ou
0.O3

ÖHJ :*h"r»i ___ ...
— októberre ... .. ..

BOROaZLO.
Biz« .. .............
Bit» ._ _ ...................
Zib . ._ ... _ .

- - - - -

10.20 
19.10 I 
15 20
15.50 |
67.50 
63.20

51.20 ! 
12.50 I

11 öl '11.02 1 
8 66 I
0 03 , 

30 35 
36.81 !

10.26
«.57

J'jl? 
31 60 

7.33 I

+ 0.20

•f 0.03
+ 11.03
4* V.»6
+ 0.03
+ 0.5 S
+ 0 52

+ 0 »1

+ 0.29

+ •0 20

+ n.i;

_ 0 12
— 0.06

+ O.Oj

+ 0.7.5

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
Sertéavásár.

Bor-f 8‘. Marxi, jul. 16. (Távirat.} Felhajtatott4505 
»ozts 950 qakonyi nehéz, 2272 könnvehb és

I'TAPIREIÍD: jitlins 17-én,
Naptár: Szerda. -- Hóin, knth.: Elek hv. — Prot.:

Elek. — Görög-orosz : (jiilius 5.) Márta. ö/.v. — Zsidó:
(Tliumus 18.) Nap kél 1 ó. 22 p., nyögsz. 7 ó. 48 p 
— Hold kél 10 ó. 52 p. este, nyugsz. 9 ó. 37 p 
reggel.

Minlsstorelnök fogúd cl. u. 5—6.
FölclmivclésüRji miniszter fogad d. u. i.
HorvAt miniszter fogad cl. e. 10— d. ii. 2.
Az uj orsznghnz RipF*mintá,ia megtekinthclö egész nap.

.Identkezbeliii az ópitúszeli irodában. Belépti dij 50 kr, a 
i'Jószivii javára.

Kereskedelmi muzenm. Hazai termékek állandó kiiilli 
tása a városligeti iparcsarnokban. Naponként szabad beme­
net melleit nyitva d. e. 9-től 12 óráig, d. ti. -4-től 7 óráig 
Vasár- é-s ünnepnap d. u. 20 kr belépti díj.

Az orsráijoK kisded nevelési kiállítás irodája (kere- 
pcai-ul 8. sz.) nyitva vasár- és ünnepnap délután kivéte­
lével d. e. 9 -12 és d. ti. 3—6 óra között.

Monti»-egyesület (Lipót-tvri bazár 47.) megtekinthető d. 
u. 3—5.

Nyilvános könyvtárak zárva.
Történelmi arczkópcsarnok a budai várbazárban nyitva 

d. e. 9—12.
Nemzeti muzenem: képtár cl, p. 9 d. u. 1. Többi tárai 50 

kr belépti dij mellett megtekinthetők.
Orsz. tanszermúzeum a budai állami tanítóképző intézet 

épületében d. c. 9—12 és d. u. 3—6.
Vörös-kereszt-egylet. Erzsébet-kórbűza (Budán, Krisz­

tinaváros) 1. és ti. osztályán levő betegek meglátogatha­
tok d. e. 9—11, cl. -I. 2 — 5 óra között, a III. osztályon ... ... 
levő betegek d. ti. 2—4 óra között, idegenek megszemlél* ÄjÄ uf-Vcrbú 
hetik a kórhazat d. u. 2—4 óra között. | Jung A. Csanad

Fohérkereszt-eeyesiilet (VI. kér. Eötvös- és Kemnitzer- 
utcza sarkán 12. sz. a.) megtekinthető mindennap d. c‘
10—12 és cl. ii. 2—6 közt.

Svábhegyre fogaskerekű vasul indul félóránként. Az 
Eötvös nyaralóban czigányzene.

Margitsziget. Naponta jó "népzene, kedd. csütörtök, szom­
bat, vasárnap és ünnep napokon katona hangverseny, 
hajó közlekedés lélóvánkint.

Allatkcrt nyitva egész nap. Belépti dij 30 kr.

Schwaiz A. Fehértemplom 
Rdvanor J. Szajoniki 
Winterwerber O. Becs 
Wallerstcin M. Bocs 
Eberiiis II. Drezda 
Kunz ,1. Becs 
Dilriclislrln M. Becs 
Brilnn V. Berlin 
riigmiind A. Szalonikl 
Bllclilcr M. Eszék 
Brmli A. Zimony 
Schiller M. Brérda 
Donzel K. München

London szálloda.
Fichlner A. Szckclyhiil 
•lanceik V. N -Kikindu 
Tiihtv* A. Hürmüczbánya 
Secly ,1. Kőszeg

Kivooint a hiv. laj> jul. 16-ki számából.
Árverések fővárosban. Weiszkopf János 772 fit 

50 ki iá hei:*-, ingós. Budaörsön, jul. 18. Wcisz Dá- 
vid •>Í6 hlra be.es. ingós. (VI. kei. szerecson-iitcza 
35. sz. a.) jul. 16. Deutsch Sándor 1323 írtra bocs. 
ingós. IVI. kér. gvár-uleza 37. sz. a.) jul. 17. Prager 
•bizs-l 317 frtra becs. ingós. (VI. kér. Andrássy-ut 77. 
-z. a.) jul. 17. Szvatkn Hugó 1123 fit 70 krra becs. 
ingós. (V. kér. Váezi-könit 54. sz. a.) jul. 21). Pichler 
Kercnoz 647 Irt 40 krva becs. ingós. (XI. kér. űllüi-ut 
29• sz. a.) jul. 16.

Árverések a vidéken. WcL-z ízráel 
bocs. ingatl. szept. 12. (Y'arano.) Gálszécs.
Fercnez 3200 frtra becs. ingáik oki. 16.
Wallner Fercnez Í356 fiira becs. ingall.

3000 fiira 
Macskási 

Kolozsvár, 
szepl. 17.

Ajo.-z A. Ruszcsiik 
Vazorofl L. Szófia 

hilf .1. Szófia 
Busz .1. Naszód

Magyar király szálloda.
Kinczy J -né Arad 
Kuhn F. Becs 
Amon K. Kalocsa 
.lézer .1. Gosohir 
Wicscher K. Wels 
l.emherger F. Bécs 
Kronfcld n. Becs 
Reich Gy. Czeczc 
Fischer J. Eszék 
Rnllmann .1. Mén 
Flcischmann .1. Siótól«
Stern M. Bonyhúd 
Vuppcr M. Prága 
Lux T. Saáz 
Hohlmloimer K. Sopron

Feltúrhattyu szálloda.
Dr. Munkácsy 13. Berlin 
Dr. Pápuy K. Boriin 
Dcly .1. Szabadszállás 
Deutsch M. Czegléd 
Várady J..Gyönpyíis 
Weif.-. I. Arokszúllás 
Kivilii .1. Bukarest 
Druht II. Ropro-li 
livelier II.-né Egei:
Leilersilorfor M. Árok szál kis 
Schw rz 11. Miskolci 
Ehvenfcdd F.-né Csnz 
Koroknay Gy. N.-Vára l 
Weinberger A. Szabadka

Walter Fehéríti szálloda.
Reich M. N.-Várad 
Lóvi A. N.-Várad 
Szirmuy M. Szabóid 
Müller A. Veszprém 
Didiéin A. Szófia 
Murait M. Oénff 
Lázár D. Verséé/.
Riipink AI. Berlin 
Biirgmami M. Becs 
Fasching E. F.-F.ór 
Schenki P. Sárospatak 
Neumann S. T.-Szálkij 
Kakasi AI. II.-Faha 
Havran P. R -Csaba 
I'oscl W. Győr 
Rlayer .1. A.-Ir.- i 
Molnár AI. Pozsony

Holzwarth Contineiilal 
ezelőtt Frolmer szálloda.
Gr. Czcbrian L. Losoncz 
Lg Froystadller A. Kaposvár 
Horowilz S. Kolozsvár 
Dr. .Sonnenschein S. SI Louis 
Heiszheimer A. Hra-.-ó 
Eizlor .1. Becs 
Pfrim 0. Becs 
Navralil F. Becs 
Glass M. Bocs 
Hühner A. Bocs 
Prager K. Becs 
Sarcilly K. Becs 
Pajanó T. Bukarcíl 
PojanoviU N. Zágráb 
Gtünwald H. Párkány 
Cerrmann K. Prága 
Kullmann G. L.-Uiváv 
Deutsch G. KCnigmhof

Két korona szálloda.
Szabó J. Hernáil 
Csorna J. Hernád 
Papp A. Alakád 
Wizcl M. Dóm did 
Szovkovics J. Szerbi,«
Vulkovics F. Szerbia 
Berger A. Becs 
Popper E. Prága 
Berenyi S. Erdély

Schmidt Orient szálloda.
Tóth K. Dobreczen 
Cfclcy G. Homonna 
Halmay J. Nyílra 
Dr. Lionbald J. Szlavónig 
Winter F. Becs 
Halasi B. Rozsnyó 
Nonn R. A.-AIiske 
Grubiczy G. Gyiingyóá 
Sonncnbevg J. Rohila 
Bodnár G. Szatmár 
Tólh D. N.-Várad 
Fendt 0. Szatmár 
Sankop R. Becs 
Wcisz J1 Atiskolcz 
Grosck K. Becs 
Posch S. Becs 
Mnyer .1. Becs 
Poliak W. Becs

Pannónia szálloda.
Alolnár AI. Öcsód 
Vaszay AI. Sz.-Fehérvár 
Kirnbauor F. K.-IIind 
Keppich J. T.-Szolo 
Pralla I. Szt.Lörincz 
Nagy L. Erzsébet várói 
Dukay B. B.-Gyula 
Diósy .?. B.-Gyula 
Szűcs J.-nó Szentes- 
Hegedűs i\. Szonlcs 
Bregovicz M. Czegléd 
Rufly P. Zclis 
Polyak B. Zclis 
Turtoroanu G. Bukarest 
Paluck N. Konstantinápoly 
Dr. Mcskó B. Temesvár 
Hoós .1. Déva 
Rorsiczky L. Békés 
lián J.-nó Losnncz 
Kádas N. Eperjes 
Roll) ,1. Ráczkcve 
Borosnyay J. Déva 
Dr. Henzlmann E. Bekéi 
Dr. Elefánti J. Szarvas 
Dr. Lukovich F. SUmegli 
Somogyi L. Atiskolcz 
Zomhory A. Szeged 
Ronachcr F. N.-Várad 
Szörényi E. Szeged 
Cselkó J, Lugos 
Conslanlincscu J. Bukarest 
Hirschl S. Újvidék 
Stern A. Verpolét 
Schwarz II. Moaletháza 
Wcisz V. Bern 
Fisebi F. Üllő

Arany sas szálloda.
Mandel J. Nyírbátor 
Mandol AI. Nyírbátor 
Jutztus G.-nó T,-Füred 
Kerekes J. Ocsu 
Szcntgyiirgyi L. Karczag 
Alolnár J. Felegyháza

Elhaltak névsora 1889. julius 16.
Darvas sz. Szarvas K. 65 é. földbirl. özv. VIII. k. viz-u. i.
Ocsenar ftl. 48 é. hojtvi útról.
Kossalkó J. 78 ó. kúriai bíró IV. k. lakatos-u. f.
Kiss M. 2 6. napsz leánya.
Kovács R. o h. hentes leánya Ví. k. rózsa*u. no.
Vs*-*>e Ä 27. henlr.^ VI. k. lüporlűv dtiln 17:$8.
I.IOS heh midi K, b'2 v. c/ipés/ nejo VII. k. Wcssclénviu. X 
Burner Forga A. 50 é. magánzó Vili. k. elűezió-u. 40.
Hing Zs. 93 é. naps,:. VII. k. tzfgvnyház.
Kramer F». LM c. napsz. ulrnl.
Juiipán F,. nft it. cztpúex Vili. k. fuvarns-u. i«;.
J ardavy Toller 11. 91 é. «'»ázlalos neje VI. k. lupoilái-u. 13, 

uhn S. 28 6. asztalos Vili. k. ülloi-ut 60.
Vanyi K. 20 v. «^elétl VII. k. Hoilenhiller-u. ti.’», 
viszi Brenner H. 41 «>. uapsz. V. k. (iéza-u. 8.
Helyi .1. 38 é. szabó VIII. Ic. <loh;íny-u. 2.
Robiik I 28 é. czipész lakiislalan,
Fricheri H. 55 é. VII. k. csömiiri-ti. 2352.
Balázs Szmulni A. 02 e. b/abú özv. I. k. budaörri ul 285.
Kaufmann C. 15 é. fcerosk. Ijj VI. k. király-u. ití.
Alomlsebein II. 10 é. V. k. nátlor u. LM.
IJeuNch A. 3 c. ügynük leánya VII. k. Rombach-ii. »>.

8ZINHÁZAIÍésMi;r,ATt»ÁG0K

NEMZETI SZÍNHÁZ
Auij liszt its L7-U) zárva.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Au;) liszt ii s 17-!;/ zárra.

népszínház.
Atn/itsstus lő-!</ zárra.

VÁROSLIGETI 
NYÁRI SZÍNHÁZ.

Színigazgató: Fold Zsigáimul.
UmlapOBt, julius 17 én.

A népszínház több elsőrendű 
tagjainak közreműködésével.
A szökött katona.
Eredeti népszínmű, dalukkal 
3 szakaszban. Irta Szigligeti H. 

Személyek:

Jancsi Fodor
Kisbiin Izsó
Saint Gcrnn Halász
Robertó Imrei
Monti Marton
Völgyi Hevesi
Segédtiszt línyvári
Róza Gyöngyösi 1.
Misim Kenedies
Káplár Izsó
1 -síí közi;»Ion Horváti)
2 ik _ _ » Sznlió
Völgyi inasa Fodor
l’estv. biztos Izsó
Rinczér Imrei
Rongyos o.mb. Marion
l-síi játékos Halász
o-ik ' „ Kárpáti

Kezdete 7 órakor.
Holnap, ji lius 18-án.

Dunaiam (ipa i's fut
ula ÚS't.

Monti 
Camilla 
Korpádiné 
Gergely 
Lajos 
■liiícsa 
Gcmesi 
Pista

Szirmai 
Pártéiiyimí 
Ebergénvimí 
Halog ‘ 
Kőris
Bácskai J. 
t.ubinszky 
Újvári

BUDAI SZÍNKOR
a. Krisztinavárosban. 

Budapest, julius 17-én.
A bolssy-i boszorkány.

Vig operelle 3 felv. 
Kezdete 7 órakor.

Wulff Ede circusza az állatkertben.
Ma na«y előadás.

A 4 szabadon idomított Pei-elieron mén beiuulalá-a Wultt’ 
Anna asszony által (eredeti idomilás). Az ill annyira ked­
velt Lapu légtornász-csalúd fellépte. A ü-s zoids ngrató-i-kola.

bemutatja Gizella k. a. slb. slb.
Bemenet a eimisépiiletbe az úgy nevezett eirkus-kn pírnál. 
Pónatáruyitns 6 [ órakor, lrorileto 7 órakor, .legvek 
kaphatok d. c. 10 órától d. n. 5 óráig Kortósené dohány- 

tőzsdéjében, Szervita-tér, de csakis az esti előadásra 
NB. Társaskocsi közlekedés az előadás végéig. 
Minden csütörtökön iiitgy külön «liNz-elöHilns. — Min­
den ünnep- és vasárnap 2 előadás. Az elsőnek kezdete 

l/A órakor, -a másodiknak 7 órakor. 10795

Első budapesti nyári Orpheum.
Igazgató: S 0 M 0 S S Y KÁROLY.

Nagymezo-utcza 17. sz. alatt.

A Nílus borzadálya

>1 ARIN T5 L I. I
Fellépnek még : Hululie Broth, elismert egyetlen velély 

társa Jo-Jo és Ruto Tnti. zeuéHZ-parodiaták, a ked­
ves, felelte komikus frane/.ia excenlrii|uc-duetlisták, les 
soeurs Volka, Roth Mina, legjobbnak elismert bécsi 
énekesnő.

Azonkívül még rövid ideig; Broters Eltou, Vils és 
Caro, Miss Ivottá Pedloy, Katzer és uojo, Fleischer» 
idomított; kutyájával, Ara és Zolira, Litke Carlson,
Felix kisasszony. 10743

" MARGITSZIGETRE
a meneliirak lelemes loszíillilása kiív(Ukeztél»en 
indittalva éreztem magainat az ételeknél is az 
árakat részben leszállítani és 
Bogrács-gulyást 25 krért szolgáltatok

Tisztelettel
llehi'precht Alajos 

Piros Józsi nemzeti zenekara a pá­
ratlan napokon esle M órakor uj egyvelegeket 
(Poul-pouri) ad elu. 10.825

Időjárás
a ni. kir. meleoroloyicU központi in léiét távirati 
jelentése 1889. július lU-ún, reijtjel 7 árukor.
Budapesten a megelőző nap legnagyobb hőfoka • .• -f- 25 

fok, legkisebb -•= -f- t i fok Gels. z\ légnyomás a tenger-

budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései julius 16.

“■ ege- 
felhős, 
= eső,

színre van átszámítva. A szélirányok jelölése: 15 — észak* 
K — kelet, D dél, Ny = nvugot. Felhőzcl: 0 
szén derült, 1 = többnyire derült, 2 — részben 
•> ^ többnyire borult, -í = egészen borult, ® 

hó, ta = köd, [-5 ~ zivatar.
^e?teSyzásek: A légnyomás kissé emelkedett A minimum 

t'ivländ, a maximum (65- 70) É.-Spauyolország fi> 
h>lt ten'll el.(A hőmérséklet alig változol!.

Kilátás: Északnyugati szelek, részben felhős, melee idd 
pasztás esők.

Állomások

•Sopron .. ' ... 
Magyar-Óvár ...
Tiencsén...........
Selmcez _...
Korpona...........
Bcszterczebáuya
Ihuinpr.vt...
Szolnok ...........
Eger...........
Oebreizftn...........
Késmárk.. 
Hj-Tátrafiired ... 
Ungvár ... 
Szatmár 
Nagyvárad ..." 
Mármaros-Sziget 
Kolozsvár 
Nagy-Szeben
Orsóvá ...........
Temesvár ...........
Arad ...........
Szeged...
I’ani'sovn...
Keszthely
Csáktornya
Zágráb "____
Fiume
flfir* ...........
Prága ... ... ",
líráké»...........
Lemberg... 
Bregenz
Salzburg................
lírái:/. ...
Trieszt . .............
l’ola ...........‘
Abbázia................
Lesina .
Kopvnlidgn _
.Stockholm
Szt.-Pélervár
Moszkva ..._
Varsó ................
Hamburg 
Berlin ... _
München ...........
Stornoway 
Scilly szigetek . .
I'áris ...........
Nizza ..........
Florencz 
Róma ...
Odessza .. ... 
Konstantinápoly...

61

60

1 x 1,..-
. mérséklet 
UJi Celsius 

! "/.érint

1 Szél 
;iránya é> 
j ereje

I--1H 0 1 K t
' - - áo r> !eny 3
Í--18 0 1 DK 2
-j- Ifi.8 1 DNY 2

■ + 17 4
-•19.» ENY 2
-- 20.9 'NY 2
+ 19 4 ,E í
+ 15.0
-f 11 5 » 1
-fill G
4-1« 1) EK 2
417 0 NY •)
- - 20. H ENY V
--16.G U í
- -10 4 NY 2

I--18 -1 ENY 1
- • 22 2 IC

1 - - 24 0 E 1
5 4 19 0 NY

+ 2-í 0 EK 1
4-21.9 EK 2
4 ló 4 DNY 2
-i- 20 0 —
+ 22.0 NY 1
+ 17 3 E 1

I + 1G.4 NY 2
4-15.2 NY
417.0 E 5
4-16 4 NY 1

,4-15.7 ENY ■>
+ 17.9 K 1

; -j- 25.2 DK 1
' 4 23.0 DK 1
■ 4-21.0 —
+ 25.2 E 2

1 + 16.4 NY 2
4-13.3 K 2
+12 3 K 2

. +14 ó K 1 i
14-10.4 NY

4!
— NY 21

+ lti.l NY 1
+ 10 3 DK 3!
+ 14.4 NY 4]

; + »4.0 NY 2 !

+ 22.2 DNY
+ 22.ö Elv 2

. +28.5 —

Felhő- ! Csiri­
zei !dik mól

Vízállás, 1889. julius 16-án.

A folyó neve

Duna

Bilid
Váz
Dráva

lisia

éf'illliJá
Hoátótr 
LJlDICliJ 
OüliV.-?.i| 
BííllFÓ 
sebes- \ 
reKeie- j 
iebéi- I
Humias-J
Maros

Teiiies;

Állami
* sumém-ze áltomás

m' été r b e
*l,ar__
n

0 pont 
felett

0 pont 
aluli 1 1) pont 

felelt alatt

Pozsonv ........... 2.39 2.2«
Komárom........... 2.42 _ 2.49 _
Budapest ... ... 2.lő — 2.22
Mohács __ 2 8fi — 2.97
Újvidék................ . 2.49 2.66 _
Pancsovit........... 1.Ö1 _ 1.64
Orsóvá __ __ 2.22 2.28
Sárvár — _
Győr ................... 2.03 2.00
Szered ___ — 0.2« _ 0.25
Hares_... 0.53 0.45
Eszék... ........... 1.B8 1.38 -
M.-Szige! ........... 0.24 0.27

1 V.-Namény _ 0.44 0.62
i Tokai - ~ ... 0.10 0.04
I Szolnok _ ... — o.os
I Csongráil ____ 0.28 _ 0.12
1 Szeged O.G1 — 0.74

Török-Bei se.......... 0.58 _ 0.09
Tilel........... . . 1.97 — 2.12
Deés ........... — 0.08 — 0.0Ő

j Szalmái- ... __ 0.22 — 0.22
I Sáros-Patak ... __ 0.11 _ .0.11
! Munkár s . ... 0.15 __ 0.20
j Hoór ............ ... — 0.30 0.70

B.-Szt.-Miiilon .. 0.15 — 0.22
Nagyvárad _. ... j — 0.07 _ 0.0€
lenke ... __ 0.09 — 0.11
BoMsjenö . — 0.50 0.50Gyoma ........... | 0.21) — 0.34
Déva (Brauyivsia) , 0.30 — 0.47

i Arad ... ... — o.öi _ 0.40
I Kiszóló ........... : 0.54 0.67
j Temesvár _ — 0.21 0.15
} Sziszek ........... I 0.52 _ 0.47

Mifrovivza ... .. I 1.43 „ 1.54
KiffACostély ... 1 0.30 — j 0.39 —

Közlekedési útmutató.
\h,íjrinit legutóbb Ki/i/dálés julius 8-iki 

imilxiu.

Faj

Ti::vidéki ...____ .

feit- idtki------

Ffn/inefyei

Ea.ik,

W»fy4 lészak vidéki- •

j Irányzat
Minél. 1 ICO künztamm Minta, j 100 kl'o^rame

súly 1 
beklolit.l

a.-3 au:y ara
írttól heklolit: frl lót t frtig

71 75
7f, 77
78 7i)
SO 81
71 7.3 — .*—
76 77
78 8.10 ‘.15 73 8)5 8.50

* ÍO 1 8.50 S..,j 91 8 hi 8.60

, 76 77
9 78 8.-10 73 5 10 8.15
r Hl a. iá 6.50 81 > .VJ 8 55
• 7t — 75

1 •
78 8.10 8.*4 5

77
79 8.50

* 80
74

b.50 8 5b 81
75

3.0:1 8.6.1

* 76
73 8.10 8.45

77
70 »•■5 8 ÍO

80 850 8.55 fi 8.55 8 61)
1 * 7t

75
75
77

1 «U
79
sí

Gabona ó vagy ly Irányzat Faj
Minőségi

stíl?
bektoUterk.

100 kiloyrcunm 
4ra

tzítól I fr*le

<t»t.______ _________,
------------------------------aj

KoI.b ____ ________' '
hipci,la.reprze__________ó
Oiu:aé-j tepcío___________ ó

i/i érd 
lanyha

lanyha
szülni

takarmány 
égetni való
sörfőzdéi

hántágl I 
maenemil

70-73
60—63
63- 61
64— 68 
30-11

'z I

ceendea tavaszra

• ! májas—innius
« mifj.—jun. 1889.
• au#.-szept. -re;

o 03 
8 13

ÉRTÉKPAPÍROK

Különféle
termények Irányzat Vaj

I Pénz Ara

1 w M

Heremag ■ --

fiepezeolaj___
Olajpogácsi__ 
DisznóiEir___ _

f'-G'IJU - szilárd
lanyha.

határidő..

Luczerna magyar
Vörös .......... .......... .........
Őszi, kétszer finomított
Repcze_______________
Resti____________ ____
Vidéki..................... .........

, M. la léfensz, áru m. sz.
■ Városi légcnez----- ------
i • -I darabos
1 Füstölt.............................
j Olvasztott.......................
I Boszniai hordóban 1888. 
I *• zsákban 1888 (*»..•

Szerbiai hordóban Ü 
* zsákban IH->8(

37.50
6.35

56.75

50.511
52.50
56.50

lat*#
iss,-re ÉRTÉKPAPÍROK PPtolsó árkel ot

g~ pénz k

II

Szilva-iz------------

» határidő..
Dió'-....T~Z"Z 

Gabacs-----------

Borkő term------

Méz —I

szilárd

Boszniailiordrinkt.-nov.
- zsákban iss:<fs’^

Szerbiai hordó okt.^no'v. 

• zsákban I88yf —^

Szlavóniai I89s

I Szlavón, »zept.-okl.l8hn 
: Szerbiai ,

i •-*•- 
11.10 
13.50

11310 
13.85 
Ih.üil 
16.60

17.50
18.25

— ——
Magyar la............... .. ZT
Bimniai______ _
beher la_. ............._ 58—
Vörös I____ _________ 58.

38.
120.

»zilard Nyerj ........... ...................
Sárga, csurgatott........... 37Í-.

118.

:
Szlavóniai ...............
Szesz nycis Oo/triKkolt 
Szeaz-éleazl > •

1 i. 
18.—

11.
18.

Utolsó árkeleti

18.—
16.50

pénz I in ÉRTÉKPAPÍROK Utolsóárkeíét

A L L A .0 A D U S h A u.
Hagy, kir. at i ,v eradii. ailonu-nti- V '>. ó'iO, l"CO

• fipirui k ailómenles ---------------------- ---------
• «a.üli k.L . .ii j I/O bt o *■ i3i'' frank) ..................
• • • l.‘ ' lrl ;y, a d.i ibokbau —
• c m 'I . ii- .-.üli ziloglevclfí _ ...
• l>~ •. kti.:i ..: ii ailjink- lv l-lsöbbe ladómentes ..
• is: . . arany v. erű,II Zelmbl - ) adón,.
• :» • • államkulvcny jran>an------------

• a-.-m. I: ' T .11 ■ ..'■•! .... I : 1,1 • I . • leír. •' 
"**'• «• > I sc-.pr, »ii .... ; . iitu 11 elwmen • •’
I'- • kir nyetcmeny kcKícn 100 frl ............ ...................... .

„ • » • • 50 Irt------------- -------------------
: . ;j| .- rr»gedi 1 l sen . .. .....................
'k7l ,xi migyar allam kotionk' Iveny főni, l -ben------- .

iki « . , , . ____ __ .
i »dómenlss M»«yefof»/ foldl*h*rm. kolv. ideigl. Jegy- 

••Iii gyár leld lebt rnieotteiletl kviveoytk________ ________
• • t»-,7 záradékkal . i
• • • temc»l --------------- 3

• • Is07 záradékkal... n
• • » hbrvatortzugi y

113 ■- 
113,2.» 
36 75 

113.- 
113.50 
137 *50

I 68.0.»
I 105 511 

105 50
105.50 

: 105.50
103.50
105.50

M: gyár ois/ágox jelzálog úrbéri váltságlrölvényck ItOlifrtj 5%
Kir. Iiorv.-szlavonielzálog löldvállságkötvcny (100 Irlj___ r>\
Szólddé/.irnaváltsági kötvény (ina Irt)___ _______________51/»
Magyar kir. kamatozd kincstári utalvány 6 hóra (luuírt)...

tgyciifett illsmadóság papírban máj.-n«v._________  4>/„ra
• • ,« tcbr —aug.................4*/»7«
• » ezüst kamat jan.—jul--------
• • * • upr.—okt-------

Uzzlruk atanyjáradók adómoniea ______________ __
• i'jpirjaradck adómentes -------------------------
• államadósság, kisorsolás 1854-ki 250 frt p.
• • « 1860-ki 500 frí 0.
• » « 1860-ki 10ll frt •
• • • 1664-ki lOOfrt »
• » • UtH-kl 60 irt « •

A temcs-bégavulgyi vizszabályozó-lársulal__„___
Peti varos kölcsöne 1870-boI adómeatez______ ______

1871-ba!

IS >0
ít's'frk.

1 ('■:•«
<310

12—
6i)—

15-

i;-2—

RÉSZVÉNYÜK. 

a) Bankok 
Angol-osztrák bank.

fi—

Budapoat Rváros 1680-lkt kölcsöne adómentes..
Szerbijí nycremeny-kölcson 100 frank________
Bee. város nyeremény-kölcsiin 1871-idí .........

8.-50 85-
- *,/n% S 1.1) 85 —
.... - l0»'7A 110*25__5% 1 9».7;5 133.-

»00.
--------- u"/„ Ili — 142.«.
---- 57. Úti — 147*—173 — JV4,—
— 173.- 17»—

----- 1)0—
101.50
104.-

100.—fO>_—
105.—

5% 100.25 I0n.75
-----87, 31.— 35 -143'Ő9 111.50

31.50 10-

Budapesfl bankogyes. r.-társ......... — jOfl 117.50
Budapesli Iteresked. és ipari). r.-t_ 6fl 53.—
Fiumei hitelbank................. 2_______ 10fl 1115-75
Morvát leszámiloió bank .............. - 2Í
Magyar általános hitelbank..............  2WI 'SIS—
Magyar jelzálog-hilelbank_________ 203 ii---------
Magyar ielzáloe-hitolb. II. kib. id. o. m \ 140 5» 
Magyar leszámiloió és pónzvállób.uik 103 102.75
Osztrák hitelintézet ___ __________ 1(0 15 04. -
Osztrák-magyar bank....... ....... ............ tlili | P06-
L magsttr iparban!:......................... .... 15(1 lii:i án
losD magyar keroskeilotmi bank ... Sllll 721 —

• Umo.-bank ____ ________ ___ ___ Md
hl Rizlnsiló la reálatok.

JJc.'sj Mzlnsiló társaság ............— JPl i»í
ll;C*i H«l- ., cira.l.-l.-ldzt l •i.i.jg 6 .'75 
l-.lso magyar altaljnns lii/l t-ir» |.'H I. i 
Fonclurc pesti biztosit» inle/ul 6;
Majryar-írj nur ia M/inMiő ».•* jv ír. i ‘ i 
i'annonis viszonlhizlosl1.» látásig . I !07( 

ti Gőzmalmok
Concordia g.zmalorn..... ................... .
Első I udapeeii ........... .......... . ‘|'|
l-hö i>anc.-mai hcnrerrnnloiu ...........
Frzeébel m.iloni ..............   ;V
llung'-im.-lnm__________ ________ . -
Lul/a-Diilom ______   h,
Molnnink is adtok _____________
Pannónia .....................................  ti,'
Viktória ... |ij

•II lv./-,)nc.l. ,i vállalatok.
tenjori haj. r l------------ II-
mádi •■fycuiiii vasa* ~T vH 
czl vasul re'zvéay-ljrs. Ár

vári . ___________  V,
esi vasút I I ...... »li,
tinrz helyi irdekll v r t. |h
• < «ols r. j:

ijilunlnád v c. r. .... j. >

vasúi ..........  ^ >,'!
il .......  jrJf
ebenlurtl vauul .............. M
•rgl vasul___ _____ y,i|
••iii vauit _ ..........  jav
ko,loheiv.ir-gy..igr.ij|) 

áron «»vasút r.-t . fs r . jn.)
N.-Kikinda'N -He,-»kerek v.-o. ei.- r ] i 
Oeztrak-magyar allamvasut...... ar y,-j
Rocs-barcsi vasai . ..... •il,j
.Szamosvölgyi vasul t. ols. r . hí)
Szatmar nagyhányai vauit ols rkb. ?, 1
Tiezavldéki vasút............. ........... .........
Taratzvlilayi v i.ut , |H ,«».v r*e«. ml. i 
Osztrák dunagiizhajuzásl l.írsasa; . firn
Resti közüli vasuafya .......... i.i-i

• • • élv. jegy--------
•) Takarékpénztárak.

Budapesti III. kerületi------------   tn
Országos központi ........ ................. . vL
Resti első hazai_____  ,H
Egyesült Budapest főváros ....
Magyar olt. takarók

318.50
I4t:
103.— 

301.211 
011). - 
UH.— 
722.--

Ollltlik I 
168.re :

ÉRTÉKPAPÍROK Utolsáárkelet
ára

E Fiumei I. ni. riz'hán! . «riz keni-ny 
Gan- < Tiirsa vasői "Gschwindt-fele szc-zgyár E.—ü—:

és biz .1-5 magy. _ . 
^testolot epi.b le____

lagyar ált. takarékpénztár r."- 
0 Különféle vállalatok.

Alagút_______________ ____ ______
Általános waggon-kiilcstinzö társaság
Erdélyi pincze-egylet (Kolozsvárt)___
Eezakraagyarországi c. kösténb. r.-t. 
Fővárosi Cassino-kplllet rószv.-társ, 
Franklln-Társulat könyvnyomda ...
Könyvnyomda «Athenaeum» _____
Pesti könyvnyomda részvény-társ— 
Pallas irodalmi és nyomdai tr..-_ ü

»•>«•-
201.50

122 — 
I ?8.— 
199.60

«21 - 
IHI.-

375.— 
• 16.— 

•220.—

110
202.60

197 — 
200.— 
195 —

123 — 
18». 
200.50

102.—
;«•-

132.’-
315.- 
118.— 
1065- 
135'—

108.—
498.—

SIIOÜ-
105—
105.—

104.—
74—

134.—
217.’—
452.—

Uyap>i!„o.»» ,
Kereskedelmi

Tégla ez mészégető, »ilaki-----
Magy. fogy vor *b -.zergy ,«ré=-v i
A'-mz^M:../. rill.imn • , j l, —,
Nemzette , i

__ fi,

Nemz !k , waggon I. r*,.»b ,rs
«wrastoiiÄ

6— •l,l'0dtMm és c«nnlli«-l;yár_____
>zslb»dj reszv, ny I U-.vi.g____
S’fgedi zos/gv.ir ünnmiló r t 
1"'.'k bír 'Irihiliy.ngyp Intlis 
t j-Anlalvölgyi llvvgy.ir r I

m 0 G I, I. V K. I. K K 
Magyar F ldbltetlnl papliert-k ..

elzüngbank

Osztrák-roagyar bank ». _ «,
• • • • «U'Vjovr# «• « * » • ftrt bvre •

Resti magyar kcra-keile'mi bank. H

Nagyszeben földhitelintézet___ "j z,

« élt. tskarikp. Ilfl'frl 5 ,
Nszebcniáll. lakarekp. 40évr. I" jopr. ű%
Temesvári első Inkrékpénzlár........ .1 b ‘v

* * -..... G
Magy. jelzálogb. nyer. köles. kötv. 4

• • nyeremény-jegy,.,
Osztr. fölilh.-int. ülj kölcsliii kiilr. .1

• • kötv. nyerem, jegy 3 
Resti hazai I iakp. e. kit,, kötv.. . 5

E L SOB It's K fj É ft? *
Az • Adria‘ magy. luign hajózási v -| 
Atfiild-fiumoi v. u. (v.-eizéki v.) W/l 5 

« « _ vasút 1874. kib. ..... 5

4V

S.l ■ti — min.
41 II 78 1185
•1 182— 181...
« 345 -
21' j —
?■ «2*5- - !.<». -•

> ::i" —
!•'* 380— 1)61. ••

■1 148.— I5ii—
I nil :.ii l»l? -

9 5 —
!'* 73 -
I"l 1 ': 50 174 ín

M» — .'Dl-
8-5 - 665 —

7 J ; JI-) •
I?« - 132 —

,i *17 - I -
1 1 —
:i tli.51 Ili 50
L1 1 ’ -•60 -
0 , III! . 10.—
. l'e-75 U 1 •.

97 1» nr.n.i
123— 126 —
i»:i —
í-i ’5 101.79
|0" - l'O.Í.J
',8 51) *»*1 —
n i '.,) — —
01.V . 10.'.—

Ml -1 1-1.'
ti J;VI 1"1
•in 5J Ml -

1101 — 10.' -
Ve ln»l.— 102—

: 101.— íoi.r-u
100— 100.5,1

•10!.- 101.50
101 — inv.—
»8.50 VH.~

101— 101.60
101.75 — —

•"„ 103.75
102—

111 2.— 10 2.50
5'/„ 100 — OOáii
-•/'., Ob'— 382,0

... 1".'. - 110 59
e;_ M»'5:l llÖfi'l

18. - 20. -
% 102—

1". : 33— »0.50
rs. i 111 - ;
% 1 100. - i Ilii.—

100.- I Ilii— I
% 97— OS—
% ! Uli.5'1 1

ÉRTÉKPAPÍROK

Máltaszék dombovav-zákányl e.... SV«
Bndapcsli linezhiil.........................  |M go/®
jlmjapest-peczi vasút------------------Ái$ »>/.

vasút .............. ... 40/1/200!) márka V,
xzunagőr,hajózási társaság___ K);V2‘’ű 4%
Északkeleti vaspálya ......."™™ *rj r,V(J

• • (aranyh.j *ó) 5%

Llvyd rz líizsde-épUlet______ ___pij 5«/”
Msgynr-galieziai v«»pálya____~ ?i>n 5"/.

• « * II. Ml). 2 1 <%
, * • «... ,i/.iie 4/„

ft-ny. v. ,«*.-feh.-gy«r-fr»czi)____ ’71 5- ..
Magyar nyug. v. 1874. kib..........v | 5-„
M. v. elifilibs beruh, aranyb___ v.A o’’

« 1888 *)/,'• „
I. erőílyi vaspálya____  „ . r':|
Gyér ‘.oprnn-ehcnfurli vasul arány i :r ’ 
Kassa oderbergi vasnt esdeiben... jé.) 57,

* • v. (eperjes-tarn.) i/y r,V„
• * « fn.gfr. vonal) ft%

_ * » • (m. v.) arany |'ij WL
K|u,sa-Uderg.Elá. rész.-kölv. 188». ez. 4' g

* • ' * • í6»í). sir. l'1;,
• * • őszi. vonal I8s». ez. 4",,

Uszít, ms gyár éltei,ivasut arany 2iW f>% 
0 -m. Hltaiov. 1883. kib. (f,*,.’•,») marka 4% 
0 m. államv. X. kib. 1885 tói IV« 87„
Tiszavidéki vauit......... ............. |(;n r,";,
Viktória gfizmalom elsölibs kötv. ISO 57,. 
MAHAltSOn JEGYEK.

Rudavároai sorsjegy_________ „ .
liutlevich enr '

Utolsó átkelel
áré

M. sz. kotona'nuz.-íürfis llfent egylet
Nycr.-kötv. a bnost-llpűtv. barit felíp__
Az. »lasTt vörös kereszt egylet___
UzrtráU hitelintézet ............. j’~*
Osztrák v.'rrós kereszt egylet .......
"“'’■"m-nfEsrsk-—
i:»í«7itr királyi arany (veri) _______
Császári királyi arany (kör.)_____ ___
Osztrák-magyar s tonnloe arany ____ _
Sn frankos arany ......— , ._______
2,1 mátka_______ __________________
Török arany lira _______________ "
Dszlrak és magyar ezüst....... ......... “
Német birodatmi bankjegy 100 tnárkánii

Váltót; árfolyama (látra) tTá'b 
Német bankplicznl; Kin márka .. s" 
Amsterdam luo Imllandi forin'crl SV,«'C
Brüsszel 1110 frankért________. j(i
Ráris lm) frankéit...........................” a V\
Marseiile Ifli) frankért—.......  3 ”•"
tivájezi pénzpiaczok lön frankéri“! 4
Zürich 10» írónkért...................... 47:0-“
Lnmlon 10 f-mt literllngórl_____ yi/*o-"
.Szentpétervár 10.) rubelért_____ u <y°
Olasz bankp. IQu lira nonve ital.'*" 5

100.— 
108—

»».6ii 
:oo~ 
WSi) 
8g-- 

100.51) 
107.• 
118.50 
110.25 
1O0.
10125
101—
10! .611

ii3.l"l
114.-

18».-
100.-

101—
108.50

101.- 
101)50 

811— 
10160 
101.50 11 ".60 
117— 
lof. —

Ii,«"—
loi'sn
102-fiJ

03.80
114.75
»8.25

IDŐ­
IÜL-- 

180—

Felszältölasi árfolyamok:
Magyar 4V0 aranyjáradék_____ I —

• 57o papi^éradék .......  ! —
• általános hitelbank___ . I —.—
• penzv. éstosiám. bank_ I 318.—

Magyar jelzálogbank 
Osztrák hitelintézet _

Ä-osztrák bank.
i vasat______

Déli vasul..
Török birodalmi dohány— 
Bima-Murány
4% Föld kötelezvény. 
Fiumei hitelbank 

i'/i All. vasúti kölcsön™.

3C4.—

A mai déli (iizdtléii 

uladatfttt
»jHzállitásra“.

4% magyar aranyjáradék____ _
570 raagvJr napirjáradék_____
Magyar hilelhank"________ ____
Osztrák hilelhank.

Határidők 1 —-----|—•-

440 4 -70
11.7b 1325
8 — 8 50

10 60 17.-
!m— IK*- —

18 75 10-85
j 01.1.0 62. 60
j 8.«; 5.87

0.55 5.80
9.44 ».48
0.44 0.48

I ii.cr» 11.68
1 ——

5836 68Í43

! 68.30 58.80
j 98 í5 91)—

j 47*35 47.50

47.15 47.30
! 47 15 47 30
119 10 119.60

iF.ISfnrdurt~ir
leßiiiag.llegslÄCi
árkaiét

Osztrák-magyar államvasat___
Deli yasut-ros-.vény........... ....... ...
Leszámít oló-tészvény__ _______
Jelzálog hitelbank részvény •#.*

I int- 31. 100 -
jul. 31. 9515

jul. 31 
I83». aug 4.:------

100.05 
05.2 I-a

too — 
»5.15 100 Itt 

95 SS

r<I



EGYETÉRTÉS, SZERDA, JULIUS 17. isse

t-t-

m

TT

Been hirdetési rovatban minden szS 
egyszeri oelktatäsaKOzOnsoges petit 
betűkből 2 krral, a compact oetllK- 
ből ezedve 4 krajczárral fizetendő.

Minden hlrdetdsre felvilágosítást ad 
a kiadóhivatal Ingyen. Czlmmel ellá­
tott hirdetések minden közlese után 
még 30 kr. bólyegllleték lefizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

6

Mte!
Tízig kávéházban, ötig lakáso­
mon várlak. _4613

Caballero!

Olvastam a vasárnapi lapot. 
Kérem jöjjön cl hozzá, beszél­
ők meg együtt a teendőket, 

.lágyon szeretném már végle­
gesen elintézni a dolgunkat. 
Szombaton utazom Tátrafüred- 
re. elldscr-e ? Adja meg szóval 
a feleletet csülöitökön délután 
lakásomon, a hova biztosan 
elvárja Bella Donna. 7087

Baccio!

Mindenbe beleegyezem. Jöjjön 
minél baniarább. Mennyire 
örülök az. utazásnak, <fo még 
inkább annak, hogy nem kell 
I azon ' emberekkel együtt len­
nem többé. Öleli F—ce. 7586

Valéria !
Vágyódom utánad forró szen- 
vedélylyel. Megfeledkeztél vál­
tozatlan hu J.-röl ? 4610

Független szép Ida!
Levele van a kiadóhivatalban.

•1601)
A—1 R—á-nak

Iweie lesz még e héten !
~ Ánnnskámnak!
Szombat élőit nem jöhetek I 1

Eladás.
Ilnazutilt és uj

pénz-szekrények
rendkívül olcsó áron kapha­
tók a bécsi pénzszekrény gyári
raktár Budapest, V., Bál- 
vány-utcza 6. sz. lOlöl 

Egy ritka szép
ponny-ló szép taligával és 
szerszámmal eladó. Czim a 
kiadóhivatalban.  10791

Rövid zongora
majdnem uj, kitűnő jó és szép, 
egész vaskeretben, ugyszinte 
több darab bútor jutányos 
árban eladó Csengeri-utcza ló. 
I. emelet 8. 10823

llaszufilt éa uj, betöri» ellen 
éa lüzmentcs

pénzszekrényeket
úgymint casseták, másológépe­

ket legolcsóbban .ajánl 
IK ESKY BERTALAN 
Budapest, Károly-körut 7. az 
udvarban. 10796

Gőzmalom,
biztosított, 2ő°/o-nyi tőkejövede- 
delem, jól berendezve, jelen­
leg üzemben egy jó termő 
vidéken ; szép kilátásánál fogva 
nyaralónak is alkalmas; vas­
úti állomáshoz közel, a fővá­
roshoz csak 24 órányi távol­
ságra 14,001) Mórt, fele kész­
pénz, a hátralék megállapodás 
szerint, családi viszonyok mi­
att örökáron azonnal el­
adandó. Bővebbel a kiadó- 
hivatal. 4065

Vízmentes ponyvák
minden tetsző nagyságban, fe­
hér, fekete vagy sárgák, 50°/o-al 
olcsóbban, mint bárhol adat­
nak, kölosönképen is, még 
pedig fölötte jutányos fel­

tételek mellett kaphatók.
Zsákok

mindennemű terményekhez, 
újak, egy és többször hasz­
náltak, csodálatos olcsó áron

NAGEL IH.-M1
Budapest, Arany,Jáiios-utcza 10, síioi

Eladó 11 Cornwall-fóle

gőzkazán
Deutsch Alhertnél

V. kér., Váczi-körut 22. szám
10281

Velocipéd
eladó, 54. számú. Bővebbet a 
kiadóhivatalban. 4612

HIRDETMÉNY.
Kann R. közadós csődtöme­
gében leltározott 1421 forint 
43 kr névértékű követelések 
f. 1889. évi Julius hó 22-lk 
nopján délután 3 órakor 
fognak dr Weiser Károly 
budapesti kir. közjegyző 
közbenjöttóvel annak hiva­
talos helyiségében, Váczi-körut 
17. szám alatt, a hol is a 
követelések jegyzéke meg­
tekinthető, a legtöbbet Ígérő­
nek árverés utján eladatni. 
A csődtömeg a követelések 
valódiságáért és behajthatósá­
gáért szavatosságot nem vállal. 
A tömeggondnok. 4608

Nem szédelgés
uj ruhákkal, melyek mint ré­
giek adatnak el, hanem csakis 
uraságoktól levetett uiiöltönyök 
a legnagyobb választékban a 
legolcsóbb áron kaphatók: 

Károly-körut 2. szám, a 
batvani-uteza sarkán, az ud­
varban. Ugyanott ruha-köl­
csönző intézet. .10702

Csak még 250
házhely Puszta - Szt-Mibályon, 
Budapesttel határos, ked­
vező föltételek mellett egy 
200 □ öl nagyságú házhely­
nek ára 130 irt, beleértve ősz 
szes költségeit és áliralását is, 
négy félévi részlelfizetéssel el­
adó. Aláírásokat fogad minden 
nap ugyanott Vittek Ferencz 
vendéglős ur. Közieke 'és czin- 
kotai vasul, Rákosfalvi ál­
lomás. 4607

Uraságoktól
levetett úri, tiu ée gyer- 
mekrukák mindenkor jutá­
nyosáról! kaphatók IV, Egyo- 
temtór 5. az udvarban I-ső 
holt. Ugyanott tisztitó, javító 
ésruhakölcsönző-inlézet. 10703

Alkalmazást nyer

Egy liii-la/p
továbbító osztályá­
nál tanuló leányok 
felvétetnek. Bőveb­
bet a kiadóhivatal.

7584

Csinos,
intelligens, szerény igényű 
gazdaasszony kerestetik egy 
nőtlen fiatal gazdatiszthez. 
Ajánlatok »Pusztai élet» alatt 
a kiadóhivatalba küldendők- 
Arczkép melléklendő. 4568

Alkalmazást keres
Előkelő

családból származott fiatal szép 
özvegyasszony, ki a házveze­
tésben. gazdálkodásban, kézi­
munkák készítésében tökélete­
sen jártas, ügyes társalgó, a 
magyar német és román nyel­
vet birja, szerény föltételek 
mellett egy a fővárosban lakó 
jó családhoz házvezetőnőnek 
vagy idősb úrnő mellé lársal- 
gónönek ajánlkozik. Szives 
megkeresések «Mielőbb» czim 
alatt a kiadóhivatalba külden­
dők. 7580
Mellékfoglalkozást
(levelezés vagy könyvelés) ke­
res szerény feltételek mellett 
egy hivatalnok, ki néhány 
szabad órával rendelkezik". 
Szives ajánlatok «G. J.» alatt 
a kiadóit, intézondök. 7554

Fiatal, előkelő
családból származott, müveit 
özvegy urinő a fővárosban egy 
jó házhoz társalgónőnek ajánl­
kozik., Szives megkeresésok 
«K. É.» czim alatt a kiadó- 
hivatalba kéretnek. 7569

Minden tekintetben
megbízható fiatal gyermektelen 
házaspár házmesteri állást ke­
res. Ily minőségben már több 
éven át alkalmazva volt. A 
nő minden házi teendő végzé­
sére képes. Bővebbet a kiadó- 
hivatal. 7551

Házvezetőnőnek
esetleg öreg úrhoz is, vagy 
anyállan gyermekek mellé ne­
velőimnek ajánlkozik egy elő­
kelő családból való, kellemes 
külsejű, németajkú 34 éves úri 
nő. Szives ajánlatok «Házve­
zetőnő 7573» czim alatt a ki­
adóhivatalba kérdnek.

Oktatás.

Végzett !
kereskedelmi akadémikus,;
ki jó sikerrel maturált, a szün­
időt Magyarország valamely , 
egészséges vidékén egy keres-, 
kedelmi iskolai tanuló mellett; 

j korrepetitort minőségben ki-' 
jvánja eltölteni. Szives meg-! 
; keresések E. Z. 7588 alatt e lap 
' kiadóhivatalához intézendők. j

Egy okleveles
gyermebkertósznö hasonló 
minőségben vagy mint neve- 
lönti gyermekek melló kivan 
alkalmaztatni. Szives ajánlatok 
«R. L.» czim alatt a kiadó­
hivatalba kéretnek. 7568

Utczal és udvari

1 a, 3s á, soils:
fűszer-, mészáros-, hentes-, 
korcsma- vagy kávémérésnek 
alkalmas bolt - helyiségek 
augusztus vagy novemberre 
kiadók: VIl.Erzsóhet-körnt 
36. ez., VII. Izabella-ntcza 
27. ez., VII. Ovoda-utcza 3 i 
a központi pályaudvar közeié-1 
ben. 4582

Különféle.

YSZEREK!avs:
gg ■Valódi franrzis é? smeriu 
Mj Rfl"niumi *• balhólyagok iQ 
B Hrzeljs 2-6 ifiig. - Mri, 
ö m Unom óv-nivarskak tnrzMj. 

3-5 frlle.

MOLNÁR VILMOS sírrtötisi
Baüar-est.VlI., tiroiKdrut 1?.

Lakás és bérlet

Korrepetitornak !
ajánlkozik szerény feltételük j 
melleit egy fővárosi 8 osztályt 
végzett reálista. Bővebbet a j 
kiadóhivatal. 7585'

Budán,
Döbröntei-utoza 6. ezám, 
III. cm. (vigadó átellencben) 
egy három nagy utczai szobá­
ból és mellékhelyiségekből álló ; 
lakás augusztus 1-rc kiadó.

_______________  4599
Magyar-utcza 5. sz.
egy szép bolthelyiség, mely 
minden üzlelághoz hasznáható, 
azonnal vagy augusztus 1-re 
kiadó. Bővebbet ugyanott a 
házmesternél. 7582

41/a°/o kamatra pénz
adatik földbirtok- és házakra, 
törleszlbctő 20—50 cv alatt.! 
Régi adósságok is kifizettetnek.! 
Bankok képviselete, Hat­
vani-!! teza 4., ajtó 36. 4614

TöbpéDZGsek ügyeimébe!! j
Melyik tőkepénzes volna baj-1 
landó egy, már szabadalmazott! 
magyar találmány érlékcsité-i 
sére 5 — 6000 irtot befektetni?! 
50% jövedelem biztos. Szemé-1 
lyes közreműködés kereske-! 
delmi szempontból kívánatos 
lenne. Szives ajánlatok «Tech­
nikus S. M.» czim alatt e lap! 
kiadóhivatalába kéretnek. 7566

ft Az önsegély
hü tanácsadó mindama az«- 
reni-sctb-nek szamára, a kik 
ifjúkori könnyelműségük foly. 
tán erőik hanyatlásai érzik 
Haszonnalolvaahatjákt .rabbi 
az idegességben, szívdobogás. 
Lan,nehéz emésztésben,a-any.
erben ezenvedők is. fc könyv 
cvenkint szereknek adja vitt- 
ez» ez erőt és rgéeztéget. 
Kapható beküldött l forintért 
vagy utánvétellel Dr. I. Ereit 
hasnnstenvi orvosnál, Wien 
Gisellaslrasae 11. A könyv bo-’ 
ritekba zárva küldetik meg

*G” LegujaDD angol mmegesssgpfc
Gummi 2 frttól 6 frtig
Halholyag 1 „ 5 „j
Safety-eponge?2 « 5 
KLEIN SÁNDOR.nál Buda- 
pest, vuczi-körut7. és 19. Vidéki 
megrendelések utánvétellel ti
toktartásmelletteszközöltetnek

(Nr. 10S1.)

Lemeztető tulajdonosoknak fontos!

(Stabiltheer) 10,4
a legjobbnak bizonyait, kipróbált mázoló uj és régi megrongált lemez- 
telökre e.. a nedvesség izolálására. - Hidegen mázolandó szét; 
nem olvad cl a legnagyobb melegben «ein, a homokkal való 
behintő.; felesleges, a mi a közönsége* kátránynál clkcrülhcllen. Szál­
lítunk továbbá kCledCIlemezeket hengerekben, tetöfényniflzt, 
(b-mea viaszkátrányli vöriiwIéiiyniAzt. faeementet. fpdllpé- 
pel, n»phalt-»ziirk«>l. kőnzéiikfilrfinyt, Carbollueum, 

valamint mindennemű fakUti-űnyt legolcsóbb árakon a

Central-Bureau der Clieraiscben Proüncten-Fatirilíen
in Tüvmitz, Mitvinschcin n. Stadlau,

Wien, II. Bezirk, Scherzorgaaao Nr. 14. 
.Jegyzet. Továbbá szállítunk ferlöztelenitő czélokra : nyer* ear. 
bi»l*avat.earlmline*zet. lerlßzlelenitß pori, vasvitriolt, 

mint legjobbnak bizonyult óvszereket járványos betegségek ellen. 
Prospectus ég árlapck ingyen és bórmontve.

HAMBURG-AMERIKAI r r • r r

Express és postagőzhajózás
HamUsMrg äew-York

Southampton t órintve.

Oczeánhajózás kb. ^ napig.
Azonkívül rendes postahajó közlekedés:

Hamburg—Now-York I Hamburg—Nyugatindia
Hávre—New-York I Hamburg—Havanna
Hamburg—Baltimore | Hamburg—Mexico

közölt. 10536
Bővebb felvilágosilást nyújt GschirhakI Jóesef Bócabon, Wieden, Wéyringergasse 32.

Magyar királyi államyasntak. AUci CScllC fOrÍütO

Pályázati hirdetmény.
A magyar királyi államvasutak budapest—vuttkai vonalán 

felállítandó 6 db központi hajtóművel, vas állványokkal 
vas vezetékoszlopokkal, részben harangmüvekkel is ellátott 
vasszerkezetű különféle kézi és vonósoroinpó készülék szálli- 
lására és a helyszínén leendő felállítására nyilvános ajánlati 
tárgyalás hirdettik.

A szóban forgó sorompók tervei, valamint a versenyzési 
feltételek az alólirt üzletvezetőség építési és pályafentartási 
Dszláiyában (kurcpesi-ut nyugdijintézeli bérbázcsoporl) meg­
tekinthetők.

Az ajánlatok jogérvényes alakban lebélyegzetten és lepe­
csételve «Ajánlat a budapest—ruttkai vonalon felál­
lítandó 6 drb különféle kézi- és vonósorompóra» fel­
írással ellátva 1889. óvi Julius hó 16-ik napján deli 
12 óráig alulírott üzletvezetőség titkárságához küldendők, 
vagy ott átnyujtnudók.

bánatpénzül 100 frt készpénzben vagy állami letétekre al­
kalmas értékpapírokban folyó évi julius hó 15-én deli 12 
óráig az alólirott üzletvezetőség gyüjtüpénzláránál leteendő.

Az ajánlatban, melyben a bánatpénz megtörtént letétele 
megemlitendö. kiteendő, bogy a pályázó beleegyezik, misze­
rint kereseti összegéből a m. kir. államvasutak nem nyugdij- 
képes alkalmazottai részére létesített segélyalap javára lu/00 
(azaz minden 100 frt után 10 kr.) az érdembe hozott kere­
setének kifizetésekor levonható.

Az ajánlatok, melyek nem a kellő időben érkeznek, vagy 
melyekre nézve n kitűzött bánatpénz 1 nem tétetett, figye­
lembe nem vétetnek.

Alólirott üzletvezetőség fenlarlja magának azon jogol, hogyl 
az ajánlatok között, tekintet nélkül az árra és feltételekre, 
szabadon választhasson. j

Budapest, 18SU. junius hó 22-én.

A m. kir. államvasutak budapesti üzletvezetősége.

A PALLAS könyvkiadóhivatalában Budapesten és min­
den hazai könyvkereskedésben kaphatók a következő |

JOGI és TÖRVÉNYKÖNYVEK.
A MAGYAR ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS A BÍRÓSÁGOK 
^ EÉtŐTT. Irta Rónaszéki Trux Hugó b. ügyvéd, 
budapesti kir. Ítélő táblai biró...............Ara I frt 80 kr.

"DÉLYEti ES ILLETÉK1 törvények és szabályok teljes 
gyűjteménye. Szapáry-féle szöveg, az 1887 : 45. t. ez. 

tekintetbe vételével; miniszteri rcndcletek és betűrendes
] illetéki díjjegyzék...................................................Ára 2 frt.

A bélyeg-törvény e kiadása jelenleg az egyetlen 
kiadás, melyben az 18S7:45. t. ez. (a bélyeg és ill.

I törv. módositásáról) tekintetbe vétetett.

31RÓI ÜGYVITELI SZABÁLYOK mai érvényükben.
Ára 60 kr.

Ez az egyetlen kiadása a bírói ügyviteli szabályoknak, 
melyben a 1874. óta hozott módosítások magában a szö­
vegben ig (altattak be.

A PÁRBÉR MAGYARORSZÁGON. Jogtört. fejlődése és 
jelen állása szerint irta Timon Ákos jtdr., jogakad.

tanár.... ...........................................................Ára 4 frt.
E jnü kimerítően tárgyalja a párbér történelmi fejlődését 

és a pozitív párbér jogot.

A PÁBBÉR JOGI TERMÉSZETE. Irta Kovács Gyula j 
-V oki. ügyvéd, k. táblai biró, akad. lev., tag. Második
bővített kiadás............................. ... Ára 1 frt 20 kr.

Kovács müve a Timon-féle munkálat beható és alapos 
í bírálata.
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HAAS FULOP ES FIAI
BUDAPESTEN,

ajánlják dús tartalmú készletüket legújabb bútorszövetekben, asztal-, 
ágy térítők és flanelltakarókban, szőnyegeket, futószönye- 
geket, úgy a legolcsóbbakat mint a legfinomabb valódi keleti és 
smyrnai szőnyegeket, divánátalvetőket, portióreket és 
tunisokat, Makart-, stoor-, fehér csipke-függönyöket 

nagy választékban mindenféle árakon.

Haef^ raklái* papir-kárpitokban
a legolceóbbaktól a legfinomabb legelegánsabb kivitelig.

W» Dr. LENGIEL
kir. szab.

FR. ^
Svédhoura.

Már magában véve azon növényi nedv, a mely a nyírfából kifolyik I 
ba annak törzsét megtűrjük, emberemlékezet óla mint a legkitűnőbb! 
szópitö ezer volt ismeret- =, ha azonban ezen nedv a feltaláló ularitasjil 
szerint, balzsammá olakittatik át, csak akkor nyer úgyszólván csoda­
latos hatást.

lla este niegkenjilk vele az aremt vagy mit* t>0r-1 
részeltet, akkor mrtr infiniinp csuknom észrevehetetlen 
pikkelyek vAliink lo a liOrrßl, a mely ezAltal teherré I 

válik. I
isimitia az arrzon a ránezokat cs himlöhelyeket | 
ek febéreéget r gyöngédséget es ildeaégel kólcsónuz -I 
itt eltávolítja a széptől, máttolt"t, anyajelek-t, err-l 

yerességet, borátkát s a bor minden mae egyébli tisztátalausagait. Áiil 
egy korsónak használati utasításnál együtt 1 frt 5(1 "kr I

Dr. Lcngicl orvosi Benzoe neappana a legalkalmasabb bőrápolói 
szappan, mciy a bőrt gyengéddé s finommá tcszis hivatva van, a nyir-l 
balzsam hatását előmozdítani. Ara Ilii kr. Kapható minden jobb -,-iócr-1 
szertárban. Főraktár TOROK JÓZSEF gyógysr'rlaraWan Buda. 
pcal, kirdly-ii. 12. Arntlon, Bing S. gyógyszerésznél, too Hl

Szekér-ponyvák,
(kétfős vilorlavászon).

Tarcsa gyúgyiüntói királyi államvasutak.

I gabona-zsákok,
} vízmentes kazal

és^éptakaró-ponyvák,
valódi gópolaj, |

leájobb kocsike öcs,
Desinfec'ióra carbolsay,

ca2*bolmósz
Carbololenm fatelitésre.

Kolumbácsi legyek és más 
férgek csípései ellen

Vas elincárból
(uj találmány).

• a női szervek betegségei, Anaemia, sfb. ellen kitűnő há­
lással. — Kényelemmel berendezed lakások és fürdők. 
Olcsó és jó konyha. — Felsö-Etir — Tárcsa vasút 
állomás, a fürdőtől óra, a vasúitól társas-kocsik 
és jó bérkocsik közlekednek. — Károly forrás, dús 
szénsav tartalmú vasas viz. — Kitűnő gyógyhatás. — 
Borral keverve kellemes Ital. — Megrendelhető a 

fürdő igazgatóságnál. 9529

Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság.

hirdetmény.
A Budapest állomásunkon raktározó kézbesit- 

heUen javak az üzletszabályzat 61. *?-a értelmében
f. ó. julius hó 18-án d. u. 3 órakor az állo­
más III. sz. raktárában nyilvánossá cl fognak árve- 
reztelni.

Hirdetmény.

Bőz'lkea'BŐcs és

lakk olaj festékek stb. stb.j
Co

6»
N

Száíoszt Emil
gyártu-

("IZÍlll 1 K8lul v,z fßrnktAri. : Budapest, I>- ro lyu-utcza 
- 1U1 • a ik wzAni. (Magyar klrAly szAlloda.)

Egyedül valódi kölnivig,
Joh. Maria Farina alap. 1/09-bon legrégibb ilcíztáator- 

Arak: 1 eredeti láda 3 kis üveggel 1 frt,
1 • «3 nagy . 2 frt,
1 • . G . « 4 frt.

Kölnl-viz-szappan. A kölni viz-kivonat-szappan kellemes 
mala a Icgválogalotlabb anyagokat «3 leggondobahb vegyilést 
követeli meg, és igy az értékét garantirozza. Tökéletesen tisr.la 

.. cs .!le?on semleges. A bőrre, fökép az idegekre legjobb' ha­
tással bír. Használatban felette kellemes. Egy dobozzal (3 darab) t forint 

Szétküldés azonnal — utánvéttel. UHU

ImcA.

««**3

TÁRSZÓ A PÁRBÉR VITÁHOZ. Irta Timon Ákosé 
(Timon válasza a Kovács-féle bírálatra.) Ára 60 kr.

pOLGÁRI PERRENDTARTÁS ÉS VÉGREHAJTÁSI el- 
-*■ járás mai érvényében. Csinos vászonkötésben ára 3 frt.

A VÉGREHAJTÁSI JGÉNYPEREK, tekintettel a bizonyi- 
A tékok és jogügvlctek harmadik személyek irányában!

I joghatályára. Irta Kereszt szeg hy Lajos, kir. Ítélőtáblái 
rend. bíró. ........................................... Ára 1 frt 20 kr.

pSÖDTÖRVÉNY, magyarázta Knorr A. kir. tábl. biró.
Függelékül a csődtörvényre vonatkozó összes miniszt. 

rendeletek............................................................ Ára 80 kr.

CsÖDRENDELETEK a csődtörvényhez. ... Ára 20 kr.

A HÁZASSÁGON KIVI L SZÜLETETT GYERMEKEK 
APASÁGI KERESLTE. Irta dr. Eddái Lajos ügy­

véd............................................................. Ára 1 frt 20 kr.

A SÉRTETT FÉL JOGKÖRE a büntető jogban. Tanul- 
many, irta dr. Balogh, Jenő, I. a sért.fél indít-1 

ványára bűnt. csáekményck tana.................. Ára 4 frt.

[ZSORATÖRVÉNY. (1883. 25. t. ez.) Magyar és német; 
szöveggel....................................................... Ára 30 kr.

1 "DÜNTETŐ TÖRVÉNY a kihágásokról.................Ára 40 kr.
I Büntető ügyi rund. és min. utasítások. Ára 1 frt 20 kr.

APAI HATALOM meghosszab.; a kis koruság rneg- 
szűnt.; gondnokság elrendeléséről szóló miniszteri 

j rendeletek. ... _ ...

a magyar nyelvet tökéletesen

Magyar királyi államvasutak.
47,288. szám.

Pályásat! hirdetmény.
. A magyar kir. államvasutaknál a mühelyi és vontatási! 
szolgálathoz több mórnölt-gyakornok, illetve műszaki 1 
dijnok felvétele hatnroztatván el, a pályázni kívánók ezennel 
felhivatnak, bogy az alábbi feltételek szerint kellőleg felsze-■ 

j l'eit folyamodványaikat a ni. kir. államvasutak igazgatósát«á- I 
,nál (Budapesten VI. kér. Andrássy-ut 75. sz.) 1889, auK. hó 
,31-óig nyújtsák be.
j Később beérkező folyamodványok figyelembe nem vétetnek, j 
j Csak oly pályázók folyamodványai vételnek esetleg ífigve-i 
.lembe, kik - |

, t- magyar honpolgárok 
; Lírják;
I 2. 35 évnél még nem idősebbek;
I 3- ép és egészséges teslalkatuak, látásuk és hallásuk töké- 
jlelcseri1 jé- s ez pályaorvosi hizonyilváuynval igazoltatik;

1. lény leges Katonai szolgálatukat kitüllöllék vagy a katonai i 
kötelezettség alól fclmcnlvék:

5. erkölcsi ickintethen fcddhctlen clöélclück; j
, 6. vagyonikig rendezettek;
1 7. Mérnök-gyakornoknak csak oly pályázók vétetnek fel, a ! 
kik a budapesti vagy valamely külföldi műegyetemen ! 
tanulmányaikat sikerrel befejezték, a budapesti kir. I 
Jozsef-müegyetemtbl mérnöki oklevelet nyertek, illo- 
ttilog. ba külföldön megszerzett mérnöki okleveleik 
a nevezett budapesti műegyetem által szabályszorü- 
leg honosíttattak; oklevéllel még nem bírók azonban csak 

•műszaki dijnoki rangban találhatnak alkalmazási.
, A sajálkezüleg Írott folyamodványok a felsorolt minősité-! 
lseket igazoló eredeti vagy bitelesitctt okmányokkal kellőié-' 
fclszcrelendök. 01

Budapesten, 1889. évi julius hó 13-án.

termény-üzlet és 
lajdonos

Budapest, Mária 
¥aicria-utcza 4.

Nyári árjegyzék megje­
lent, kívánatra bcrmenlvc 

küldetik. 10611

Hol keressük a JegjoKb

500 AElIYAT
adok annak, ki a

ff KOTHE-FOGVIZ ^
egy üvegének — ára 37 kr. — elhasználása után fogfájás­

ról panaszkodik, vagy szája húzós marad.
KOTH 3B-F O O J? O 3E6.
kitűnő és gyorsan ható fogíisztitó szer, egy
doboz ara 30 kr. — Kitűnő, lágy és kömény fogkefék 

30 és 50 krért ajánllatnak. 9537
Csali ezen Tédjegygjyol el­
látott üvegek valóűialt. Ma- 

misitasolctól óvukodni kell.

Budapesten TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertárában király-uteza 12.

Kérjünk

■LLiJÜ
„Bläha Sétáit

P0Ü9ERT“
Bloha Lnlsa (bité][3plónyiné) ezinmOvéasiő Icgkedtenczebb arcs" j 

rizapora.
Valamennyi arezpor legjelesebbje úgy nappalra, mbit cetére, tekln- j 

tölycU filial iiirgvIenirfiltatvAn, vrgyllsztfinaU éa töké- 
•cir,*e,‘ firtoliiiollttimalt talfillntotl. Mint pipere czikk ntl- 
kUlözhctlen, az arezbőrnek a leggyűngédebb fehérséget, ifjúkori üdeat- 
get, szépségét 6» róziapirl kuksüuOz. Egy doboz dra 60 kr,.

__Magyar királyi államvasutak.

Pályázati hirdetmény.
A magyar királyi államvasutak igazgatósága a püspökla-j 

lányi állomás külső tereinek, valamint az állomási épületek-! 
uek az állomáson lévő artézi kutból kiáramló metlián gázzal 
való kivilágítására szükséges berendezések létesítése iránt; 
ezennel nyilvános pályázatot hirdet.

Az ajánlattételre, valamint a szállításra és a teljesítendő 
Munkálatokra nézve érvényes különleges feltételek a lélesi- 
endö világítási berendezésnek általános belyszinrajza és 
-nnak részletes leírása f. é. julius hó 10-töl kezdve az aján- 
alok tárgyalása napjáig naponkint a hivatalos órák alatt a 
a. kir. államvasutak gépészeti szakosztályának szeikesztési 
•gyosztályánál (Andrássy-ut 75. sz. III. ein.) betekinthetök, 

illetőleg az ajánlattevőknek átszolgáltatnak.
Az ajánlatok lepecsételve és egy 50 kros bélyeggel, vala­

mint, «ajánlat a 44080/89. számhoz» f. lírással ellátva, legké­
sőbben f. óvi augusztus bél 10-ilt napján déli 12 óráig 
a gépészeti szakosztály irodájában (Andrássy-ut 75. 111. 12. 
ajtó) benyújtandók. Az ajánlatban külön kiteendő:

1. A vám és bérmentve küldés a püspökladányi állomásra! 
szállítandó vas- vagy fémalkatrészek és tárgyaknak szállítási! 
egységárai és pedig:

a) a részletes leírásban felsorolt csővezetékek f. méteren-i 
kinti egységárai osztrák értékű forintban kiilüu-kiilön mindenj 
egyes belső átmérőre, Letudva a cső összekötő darabokat és; 
a szükséges földmunkákat;

b) a részletes leírásban felsorolt összes többi alkatrészek­
nek «'s tárgyaknak darabonkénti egységárai o. é. frlban.

2. Az állomáson létesítendő és világítási berendezésekhez | 
tartozó tárgyak elhelyezésére

! A kereskedelemügyi in agy. kir. miniszter ur ő nagymelló- 
ságának rendeleté folytán a magy. kir. államvasutak "igazga­
tósága részéről a m. kir. államvasutak kőbánvai állomásának 

I. Rákos felé eső végénél fekvő úgynevezett fehéruti aluljáró 
alapozási és lalazási munkáinak, továbbá az aluljáró építé­
sével kapcsolatosan létesítendő föld-, szikla-ul és egyéb mun- 

I kuknak helyreállítására ezennel nyilvános ajánlati 'társválás 
hinletletik.

j Ajánlatok csak az összes itt felsorolt munkákra tehetők.
I Az ajánlatok alapjául szolgáló tervek, a tervezeti árjegyzék 
és munkaelőirányzat, a munkák végrehajtására vonatkozó 
feltételek, továbbá az ajánlati minták és pályázati feltételek a 
magy. kir. államvasutak D. I. szakosztályának építési irodá­
jában (Budapest, VI., Andrássy-ut 73-75. szám, 111. emelel, 
4L ajtó) folyó évi julius IS. reggeli 9 órától délután 1 óráig 
megtekinthetők, s ugyanakkor az ajánlat megtekintésébe: 
megkívántaié művelet szintén a fentebb említett helyiségben 
megszerezhető.

Ezen épilés tárgyában teendő ajánlatok legkésőbben folyó 
évi julius hó 31-énpb déli 12 éráig nyújtandók be a 
magy. kir. államvasutak igazgatósági épületben Andrassy-nt 
73. íó. sz. alatt, az első emeleten AI. (általán, igazgatósági) 
szakosztály főnökénél.

Minden ajánlat bélyegezve, lepecsételve és a következő tel- 
íírással nyújtandó be: --Ajánlat a fehéruti aluljáró c. a ve!« 
kapcsolatos munkálatok elvállalására •

A munkák ajánlattételénél 3500 frt bánatpénz készpénz- 
ben, vagy állami letétekre alkalmas értékpapírokban, legké­
sőbb az ajánlati tárgyalást megelőző napon, vagyis folyó évi 
julius liő 30-án deli 12 óráig leteendő a magy. kir állam­
vasutak főpénztáránál (Budapest. VI., Andrássy-ut 73 iá. sz. 
földszint).

Értékpapírok a letételt, előző" nap tőzsdei árfolyama szerint, 
de semmjesetre névérteken felül," a napi árfolyam 90’-i ával 
számíttatnak.

i Rosta utján beküldendő ajánlatok cs bánatpénz tértivevény 
mellett adandók fel.

Budapesten, 1889. évi julius lő.
A m. kir. államvasutak igazgatósága,

huJnjicali cs bécsi Untot,aluirhiizitkbaH, vithiuilnt sauiiuis 
katviuietrcdnil nyert Mtnjxisztnlat folyt,in, ezen orvosludor leg- 

tu-lc:/:t,l,cn nj-illlliiitu.

BBB

Titkos betesrséffeket)
•'Úgycső!olyűiiokat. sebekel, eypliiUB "kövelLeimé. 
S-® «rllerß«, magömlésekéi, önfertösle.
li“ utöbajalt, nőknél fehérfolyfist li-.-ic ,keu,i-zes nelkul éi bar- 
tociy uoi bajokat, a legmakacsabb bőrbetegségeket, valamint ifjú- 
kon Püiiok következtében lu-allolt Illeg- ce unnék utókBvettezményet a 
UfiigerlucsbBjoket gfógyit 15 évi kntonaorvoel tspasztolst 

nt3D a legújabb gydgymdd szerint alapuean és biztos sikerrel

Dr. KAJDACSY
volt ce. kir. crrotlorros.

Lakás: Bmlapest, V., Váczi-körut 4. sz. I. cm
R.nű 1 H . . beiárat a lépcsőnél.

—* 6r4*R. este7-3 órák: nók.iekn. m. férfiaknak 
külön be- cs kijárat — külön váróterem. — Dimzott levelekie aroonil 

vaJaszoltatik éa gyógyszerekért is goo-loakodva lezz. ' ■ '

nagyobb I írt.
W*CRÉeifi

Az illatászat terén jeli

Bées „Hotel Metropole“
Ringatraeee. Fraaa Josefa-QuaL 

BfiST* Első rnngju nagy tsKtílIodu. *36
éa terem (I frttól feljebb) seemély-folhunó, ol - éterem mié 

igbtli uisaggal, ..Egyetértós11, pompás üveg-terem, duói 
tavirdal hivatal a szállodában. Szállodai omnibusz n indeo val- 

ttoiazabb idei tarlóskodas mellett mórióholt árak.

.......................... jelentékeny párisi kitünriiógekkel való öeazek
leteooim folytán sikerűit, e világhírű és fölötte hatásos „Créme 
Pompatloiii-t“ egész eredeti tisztaságban és erejében elöállitan-m. i 
Ez azon szer, melylyel a hirnevea Poiupadoiir asszony egész 
agg koráig fenn tudta tartani csodaszcpscgct, anélkül, hogy az egész­
ségének ártott volna; azért nem mulaszthatom el a tisztelt hölgy világ­
nak azt a Isghathntósabban ajánlani. E kitűnő szer jóval felülmúl 
minden eddigi enernO gyártmányt.

I‘olllIm,lo,lr“ este és reggel alkalmaztalik, arcsot Soke- I 
zet bedörzsölve; aztán egy kissé behinteni a „1‘oudre do SevsiU'Mal 
Egy tégely ára 1 frt 60 lír.

bPUmiSB L. igaziité.
I, , - - —r --7--------------»v,..„„hvi átalány össze
ben. betudva a kapcsoló us tömítési anyagokat.

4. A megrendelés kézbesítési napjától .számítandó legrövi- BESSES 
dnbli szállilási határidő, mely alatt ajánlattevő az alkatrésze-iXsüS
két beszállítani és a világítási berendezést üzemképes állapot- _____________________________
ban helyezni szándékozik. Az ajánlott szállítási batáridőnek ■ A h*jl?iUUott saimt.iian meybixhati hitele» köszönet-

: ineg nem tartása esetében minden egyes napra 5 frt, azaz 
ut forintnyi birság fizetésére kötelezi magát a szállító.

A ma yar királyi államvasutak igazgatósága fenlarlja ma- 
: ganak azon jogot, bogy a világítási berendezésbez tartozó1 
alkatrészek előállítását, a szállító gyárában, valamint a bc-

... Ára 40 kr.
Lúdvigli Gyula,

min. tanácsos, elnök, igazgató.

Dús választék rendkívül kitűnő fog-, haj- és I
ruhakefékből, fésilk, bivalyszarv, elefántcsont' 
cs békateknőből, mindennemű tükrük, szivacsok I 
legfinomabb köröm-ollók, hajsütök. — Továbbá j

hölgyeknek különös ügyeimébe
ajánlom, folyton a legdivatosabb és legújabb i 
hajt ükből berendezel'tdusválaszí ékuraktároinat

Midi ifiMm iilatszerárok olcsoöíidk mint Mrlol.
Óvakodjunk a bamisitásoktól s határozottan csak 

MiiUcr J. L.-féle «Blnlm Scrail I»oudcr»-t kérjünk 1 
mely a budapesti országos kiállításon a legnagyobb kitün­
tetésben részesült. j[ggy

iierunuczes szzíilitásával ajánlattevőket, vagy ajánlatot "nem 
tett más czeget is bízhasson meg; végié pedig, bogv a be­
rendezés létesítésétől egészen cltekinlhessen. 

l.iáuatpéh.^ lejében _H0° frtot vagy készpénzben, vagy pedig

Nyomatik a

ee Kapható a Itésaiíőnéli

MÜLLER tJ. Zj.
illatszer és pipereszappan gyári raktárában:

Budapest, Koronaherczog-atcza 2.
1 vliéíeii valamennyi hírneves eyígysierész És keresüedö órainál. - - . . . . . . . . -OJ DBUI„

I :'l,la,“i lolétokre alkalmas értéknapirokbun az ajánlatok font" 
ic-zc t benyújtási batárideje előtti napon a megelőző min 
'..zsile. arMyama szerint, de legfeljebb a i.évérlékkel számítva 
cell IJ oi'.ng a m. kir. államvasutak főpénztáránál Andrásv-ut 
io. sz. alatt leteendő. 1

I Az előirt fel.ételcklől eltérő ajánlatok, továbbá olyanok, 
melyek nem a kitűzött batáridőre érkeztek be, va«y távirati 
utón teleltek, végre pedig olyanok, melyekhez az°elöirt bá- 

j natpenz le nem tétetett, figyelembe nem vételnek 
I,. megjcgyeztclik, hogy a világítási liercndezés létcsi- 
teseert kifizetendő összegek után egy per miile a m. kir. ál- 
lamvasutitk alkalmazottainak külön segélyalapja javára a fő­
pénztárnál le log vonatni.

Budapesten, 1689. julius bú 5-én.

kiadótulajdonos: Pallas irodalmi és nyomdai részvéijjtírsaság köíiö^ő^H, Budapest, IV, Keciki'méti-tTczT

# . V IV számtalan meoblzhati hitfJes Ms*ö\
nl/iató.

Titkos betegségeket,
hutryceßfolj-fiHOkat én aebehrt.az öuferlőstvlén utóhajait, 
»«a, « fdrHerűt, iiiaieífiuléncUcI, a bujakifriiak
Hk.®'veiUeeményeM, nőimé Jebdrfolyfiet, bármennyire ú 

valamint mmüazon női botegiéRoket, melyeknek a maii- 
talanefiiíegyik fookozuja, eaIiőr-beteRaégckot gyópyitiUfirjdltJ'« 

1,10,1 »zcrint biztos sikerrel, gyeranu ée aliiposáu

Dr. GABAI ANTAL
j oiv-,8, bebtaz, izUléaz és szemész tudor, volt caáai. kir. oizt.-föorvo«.
I Itmlnptist. lielvdnw, IV. kcrlllcl, Kigyó-utcza J. „z.. 

II. emelet, bi-júrat n lépcsőnél.
81óráií*‘ «sy n’űt,!?. e V"eaz 1 óra <*éliilánig, eela 7 ólától
H órai.. P6#*- Díjazott levelekre a Ivznagyuli*- ligvclemmel vülae.-oHa- 
tik cs gyugyszcrekiol le goiidoskodva leaz — JVőkuok kü­

lön váró terem. jt„-i,,
,nr' ANTAL-nil aayy

1 w -SL k-nyvkercakcleseben Andnissy-ut i.i. 8Z a. megrendelhető:
NÉPSZERŰ ÚTMUTATÓ
már a harmadik kiadásban megjelent) i nemi betegségek és ezek 

6'i-r-i zyogy kezelt síi,ez czimü könyv, volt ara J frl kr
BSST' most csak 30 kr.
V Jo becsomagolva le.-z elküldve, 1 frt bckülde!raellett bér- 

mentve vagy iMi kr ut invöt mellett.
A könyv jó

a ■ J, v * 07 * 1 n I Ul l'l V e menüit.
rt'itoec my A an-^r 7 ; -Az '‘“««vek leírása. If. A nemi elet éb- 

I Az 6”l<:;loztoh8 us az ejieli inagömléeek. IV. A hurveai.
, 'TnÄ,a '"'őyca -i'ZUkUletek. V. A bujakór t'eyphilis). l e- 

folyi". VII. LigyengüH lerlio.ö. Vili. Nói magtalanaag. IX Az ivar- 
vek rnogbotcgcdeecnek ful-nrezBie a nrosütutló. °

warn
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dem 
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A kéj 
rajta vl 
Hó rom [ 
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radikal
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a. méj 
megbúj 
kezet 
A dob 
évben 
elnöktd 
az orszj 
bátran 
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választ] 
ki. azt 
kellett 
ménym 
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Samu gi| 
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ban érdJ 
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Teleki 
észén ir 
niányos 
éri egyel 
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nekelott. | 
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Mindé] 
túk tani 
fMdön k| 
meretler 
elakarlaj 
gas tűzi 
látott ev 
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a mely 

Az ut] 
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tehevhor 
ni tar véj

Egy 
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Az expi 
az egyii 
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I a vei a 

1 7-ikéig 
magas 
Ez az I 
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